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IT Legenda
Rif. fig. 1 Metodo A MetodoB e C
1. AVVERTENZE GENERALI 1 Pulsante impostazione giorno/ora
* Leggere ed osservare attentamente le avvertenze contenute in questo libretto di 2 Pulsante selezione modalita funzionamento
'Struz'c?.n" . L - . 3 Pulsante Override
. Dopo linstallazione della caldaia, informare I'utilizzatore sul funzionamento e con-
segnargli il presente manuale che costituisce parte integrante ed essenziale del pro- 4 Pulsante -
dotto e deve essere conservato con cura per ogni ulteriore consultazione. 5 Pulsante programmazione
* L’installazione e la manutenzione devono essere effettuate in ottemperanza alle 5 Pulsante +
norme vigenti, secondo le istruzioni del costruttore e devono essere eseguite da 7 e
personale professionalmente qualificato. E vietato ogni intervento su organi di rego- Ispiay
lazione sigillati. 8 Simbolo funzionamento Automatico
+ Un errata |pstalla2|qne 0 Una cattiva manutenzione possono causare darjnl aperso- 9 Simbolo Mend programmazione
ne, animali o cose. E esclusa qualsiasi responsabilita del costruttore per i danni cau- 0 Simbolo fchiost one bradiat
sati da errori nell'installazione e nelluso e comunque per inosservanza delle imbolo richiesta accensione bruciatore
istruzioni. 1 Non utilizato
»  Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o di manutenzione, disinserire 12 Simbolo multifunzione:

I'apparecchio dalla rete di alimentazione agendo sull'interruttore dell'impianto e/o
attraverso gli appositi organi di intercettazione.

* In caso di guasto e/o cattivo funzionamento dell’apparecchio, disattivarlo, astenen- 3
dosi da qualsiasi tentativo di riparazione o di intervento diretto. Rivolgersi esclusiva-

«in funzione Automatico, indica quando I'orologio programmatore & nella fascia di richiesta
*se non ¢ stato selezionato il funzionamento Automatico, indica il funzionamento Manuale On

Simbolo Override

mente a personale professionalmente qualificato. L'eventuale riparazione- 14 Simbolo disattivato Simbolo Giomo
sostituzione dei prodotti dovra essere effettuata solamente da personale professio- 15 Simbolo disattivato Simbolo Impostazione
nalmente qualificato utilizzando esclusivamente ricambi originali. Il mancato rispetto I Temperatura sensore riscaldamento Ora corrente

di quanto sopra pud compromettere la sicurezza dell’apparecchio. - -
+  Questo apparecchio dovra essere destinato solo all'uso per il quale & stato espres- 17 Simbolo °C
samente previsto. Ogni altro uso & da considerarsi improprio e quindi pericoloso. 18
*  Gli elementi dell'imballaggio non devono essere lasciati alla portata di bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
*  Le immagini riportate nel presente manuale sono una rappresentazione semplifica-
ta del prodotto. In questa rappresentazione possono esserci lievi e non significative
differenze con il prodotto fornito. 19

2. ISTRUZIONI D’'USO
2.1 Presentazione

Minuti correnti

Attuale potenza bruciatore Giorno della settimana
1 =Minima
5 = Massima

OIFH = Durante Preventilazione/Post ventilazione

6 = Durante Postventilazione2

Indicazione bruciatore acceso

Indicazioni durante il funzionamento

Gentile Cliente,
La ringraziamo di aver scelto SUN P7 - P12, un bruciatore FERROLI di concezione

avanzata, tecnologia all’avanguardia, elevata affidabilita e qualita costruttiva.

SUN P7 - P12 & un bruciatore di pellet, la cui elevata compattezza e disegno originali lo @ ‘5 @ @
rendono adatto all'impiego sulla maggior parte delle caldaie per combustibile solido oggi

ottenere una macchina ben equilibrata, dagli alti rendimenti, bassi tenori di emissioni CO m m

ed NOx ed una fiamma molto silenziosa. " w "' DAY

presenti sul mercato. La cura nel progetto e nella produzione industriale ha permesso di
\‘B:agy

fig. 3 - MetodoBe C

<
2.2 Pannello comandi ' '
Visualizzazione display

Il display visualizzera informazioni diverse in base alla metodologia di funzionamento im-
postata.

Le metodologie di funzionamento sono 3:

* A = Gestione bruciatore (Default setting)
+ B = Gestione bruciatore (Secondo orologio interno o contatto)
*  C = Gestione bruciatore (Secondo orologio interno e contatto)

fig. 2 - Metodo A

La richiesta d'accensione (generata alla chiusura del contatto sui morsetti 7-8 (vedi

Display fig. 17), in condizioni di default setting) & indicata dall'attivazione del simbolo radiatore
(part. 10 - fig. 1).
1 2 3 8 10 11 12 13 2.3 Accensione

9
K ) L

s
e | g

N

|

|
Hﬁmm NS

.
Cz:"‘\
&

®®.li-0Na<—> S . DAYﬁ 14
BE8A 58 DOV 2 s

‘

¢\
‘
‘
{
‘
\
™~
Vam
)

|y Ve

@ i

==
6

4 5

7 16 17 18 19

fig. 1 - Pannello comandi

fig. 4 - Metodo A fig. 5 - MetodoBe C

Fornire alimentazione elettrica all'apparecchio:
*  Durante i primi 10 secondi il display visualizza:

- La versione software dell'interfaccia utente e della centralina (solo metodo A)
- “nOCU” (solo metodo B e C)

* Il bruciatore esegue una pre-ventilazione della camera di combustione.
« Al termine di questo tempo, il bruciatore sara pronto per il funzionamento.
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2.4 Regolazioni
Impostazione orologio (solo metodo B e C)

1. Premere il pulsante impostazione giorno/ora (part. 1 - fig. 1).

2. Suldisplay (part. 7 - fig. 1), le icone OROLOGIO e DAY lampeggiano: impostare il giorno cor-
rente della settimana attraverso i tasti + e - (part. 4 e 6 - fig. 1), considerando che 1=lunedi,
7=domenica. Confermare il giorno attraverso la pressione del pulsante impostazione giorno/
ora (part. 1 -fig. 1).

3. Sul display (part. 7 - fig. 1), le due cifre del’ORA ATTUALE e licona OROLOGIO lampeg-
giano: impostare I'ora esatta attraverso i tasti + e - (part. 4 e 6 - fig. 1), da 00 a 23. Confer-
mare l'ora attraverso la pressione del pulsante impostazione giorno/ora (part. 1 - fig. 1).

4. Suldisplay (part. 7 - fig. 1), le due cifre dei MINUTI ATTUALI e 'icona OROLOGIO lampeg-
giano: impostare i minuti esatti attraverso i tasti + e - (part. 4 e 6 - fig. 1), da 00 a 59. Confer-
mare i minuti attraverso la pressione del pulsante impostazione giorno/ora (part. 1 - fig. 1).
Funzionamento Riscaldamento Automatico, Manuale On, Manuale Off

Premendo il pulsante selezione modalita funzionamento (part. 2 - fig. 1) & possibile impostare il:

1. In Funzionamento Automatico, sul display (part. 7 - fig. 1), & visualizzata I'icona OROLOGIO.
La richiesta d’attivazione e di disattivazione del bruciatore dipende dal programma settima-
nale impostato. Nella fascia oraria di richiesta, sul display (part. 7 - fig. 1), & visualizzata an-
che licona ON.

2. In Funzionamento Manuale On, sul display (part. 7 - fig. 1), & visualizzata solo I'icona ON. Il
bruciatore risulta sempre in richiesta.

n@ Il programma settimanale impostato & by-passato.

3. In Funzionamento Manuale Off, sul display (part. 7 - fig. 1), non & visualizzata né I'icona ON,

né 'icona OROLOGIO. Il bruciatore risulta spento.
@ Il programma settimanale impostato & by-passato.

Programma settimanale pre-impostato

06:30 08:30
12:00 12:00
16:30 22:30

Il programma settimanale € pre-impostato con 3 fasce orarie di ON e 3 fasce orarie di
OFF: uguali per ogni giorno della settimana. Nella fascia oraria di richiesta, sul display
(part. 7 - fig. 1), & visualizzata I'icona ON.

I]g Attenzione: verificare metodologia funzionamento bruciatore (vedi sez. 4.1)

Modifica del programma settimanale (solo metodo B e C)

1. Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)
2. Selezionare il giorno da programmare attraverso i tasti + e - (part. 4 e 6 - fig. 1):

+  Day 1 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Lunedi

+  Day 2 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Martedi

+  Day 3 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Mercoledi

+  Day 4 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Giovedi

+  Day 5 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Venerdi

+  Day 6 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Sabato

+  Day 7 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento del Domenica

+  Day 15 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento periodo Lunedi - Ve-
nerdi

+  Day 67 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento periodo Sabato - Do-
menica

+  Day 16 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento periodo Lunedi - Sa-
bato

+  Day 17 e Radiatore lampeggianti: programmazione riscaldamento periodo Lunedi - Do-
menica

+  Day 17 e Radiatore lampeggianti: non utilizzato

Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1):
06:30 e Radiatore lampeggianti, ON, 1

«  Utilizzare i tasti + e - (part. 4 e 6 fig. 1) per modificare I'inizio della 1st fascia oraria di
ON; esempio 06:00Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)

Eali

5. 08:30 e Radiatore lampeggianti, 2
+  Utilizzare i tasti + e - (part. 4 e 6 fig. 1) per modificare I'inizio della 1st fascia oraria di
OFF; esempio 09:00Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)
6. 12:00 e Radiatore lampeggianti, ON, 3
. Utilizzare i tasti + e - (part. 4 e 6 fig. 1) per modificare I'inizio della 2st fascia oraria di
ON; esempio 12:30Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)
7. 12:00 e Radiatore lampeggianti, 4
«  Utilizzare i tasti + e - (part. 4 e 6 fig. 1) per modificare I'inizio della 2st fascia oraria di
OFF; esempio 14:00Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)
8.  16:30 e Radiatore lampeggianti, ON, 5
. Utilizzare i tasti + e - (part. 4 e 6 fig. 1) per modificare I'inizio della 3st fascia oraria di
ON; esempio 16:00Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)
9. 22:30 e Radiatore lampeggianti, 6
+  Utilizzare i tasti + e - (part. 4 e 6 fig. 1) per modificare I'inizio della 3st fascia oraria di
OFF; esempio 23:30Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1)

10. Ripetendo la procedura appena descritta, si pud programmare la 4st fascia oraria di ON e la
4st fascia oraria di OFF.

11. Premere il pulsante Programmazione "P" (part. 5 - fig. 1) per 3 secondi, si esce dalla moda-
lita programmazione.

Menu parametri

L’accesso al menu parametri avviene premendo il pulsante programmazione “M” (part.
2 - fig. 1) per 5 secondi. Viene visualizzato il parametro “u01”: identificato dalla scritta
SET 01. Premendo il pulsante “P” (part. 5 - fig. 1) sara possibile scorrere la lista dei pa-
rametri.

Per modificare il valore di un parametro bastera premere i tasti + e - (part. 4 e 6 - fig. 1):
la modifica verra salvata automaticamente. Una volta modificato il parametro, &€ neces-
sario attendere 3 secondi: il dato lampeggia e viene salvato.

Tabella. 1
Parametri | Descrizione Range SUN P7 - P12
u01 Regolazione setpoint mandata 30-80°C 80°C
u02 Potenza massima bruciatore 1-5 3
u03 Metodologia funzionamento bruciatore (vedi 0-2 0
par 3.1)

Per uscire dal menu, premere il pulsante "selezione modalita funzionamento - M" (Part.2
—fig. 1) per 5 secondi.

Menu parametri service

L’accesso al menu parametri avviene premendo il pulsante programmazione “P” (part.
5 - fig. 1) per 10 secondi. Viene visualizzato il parametro “t01”: identificato dalla scritta
SET 01. Premendo il pulsante “P” (part. 5 - fig. 1) sara possibile scorrere la lista dei pa-
rametri.

Per modificare il valore di un parametro bastera premere i tasti + e - (part. 4 e 6 —fig. 1):

la modifica verra salvata automaticamente. Una volta modificato il parametro, & neces-
sario attendere 3 secondi: il dato lampeggia e viene salvato.

Tabella. 2
Parametri | Descrizione Range Default/ SUN P12
SUN P7

t01 Funzione carica pellet 0O=Disabilitata 1=Abilitata 0O=Disabilitata 0O=Disabilitata

t02 Sonda mandata 0=Disabilitata 1=Abilitata 1=Abilitata 1=Abilitata

t03 Setpoint ventilatore in Accen- | 0-200 Pa 51Pa 51Pa
sione

t04 Tempo attivazione cocleain | 0-100 (1=4 secondi) 8 8
Accensione

t05 Timer calcolo regolazione 0-100 secondi 5 secondi 5 secondi
(Solo con funzionamento
bruciatore con Sonda man-
data Modulante)

t06 Timer funzione Rampa 0-100 secondi 100 secondi 100 secondi

t07 Periodo (Tempo attiva- 0-50 secondi 15 secondi 12 secondi
zionetdisattivazione) coclea
aregime (da Potenza 1 a
Potenza 5)

t08 Setpoint ventilatore a 0-200 Pa 51Pa 51Pa
Potenza 1

t09 Tempo attivazione cocleaa | 0-100 (100=10 secondi) 28 38
Potenza 1

t10 Setpoint ventilatore a 0-200 Pa 74 Pa 70Pa
Potenza 2

1 Tempo attivazione cocleaa | 0-100 (100=10 secondi) 38 40
Potenza 2

t12 Setpoint ventilatore a 0-200 Pa 120 Pa 100 Pa
Potenza 3

t13 Tempo attivazione cocleaa | 0-100 (100=10 secondi) 46 45
Potenza 3

t14 Setpoint ventilatore a 0-200 Pa 150 Pa 120 Pa
Potenza 4

t15 Tempo attivazione cocleaa | 0-100 (100=10 secondi) 53 60
Potenza 4

t16 Setpoint ventilatore a 0-200 Pa 170 Pa 155 Pa
Potenza 5

t17 Tempo attivazione cocleaa | 0-100 (100=10 secondi) 56 65
Potenza 5

t18 Selezione funzionamento 0=0n/Off 1=Modulante 0=0n/Off 0=0n/Off
bruciatore (Solo con Sonda
Mandata)

t19 Tempo Post ventilazione2 0-100 (100=10 secondi) 99 99

t20 Tensione fotoresistenza 0-30 (50 = 5Vdc) - -

Per uscire dal menu, premere il pulsante programmazione “P” (part. 5 - fig. 1) per 10
secondi.
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2.5 Istruzioni per il funzionamento

Il funzionamento del bruciatore, una volta installato e regolato correttamente, & comple-
tamente automatico e non richiede di fatto alcun comando da parte dell'utente. In caso
di mancanza di combustibile o anomalie il bruciatore si arresta e va in blocco. Si consiglia
di provvedere al rifornimento del combustibile prima del suo totale esaurimento per evi-
tare il funzionamento irregolare del bruciatore.

Fare attenzione che il locale in cui € installato il bruciatore, oltre che privo di oggetti o
materiali infiammabili, gas corrosivi o sostanze volatili, non sia polveroso. La polvere, in-
fatti, richiamata dal ventilatore, aderisce alle pale della girante e ne riduce la portata
d’aria oppure causa l'ostruzione del disco di stabilita fiamma pregiudicandone I'efficien-
za.

Non permettere che il bruciatore sia manomesso da persone inesperte o
da bambini.

Regolazione potenza massima (param. u02) in funzione della caldaia

Valore parametro SUN P7 SUN P12
Potenza - kW Potenza - kW
1 14 30
2 20 36
3 25 41
4 30 48
5 34 55

3. INSTALLAZIONE

3.1 Disposizioni generali

Questo apparecchio deve essere destinato solo all’'uso per il quale € stato espressamen-
te previsto.

Questo apparecchio puo essere applicato, compatibilmente alle sue caratteristiche e
prestazioni ed alla sua potenzialita termica, generatori di calore per combustibili solidi.
Ogni altro uso deve considerarsi improprio e quindi pericoloso. Non & consentito né apri-
re o manomettere i componenti dell’apparecchio, ad esclusione delle sole parti previste
nella manutenzione, né e consentito modificare I'apparecchio per alterarne le prestazioni
o la destinazione d’uso.

Se il bruciatore viene completato con optionals, kits o accessori si dovranno utilizzare
solo prodotti originali.

L’INSTALLAZIONE E LA TARATURA DEL BRUCIATORE DEVE ESSERE EF-
FETTUATA SOLTANTO DA PERSONALE SPECIALIZZATO E DI SICURA
QUALIFICAZIONE, OTTEMPERANDO A TUTTE LE ISTRUZIONI RIPORTA-
TE NEL PRESENTE MANUALE TECNICO, ALLE DISPOSIZIONI DI LEGGE
VIGENTI, ALLE PRESCRIZIONI DI NORMA NAZIONALE ED EVENTUALI
NORMATIVE LOCALI E SECONDO LE REGOLE DELLA BUONA TECNICA.

3.2 Installazione in caldaia
Luogo di installazione

Il locale entro il quale caldaia e bruciatore sono installati deve avere le aperture verso
I'esterno secondo quanto prescritto dalle norme vigenti. Se nello stesso locale vi sono
piu bruciatori o aspiratori che possono funzionare assieme, le aperture di aereazione de-
vono essere dimensionate per il funzionamento contemporaneo di tutti gli apparecchi.

Il luogo di installazione deve essere privo di oggetti o materiali infiammabili, gas corrosivi
polveri o sostanze volatili che, richiamate dal ventilatore possano ostruire i condotti in-
terni del bruciatore o la testa di combustione. L’ambiente deve essere asciutto e non
esposto a pioggia, neve o gelo.

Fissare il bruciatore alla porta. Effettuare i collegamenti elettrici come riportato al cap. 5
(schema elettrico). Nel caso il bruciatore venga installato in una caldaia SUN P7 - P12,
utilizzare I'apposito kit di trasformazione. Inserire la sonda di temperatura contenuta nel
kit nella guaina sul corpo della caldaia in ghisa ed effettuare i relativi collegamenti elet-
trici.
IL BRUCIATORE E’ STATO PROGETTATO PER FUNZIONARE SU GENE-
RATORE DI CALORE CON CAMERA DI COMBUSTIONE IN DEPRESSIONE.

IL CONTENITORE DEL PELLETS DEVE ESSERE POSIZIONATO IN MODO
CHE IL TUBO FLESSIBILE DI COLLEGAMENTO COCLEA/BRUCIATORE
NON SUBISCA DEFORMAZIONI E/O PIEGHE.

Istruzioni di montaggio del bruciatore a pellet SUN P7 - P12 nella caldaia SFL

Sono disponibili dei kit opzionali per I'uso del bruciatore a pellet con caldaie SFL. Per I'in-
stallazione fare riferimento alle istruzioni contenute negli stessi kit.

A termine del montaggio del kit in caldaia, montare il bruciatore.

Fissare il boccaglio “L” con le viti “M” e il bruciatore con il dado “N”. Collegare il cavo “E”
ai morsetti 11 e 12, e il cavo “T” al sensore “V”. Fissare il cofano “P” al corpo bruciatore
con le viti “R” e il particolare “S” al bruciatore.

fig. 6

Inserire il tubo di alimentazione motorizzato “Y” nel serbatoio raccolta pellet “X” ed ef-
fettuare il collegamento coclea-bruciatore in modo tale che il tubo flessibile “W” non su-
bisca deformazioni e/o pieghe. E' necessario rispettare la quota indicata nella fig. 11.

Regolare il bruciatore come previsto dal relativo manuale istruzioni in particolare, impo-
stare il parametro u02 sulla centraliana del bruciatore come riportato nella tabella.

Modello 3 4 5 6 7
Portata termica nominale kW 249 334 41 48 55
Potenza termica nominale kW 22 30 36 42 48
Parametro u02 2 5 3 4 5
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3.3 Collegamenti elettrici

Il bruciatore & dotato di una morsettiera multipolare per gli allacciamenti elettrici; far rife-
rimento allo schema elettrico nel capitolo “4 Caratteristiche e dati tecnici” per le con-
nessioni. | collegamenti da effettuare a cura dell'installatore sono:

fig. 11

* Linea di alimentazione
+  Contatto di richiesta

+  Collegamento motore coclea

*  Collegamento sonda temperatura

La lunghezza dei cavi di collegamento deve permettere I'apertura del bruciatore ed
eventualmente del portellone della caldaia. In caso di guasto al cavo di alimentazione
del bruciatore, la sua sostituzione va fatta solo da persona abilitata.

Il bruciatore va collegato ad una linea elettrica monofase, 230 Volt-50Hz.

Far verificare da personale professionalmente qualificato I'efficenza e I'ade-
guatezza dell'impianto di terra, il costruttore non & responsabile per eventuali
danni causati dalla mancanza di messa a terra dell'impianto. Far verificare inol-
tre che I'impianto elettrico sia adeguato alla potenza massima assorbita dall’ap-
parecchio, indicata in targhetta dati caldaia.

E importante rispettare le polarita (LINEA: cavo marrone / NEUTRO: cavo blu
/ TERRA: cavo giallo-verde) negli allacciamenti alla linea elettrica.

3.4 Alimentazione combustibile
Disposizioni generali

Il bruciatore deve essere alimentato dal tipo di combustibile per il quale e predisposto,
come indicato sulla targa dell’apparecchio e nella tabella dati tecnici al sez. 5.3 di questo
manuale.

Consigliamo I'utente di utilizzare pellet di buona qualita, in quanto quello di bassa qualita
determina basse rese caloriche, alto contenuto di ceneri con conseguenti interventi di
pulizia frequenti, possibilita di usura precoce dei componenti del bruciatore esposti al
fuoco, intasamento della coclea e del bruciatore dovuti ad eccesso di segatura sciolte,
blocchi di funzionamento dovuti a sedimentazione di materiali non combustibile all’'inter-
no del bruciatore.

Per distinguere il pellet di qualita & bene seguire alcuni accorgimenti:

+  Deve essere costituito da cilindri di diametro costante ed avere una superficie liscia
e lucida.

«  Controllare che sulle etichette siano riportati gli estremi delle certificazioni di qualita

+  Controllare che le confezioni siano integre in modo che il pellet non assorba umidita.

Carica pellet

E possibile attivare la carica del pellet entro 40 minuti dopo aver alimentato elettricamen-
te il bruciatore.

Entro questo tempo, il sistema mette a disposizione 3 tentativi da 5 minuti, durante i quali
viene attivata solamente la coclea.

Durante la carica del pellet non risulta possibile accendere il bruciatore.
Sequenza:

1. Fornire alimentazione elettrica al bruciatore.

2. Attendere il termine della fase di pre-ventilazione.

3. Premere il pulsante programmazione “P” (part. 5 - fig. 1) per 5 secondi.
- Viene visualizzato il parametro “t@1”: identificato dalla scritta SET 01.
- Impostare il parametro a 1 per avviare il primo tentativo da 5 minuti. In qualsiasi
momento & possibile terminarlo, ponendo il parametro 0.
- Nel caso in cui il primo tentativo non sia stato sufficente, ripetere la sequenza pre-
cedente portando il parametro a 0 e poi a 1: sia per il secondo che per il terzo ten-
tativo di carica.

4. Per poter eseguire altri 3 tentativi, togliere e ridare alimentazione elettrica all'appa-
recchio.
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4. SERVIZIO E MANUTENZIONE

Tutte le operazioni di regolazione, messa in servizio e manutenzione devono essere ef-
fettuate da Personale Qualificato e di sicura qualificazione, in conformita alle norme vi-
genti. Il personale della nostra organizzazione di vendita e del Servizio Tecnico
Assistenza Clienti di Zona ¢ a vostra disposizione per ogni ulteriore informazione.

FERROLI declina ogni responsabilita per danni a cose e/o persone derivanti dalla ma-
nomissione dell’apparecchio da parte di persone non qualificate e non autorizzate.

4.1 Metodologia funzionamento bruciatore

Per gestire I'accensione del bruciatore sono previste 3 metodologie:
A - Gestione Bruciatore (default setting)

La richiesta d’accensione del bruciatore viene attivata esclusivamente alla chiusura del
contatto sui morsetti 7-8 (vedi fig. 17).

L’orologio ed il programma settimanale impostato sono by-passati: si puo an-
che non impostare I' ora corretta.

B - Gestione Bruciatore (Secondo Orologio interno o Contatto)

La richiesta d’accensione del bruciatore viene attivata dall'Orologio (durante il Funziona-
mento Riscaldamento Automatico in Fascia ON oppure in Funzionamento Riscaldamen-
to Manuale ON) O alla chiusura del contatto sui morsetti 7-8 (vedi fig. 17).

Si rende necessario impostare I'Orologio ed eventualmente modificare il pro-
gramma settimanale impostato di default.

C -Gestione Bruciatore (Secondo Orologio interno e Contatto)

La richiesta d’accensione del bruciatore viene attivata dall’Orologio (durante il Funziona-
mento Riscaldamento Automatico in Fascia ON oppure in Funzionamento Riscaldamen-
to Manuale ON) e se & chiuso il contatto sui morsetti 7-8 (vedi fig. 17).

n@ Si rende necessario impostare I'Orologio ed eventualmente modificare il pro-
gramma settimanale impostato di default.

La selezione A, B o C avviene dal menu utente dell’Orologio.

Premere il pulsante selezione modalita funzionamento “M” (part. 2 - fig. 1) per 5 secondi.
Premere 2 volte il pulsante Programmazione “P” (part. 5 - fig. 1).

Viene visualizzato il parametro n° 3: identificato dalla scritta SET 03.

Impostare a 00 per modo A, 01 per modo B, 02 per modo C attraverso i tasti + e - (part.
46 -fig. 1).

Una volta selezionata la metodologia € necessario attendere 3 secondi: il dato lampeg-
gia e viene salvato. Per uscire dal menu, premere il pulsante selezione modalita funzio-
namento “M” (part. 2 - fig. 1) per 5 secondi.

4.2 Messa in servizio

Verifiche da eseguire alla prima accensione, e dopo tutte le operazioni di manutenzione
che abbiano comportato la disconnessione degli impianti o un intervento su organi di si-
curezza o parti del bruciatore:

Prima di accendere il bruciatore

»  Controllare che il bruciatore sia fissato correttamente in caldaia con le tarature pre-
liminari indicate precedentemente.

*  Accertarsi che caldaia ed impianto siano stati riempiti d’acqua od olio diatermico,
che le valvole del circuito idraulico siano aperte e che il condotto di evacuazione
fumi sia libero e correttamente dimensionato.

»  Verificare la chiusura della porta caldaia, in modo che la fiamma si generi solamente
all'interno della camera di combustione.

«  Verificare il corretto posizionamento della coclea e del tubo flessibile di collegamen-
to al bruciatore.

* Riempire il serbatoio di pellet.

«  Verificare il corretto posizionamento e collegamento della sonda temperatura.

I]@ Verificare che la griglia (part. 1 fig. 12) sia pulita.

Accensione del bruciatore

. Fornire alimentazione elettrica, chiudendo I'interruttore generale a monte del brucia-
tore.

*  Perriempire la coclea di pellets vedi sez. 3.4.

*  Chiudere la linea dei termostati (caldaia/ambiente).

Taratura del bruciatore

1. Collegare un analizzatore di combustione all’'uscita della caldaia e lasciare funzio-
nare il bruciatore a pieno regime per 30 minuti; verificare nel frattempo la funziona-
lita del condotto di evacuazione dei fumi.

2. ACCERTARSI CHE LA CAMERA DI COMBUSTIONE SIA IN DEPRESSIONE

3. Verificare la combustione alla potenza massima del bruciatore (regolata in base alla
potenza nominale della caldaia).

4. Parametri della combustione:

+ O, compreso tra 5% e il 9%
*+  CO compreso tra 150 e 1000 ppm

Per la taratura del bruciatore, variare il setpoint ventilatore modificando il relativo pa-
rametro (vedi paragrafo “Menu parametri service” e tabella 2 al cap. 2.4).

Il valore CO ¢ influenzato dalla qualita del pellet, dalla quantita di sporco presente
nella testa di combustione e dal tiraggio della caldaia.

Se si vuole far funzionare il bruciatore in modo MODULANTE, & necessario modifi-
care il parametro “T18” e quindi seguire i punti 5 e 6 sotto riportati.

5. Verificare gli altri step del bruciatore riducendo il valore del parametro u02 sino a 1
(vedi paragrafo “Menu parametri service” e tabella 1 al cap. 2.4).

6. Riportare il parametro u02 al valore corretto.

4.3 Manutenzione

Verificare periodicamente la pulizia delle parti del bruciatore che tenderanno a
sporcarsi in funzione della qualita del pellet o a causa di una cattiva regolazione
del bruciatore.

Il bruciatore richiede una manutenzione periodica, con cadenza almeno annuale, che
deve essere eseguita da personale abilitato.
Le operazioni basilari da effettuare sono:

»  controllo e pulizia della parti interne del bruciartore e caldaia come indicato nei pa-
ragrafi successivi;

* analisi completa della combustione (dopo funzionamento a regime per almeno 10
minuti) e verifica delle corrette tarature;

Apertura cofano e smontaggio del bruciatore
Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o controllo all'interno del bru-
ciatore, togliere I'alimentazione elettrica al bruciatore agendo sull'interruttore

generale dell'impianto.

Per 'apertura

Svitare le viti (A) e togliere il cofano (B). | componenti interni, motore, serranda, ecc. sono
direttamente accessibili.

Per lo smontaggio

Svitare le viti (A) e togliere il cofano (B), svitare il dado (C) e scollegare il corpo, svitare
le viti di fissaggio (D) ed estrarre il boccaglio (E).

fig. 13
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Verifiche su parti e componenti
Ventilatore

Verificare che all'interno del ventilatore e sulle pale della girante non vi sia accumulo di
polvere: riduce la portata d’aria e causa, conseguentemente, combustione inquinante.

Testa di combustione

Verificare che tutte le parti della testa di combustione siano integre, non deformate
dall’alta temperatura, prive di impurita provenienti dal’'ambiente e correttamente posizio-
nate.

Fotoresistenza

Pulire il vetrino da polvere eventuale. La fotoresistenza & inserita in sede a pressioe, per
estrarre tirarla verso I'esterno.

4.4 Risoluzione dei problemi

Il bruciatore & dotato di un avanzato sistema di autodiagnosi. Nel caso di un'anomalia al
bruciatore, il display (Part. 7 - fig. 1) lampeggia indicando il codice dell'anomalia.

Vi sono anomalie che causano blocchi permanenti (contraddistinte con la lettera "A"):
per il ripristino del funzionamento & sufficente premere il tasto "P" (Part. 5 - fig. 1) per 1
secondo; se il bruciatore non riparte & necessario, prima, risolvere I'anomalia.

Altre anomalie causano blocchi temporanei (contraddistinte con la lettera "F") che ven-

gono ripristinati automaticamente non appena il valore rientra nel campo di funziona-
mento normale del bruciatore.

Tabella. 3 - Lista anomalie

Codice | Anomalia Causa Soluzione
Contenitore pellets vuoto Riempire di pellets il contenitore
Cavo coclea interrotto oscollegato Ripristinare il collegamento
Bl Resistenza accenditore guasta Sostituire e svuotare latesta dal pellets
A0t occo mancata i i i
accensione Testa di combustione sporca Svuotarla e pulirla
Liberarlo, controllare chela testa di com-
Condotto alimentazione pelletsoccluso bustione non sia intasata ed eventual-
mente svuotarla
Fo2 Smaltimento La richiesta di calore & terminata, mail Attendere termine post-ventilazione
fiamma parassita | bruciatore rileva fiamma P
A02 Blocco per Fotoresistenza in cortocircuito Sostituire fotoresistenza
fiamma parassita || uce estranea investe lafotoresistenza Eliminare fonte di luce
- . . Verificare parametri trasparenti 03=51 e
Parametri di accensione non corretti 04=12
Blocco termo- -
A04 | stato sicurezza - ! Pulirla e verificare il correttotiraggio
Caldaia in pressione - ]
coclea minimo del camino (10Pa)
Termostato di sicurezza guasto Sostituirlo
Tubetto del collegamento sensore di pres- Sostituire
Anomalia regola- | sione schiacciato
F05 | zione pressione Motore ventilatore danneggiato Sostituire
condotto
Ventola sporca Pulirla
Anomalia trasdut- Verificare il cablaggio o sostituire il sen-
F06 |tore di pressione | Cablaggio interrotto sore 99
(sconnesso)
Anomalia sonda | Sensore danneggiato ) ) : o
. — — Verificare il cablaggio o sostituire il sen-
F10 | corpo caldaia (se | Cablaggio in corto circuito sore
abilitata) Cablaggio interrotto
A03 gAir;omaha cablag- Ponticello morsetti 13-14 non collegato | Verificare il cablaggio

5. CARATTERISTICHE E DATI TECNICI

5.1 Dimensioni
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fig. 14 - Dimensionale SUN P7
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5.2 Vista generale e componenti principali

fig. 16

Legenda

Trasduttore di pressione
Centralina

Corpo bruciatore
Morsettiera

Interfaccia utente
Resistenza
Fotoresistenza
Termostato 85°

Tubo per carico bruciatore
10 Motore

11 Ventola

12 Boccaglio

13 Griglia

5.3 Tabella dati tecnici

OCONOORWN=

Dati Unita SUN P7 SUN P12

Portata Termica max. kw 341 55.0 Q)
Portata Termica min. kw 137 30.0 Q)
Portata Combustibile max. kg/h 72 1.6

Portata Combustibile min. kg/h 29 6.3

Indice di protezione elettrica P X0D X0D

Tensione di alimentazione/frequenza Vihz 230/50 230/50

Potenza elettrica assorbita W 100 100

Potenza elettrica accenditore W 300 300

Peso a vuoto kg 1" 135

Capacita Serbatoio litri 195 323

Contenuto Serbatoio kg 140 226

Dimensioni Pellets (diametro/lunghezza max.) mm 6/35 6/35
Depressione camera di combustione mbar -0.2 -0.2

cod. 35401815 - 07/2011 (Rev. 00)
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5.4 Schema elettrico
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fig. 17 - Schema elettrico con morsettiera 12 poli
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fig. 18 - Schema elettrico con morsettiera 14 poli

Legenda

FR Fotoresistenza

16 Ventilatore

34 Sensore temperatura riscaldamento
218 Termostato sicurezza pellet
239 Accenditore

297 Trasduttore di pressione aria
A alimentazione elettrica

B Coclea motore

Cc Contatto di richiesta

D Segnalazione blocco

E Sblocco bruciatore
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Certificato di Garanzia

La presente garanzia convenzionale é valida per gli apparecchi destinati alla
commercializzazione, venduti ed installati sul solo territorio italiano

La Direttiva Europea 99/44/CE ha per oggetto taluni aspetti della vendita e delle garanzie dei beni di consumo e regolamenta
il rapporto tra venditore finale e consumatore. La direttiva in oggetto prevede che in caso di difetto di conformita del prodotto,
il consumatore ha diritto a rivalersi nei confronti del venditore finale per ottenerne il ripristino senza spese, per un periodo
di 24 mesi dalla data di acquisto.

Ferroli S.p.A., pur non essendo venditore finale nei confronti del consumatore, intende comunque supportare le responsabilita
del venditore finale con una propria Garanzia Convenzionale, fornita tramite la propria rete di assistenza tecnica autorizzata
alle condizioni riportate di seguito.

Oggetto della Garanzia e Durata

Con la presente garanzia convenzionale |'azienda produttrice garantisce da tutti i difetti di fabbricazione e di funzionamento
gli apparecchi venduti per 24 mesi dalla data di consegna, documentata attraverso regolare documento di acquisto, purché
avvenuta entro 3 anni dalla data di fabbricazione del prodotto. La messa in servizio del prodotto deve essere effettuata a
cura della societa installatrice. Entro 30 giorni dalla messa in servizio il Cliente pud richiedere ad un Centro di Assistenza
autorizzato il primo controllo gratuito. In questo caso, se il bruciatore é stato abbinato ad una caldaia Ferroli, sullo
scambiatore principale della caldaia viene esteso un ulteriore anno di garanzia (quindi 3 anni), sempre a decorrere
dalla data di consegna.

Modalita per far valere la presente Garanzia

In caso di guasto, il cliente deve richiedere entro il termine di decadenza di 30 giorni I'intervento del Centro Assistenza di
zona, autorizzato Ferroli S.p.A.
| nominativi dei Centri Assistenza autorizzati sono reperibili:

< attraverso il sito internet dell’azienda costruttrice;

« attraverso il numero verde 800-59-60-40.
| costi di intervento sono a carico dell’azienda produttrice, fatte salve le esclusioni previste e riportate nella presente
Dichiarazione. Gli interventi in garanzia non modificano la data di decorrenza o la durata della stessa.

Esclusioni

Sono escluse dalla presente garanzia i guasti e gli eventuali danni causati da:
trasporto non effettuato a cura dell’azienda;
inosservanza delle istruzioni e delle avvertenze previste dall’azienda produttrice e riportate sui manuali di utilizzo a corredo
del prodotto;
errata installazione o inosservanza delle prescrizioni di installazione, previste dall’azienda produttrice e riportate sui
manuali di installazione a corredo del prodotto;
inosservanza di norme e/o disposizioni previste da leggi e/o regolamenti vigenti, in particolare per assenza o difetto di
manutenzione periodica;
anormalita o anomalie di qualsiasi genere nell’alimentazione degli impianti idraulici, elettrici, di erogazione del combustibile,
di camini e/o scarichi;
inadeguati trattamenti dell'acqua di alimentazione, trattamenti disincrostanti erroneamente effettuati;
corrosioni causate da condensa o aggressivita d'acqua;
gelo, correnti vaganti e/o effetti dannosi di scariche atmosferiche;
mancanza di dispositivi di protezione contro le scariche atmosferiche;
trascuratezza, incapacita d'uso, manomissioni effettuate da personale non autorizzato o interventi tecnici errati effettuati
sul prodotto da soggetti estranei alla rete di assistenza autorizzata Ferroli;
impiego di parti di ricambio non originali Ferroli;
manutenzione inadeguata o mancante;
parti soggette a normale usura di impiego (anodi, guarnizioni, manopole, lampade spia, ecc.);
cause di forza maggiore indipendenti dalla volonta e dal controllo dell’azienda produttrice;
non rientrano nella garanzia le operazioni di pulizia e manutenzione ordinaria, né eventuali attivita o operazioni per
accedere al prodotto (smontaggio mobili o coperture, allestimento ponteggi, ecc.).

Responsabilita

Il personale autorizzato dalla azienda produttrice interviene a titolo di assistenza tecnica nei confronti del Cliente; I'installatore
resta comunque 'unico responsabile dell'installazione che deve rispettare le prescrizioni di legge e le prescrizioni tecniche
riportate sui manuali di installazione a corredo del prodotto.

Le condizioni di garanzia convenzionale qui elencate sono le uniche offerte da Ferroli Spa. Nessun terzo € autorizzato a
modificare i termini della presente garanzia né a rilasciarne altri verbali o scritti.

Diritti di legge
» La presente garanzia si aggiunge e non pregiudica i diritti del’acquirente previsti dalla direttiva 99/44/CEE e relativo

decreto nazionale di attuazione.
I e rr .

FERROLI S.p.A. - Via Ritonda 78/a - 37047 San Bonifacio (Verona) Italy - tel. +39.045.6139411 - fax. +39.045.6100933 - www.ferroli.it

Certificato di garanzia Certificato di garanzia Certificato di garanzia Certificato di g
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1

. GENERAL INSTRUCTIONS

Carefully read the instructions contained in this instruction booklet.

After boiler installation, inform the user regarding its operation and give him this
manual, which is an integral and essential part of the product and must be kept with
care for future reference.

Installation and maintenance must be carried out by professionally qualified person-
nel, according to current regulations and the manufacturer's instructions. Do not car-
ry out any operation on the sealed control parts.

Incorrect installation or inadequate maintenance can result in damage or injury. The
Manufacturer declines any liability for damage due to errors in installation and use
or failure to follow the instructions.

Before carrying out any cleaning or maintenance operation, disconnect the unit from
the power supply using the system switch and/or the special cut-off devices.

In case of a fault and/or poor operation, deactivate the unit and do not attempt to
repair it or directly intervene. Contact professionally qualified personnel. Repair/re-
placement of the products must only be carried out by professionally qualified using
original spare parts. Failure to comply with the above could affect the safety of the
unit.

This unit must only be used for its intended purpose. Any other use is considered
improper and therefore dangerous.

The packing materials are potentially hazardous and must not be left within the
reach of children.

The images given in this manual are a simplified representation of the product. In
this representation there may be slight and insignificant differences with respect to
the product supplied.

2. OPERATING INSTRUCTIONS
2.1 Introduction

Dear Customer,

Thank you for choosing SUN P7 - P12, a FERROLI burner featuring advanced design,
cutting-edge technology, high reliability and quality construction.

SUN P7 - P12 is a pellet burner whose compact size and original design make it suitable
for use with the majority of solid fuel-burning boilers available on the market. The care
taken in its design and industrial production has resulted in a well-balanced product of-
fering high efficiencies, low CO and NOx emissions and a very quiet flame.

2.2 Control panel
Display

The display shows various information, depending on the set operation method.

There are 3 operation methods:

A = Burner management (Default setting)
B = Burner management (Second internal clock or contact)
C = Burner management (Second internal clock or contact)

Display
1 2 3 8 9 10 1 12 13
e (L
®®li-0Nx:-> @ *@@WijN*;‘ 14
BB88E | | | CCMOIDLAE o

.
<
o o
.

.
¢\
Nt
Vam
)
|y Vamm

el
-
"X
®
Om(

[o¢]
-
©

16 17 1
fig. 1 - Control panel

4 5

Key
Ref. fig. 1 Method A Methods B and C
1 Day/time setting button
2 Operation mode selection button
3 Override button
4 - button
5 Programming button
6 +button
7 Display
8 Automatic mode symbol
9 Programming Menu symbol
10 Burner lighting request symbol
1 Not used
12 Multifunction symbol:
«in Automatic mode, it indicates when the programmer clock is in the request band
«if Automatic mode was not selected it indicates Manual On mode
13 Override symbol
14 Deactivated symbol Day symbol
15 Deactivated symbol Setting symbol
16 Heating sensor temperature Current time
17 °C symbol Current minutes
18 Actual burner power Day of the week
1 = Minimum
5 = Maximum
O/FH = During Pre-ventilation/Post-ventilation
6 = During Post-ventilation2
19 Burner On

Indications during operation

@E

)

fig. 2 Method A fig. 3 -

Methods B and C

The lighting request (generated on closing of the contact on terminals 7-8 (see fig. 17),
in default setting conditions) is indicated by activation of the radiator symbol (detail 10 -

fig. 1).
2.3 Lighting

fig. 4 Method A fig. 5 -

Switch on the power to the unit:
*  During the first 10 seconds the display shows:

Methods B and C

- The software version of the user interface and the controller (method A only)

- “nOCU” (methods B and C only)

*  The burner does a pre-ventilation of the combustion chamber.

* Atthe end of this time, the burner will be ready to work.

cod. 35401815 - 07/2011 (Rev. 00)
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2.4 Adjustments
Setting the clock (methods B and C only)

1. Press the day/time setting button (detail 1 - fig. 1).

2. The CLOCK and DAY icons flash on the display (detail 7 - fig. 1): set the current day
of the week with the + and - buttons (details 4 and 6 - fig. 1), considering that 1=Mon-
day, 7=Sunday. Confirm the day by pressing the day/time setting button (detail 1 -
fig. 1).

3. The two digits of the CURRENT HOUR and the CLOCK icon flash on the display
(detail 7 - fig. 1): set the exact hour with the + and - buttons (details 4 and 6 - fig. 1),
from 00 to 23. Confirm the hour by pressing the day/time setting button (detail 1 1 -
fig. 1).

4. The two digits of the CURRENT MINUTES and the CLOCK icon flash on the display
(detail 7 - fig. 1): set the exact minutes with the + and - buttons (details 4 and 6 -
fig. 1), from 00 to 59. Confirm the minutes by pressing the day/time setting button
(detail 1 - fig. 1). Automatic Heating, Manual On, Manual Off mode

Press the operation mode selection button (detail 2 - fig. 1) to set the:

1. In Automatic mode, the display (detail 7 - fig. 1) shows the CLOCK icon. The burner
activation and deactivation request depends on the set weekly programme. In the
request time band, the display (detail 7 - fig. 1) also shows the ON icon.

2. InManual On mode, the display (detail 7 - fig. 1) only shows the ON icon. The burner
is always in request status.

n@: The set weekly programme is bypassed.

3. In Manual Off mode, the display (detail 7 - fig. 1) does not show the ON icon or the
CLOCK icon. The burner is off.

[@ The set weekly programme is bypassed.

Preset weekly programme

06:30 08:30
12:00 12:00
16:30 22:30

The weekly programme is preset with 3 ON time bands and 3 OFF time bands; equal for
every day of the week. In the request time band, the display (detail 7 - fig. 1) shows the
ON icon.

I]g Attention: Check burner operation methods (see sec. 4.1)

Modifying the weekly programme (methods B and C only)

1. Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)
2. Select the day to be programmed with the + and - buttons (details 4 and 6 - fig. 1):
+ Day 1 and Radiator flashing: Monday heating programming
« Day 2 and Radiator flashing: Tuesday heating programming
+ Day 3 and Radiator flashing: Wednesday heating programming
+ Day 4 and Radiator flashing: Thursday heating programming
+ Day 5 and Radiator flashing: Friday heating programming
+ Day 6 and Radiator flashing: Saturday heating programming
+ Day 7 and Radiator flashing: Sunday heating programming
+ Day 15 and Radiator flashing: Monday - Friday heating programming
+ Day 67 and Radiator flashing: Saturday - Sunday heating programming
+ Day 16 and Radiator flashing: Monday - Saturday heating programming
« Day 17 and Radiator flashing: Monday - Sunday heating programming
+ Day 15 and Radiator flashing: not used
Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1):
06:30 and Radiator flashing, ON, 1
*  Use the + and - buttons (details 4 and 6 fig. 1) to modify the start of the 1st ON
time band; e.g. 06:00Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)

5. 08:30 and Radiator flashing, 2

*  Use the + and - buttons (details 4 and 6 fig. 1) to modify the start of the 1st OFF
time band; e.g. 09:00Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)

6. 12:00 and Radiator flashing, ON, 3

. Use the + and - buttons (details 4 and 6 fig. 1) to modify the start of the 2nd ON
time band; e.g. 12:30Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)

7. 12:00 and Radiator flashing, 4

*  Use the + and - buttons (details 4 and 6 fig. 1) to modify the start of the 2nd OFF
time band; e.g. 14:00Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)

8. 16:30 and Radiator flashing, ON, 5
. Use the + and - buttons (details 4 and 6 fig. 1) to modify the start of the 3rd ON
time band; e.g. 16:00Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)
9. 22:30 and Radiator flashing, 6

*  Use the + and - buttons (details 4 and 6 fig. 1) to modify the start of the 3rd OFF
time band; e.g. 23:30Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1)

W

. By repeating the above procedure it is possible to programme the 4th ON time band
and the 4th OFF time band.

11. Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1) for 3 seconds to exit the pro-

gramming mode.

Parameters menu

Press the programming button “M” (detail 2 - fig. 1) for 5 seconds to access the param-
eters menu. Parameter “u01”, identified by the message SET 01, is displayed. Press the
button "P" (detail 5 - fig. 1) to scroll the list of parameters.

To modify the value of a parameter, press the + and - buttons (details 4 and 6 - fig. 1):
the change will be automatically saved. After modifying the parameter, it is necessary to

wait 3 seconds: the datum item flashes and is saved.

Table. 1
Parameters | Description Range SUN P7 - P12
u01 Delivery setpoint adjustment 30-80°C 80°C
u02 Burner max. power 1-5 3
u03 Burner operation methods (see par. 3.1) 0-2 0

Press the "operation mode selection - M" button (detail 2 — fig. 1) for 5 seconds to exit

the menu.

Service parameters menu

Press the programming button “P” (detail 5 - fig. 1) for 10 seconds to access the param-
eters menu. Parameter “t01”, identified by the message SET 01, is displayed. Press the
button "P" (detail 5 - fig. 1) to scroll the list of parameters.

To modify the value of a parameter, press the + and - buttons (details 4 and 6 — fig. 1):
the change will be automatically saved. After modifying the parameter, it is necessary to
wait 3 seconds: the datum item flashes and is saved.

Table. 2
Parameters | Description Range Default/ SUN P12
SUN P7

101 Pellet loading function 0=Disabled 1=Enabled 0=Disabled 0=Disabled

02 Delivery probe 0O=Disabled 1=Enabled 1=Enabled 1=Enabled

103 Fan setpoint in Lighting 0-200 Pa 51 Pa 51 Pa

04 Auger activation time in 0-100 (1=4 seconds) 8 8
Lighting

105 Adjustment calculation timer |0-100 seconds 5 seconds 5 seconds
(Only with Modulating burner
operation with delivery
Probe)

106 Ramp function timer 0-100 seconds 100 seconds 100 seconds

t07 Period (activation+deactiva- | 0-50 seconds 15 seconds 12 seconds
tion time) with auger operat-
ing (from Power 1 to Power
5)

108 Fan setpoint at Power 1 0-200 Pa 51Pa 51Pa

109 Auger activation time at 0-100 (100=10 seconds) 28 38
Power 1

110 Fan setpoint at Power 2 0-200 Pa T4 Pa 70 Pa

1 Auger activation time at 0-100 (100=10 seconds) 38 40
Power 2

12 Fan setpoint at Power 3 0-200 Pa 120 Pa 100 Pa

13 Auger activation time at 0-100 (100=10 seconds) 46 45
Power 3

t14 Fan setpoint at Power 4 0-200 Pa 150 Pa 120 Pa

115 Auger activation time at 0-100 (100=10 seconds) 53 60
Power 4

116 Fan setpoint at Power 5 0-200 Pa 170 Pa 155Pa

t17 Auger activation time at 0-100 (100=10 seconds) 56 65
Power 5

t18 Burner operation selection | 0=On/Off 1=Modulating 0=0n/Off 0=On/Off
(Only with Delivery Probe)

t19 Post-Ventilation time 2 0-100 (100=10 seconds) 99 99

t20 Photoresistance voltage 00-30 (50 = 5Vdc)

Press the programming button “P” (detail 5 - fig. 1) for 10 seconds to exit the menu.

12
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2.5 Operatin

Once the burner is installed and correctly adjusted, its operation is fully automatic without
requiring any control by the user. In case of anomalies or no fuel, the burner stops and
shuts down. To avoid irregular burner operation it is advisable to top-up the fuel before
it finishes.

instructions

Make sure the room where the burner is installed is free of flammable materials or ob-
jects, corrosive gases and volatile substances, and that it is not dusty. In fact, dust drawn
by the fan sticks to the blades and reduces the air flow or obstructs the flame stability
disk, affecting its efficiency.

fﬁ Do not allow unskilled persons or children to tamper with the burner.

Max. power adjustment (parameter u02) depending on the boiler

Parameter value SUN P7 SUN P12
Power - kW Power - kW
1 14 30
2 20 36
3 25 41
4 30 48
5 34 55

3. INSTALLATION
3.1 General Instructions
This unit must only be used for its intended purpose.

This unit can be used with heat generators for solid fuels, compatibly with its character-
istics, performance and heating capacity. Any other use is deemed improper and there-
fore hazardous. Opening or tampering with the unit's components is not allowed (except
for the parts requiring servicing); do not modify the unit to alter its performance or intend-
ed use.

If the burner is completed with optionals, kits or accessories, only use original products.

BURNER INSTALLATION AND SETTING MUST ONLY BE CARRIED OUT
BY QUALIFIED AND SPECIALISED PERSONNEL, IN COMPLIANCE WITH
ALL THE INSTRUCTIONS GIVEN IN THIS TECHNICAL MANUAL, THE CUR-
RENT PROVISIONS OF LAW, THE PRESCRIPTIONS OF NATIONAL AND
LOCAL STANDARDS, AND THE RULES OF PROPER WORKMANSHIP.

3.2 Installation in boiler
Place of installation

The room where the boiler and burner are installed must have openings to the outside
as required by the current regulations. If there are several burners or exhausters that can
work together in the same room, the ventilation openings must be sized for simultaneous
operation of all the units.

The place of installation must be free of flammable materials or objects, corrosive gases,
dusts or volatile substances which, drawn by the fan, can obstruct the pipes inside the
burner or the combustion head. The room must be dry and not exposed to rain, snow or
frost.

Fix the burner to the door. Make the electrical connections as shown in cap. 5 (wiring di-
agram). If the burner is installed in a boiler SUN P7 - P12, use the special conversion kit.
Insert the temperature probe (contained in the kit) in the sheathing on the cast-iron boiler
shell and make the respective electrical connections.

THE BURNER IS DESIGNED TO WORK ON HEAT GENERATORS WITH
COMBUSTION CHAMBER IN NEGATIVE PRESSURE.

THE PELLET HOPPER MUST BE POSITIONED SO THAT THE AUGER/
BURNER FLEXIBLE CONNECTION TUBE IS NOT TWISTED AND/OR BENT.

Instructions for installing the pellet burner SUN P7 - P12 in the boiler SFL

Optional kits are available for use of the pellet burner with boilers SFL. For installation,
refer to the instructions contained in the kits.

Atfter installing the kit in the boiler, fit the burner.

Fix the nozzle “L” with screws “M” and the burner with nut “N”. Connect the cable “E” to
terminals 11 and 12, and the cable “T” to sensor “V”. Fix the casing P” to the burner body
with screws “R” and part “S” to the burner.

=

fig. 6

Insert the motor-operated feed pipe “Y” in the pellet hopper “X” and carry out the auger-
burner connection so that the flexible tube “W” is not twisted and/or bent. Respect the
distance given in the fig. 11.

Adjust the burner as described in the relevant instruction manual and, in particular, set
the parameter u02 on the burner controller as given in the table.

Model 3 4 5 6 7
Nominal heating capacity kW| 249 334 41 48 55
Nominal heat output kw 22 30 36 42 48
Parameter u02 2 5 3 4 5

cod. 35401815 - 07/2011 (Rev. 00)
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3.3 Electrical connections

The burner is equipped with a multipole terminal block for the electrical connections; re-
fer to the wiring diagram in section "4 Technical Characteristics and Data" for the con-
nections. The connections to be made by the installer are:

+  Supply line

. Request contact

*  Auger motor connection

*  Temperature probe connection

The length of the connection cables must allow the burner and, if necessary, the boiler
door to be opened. If the burner power cable is damaged, it must only be replaced by
qualified personnel.

The burner must be connected to a single-phase 230 Volt-50Hz electric line.

Have the efficiency and suitability of the earthing system checked by profes-
sionally qualified personnel; the Manufacturer declines any liability for damage
caused by failure to earth the system. Also make sure the electrical system is
adequate for the maximum power absorbed by the unit, as specified on the boil-
er dataplate.

Make sure to respect the polarities (LINE: brown wire / NEUTRAL: blue wire /
EARTH: yellow/green wire) when making connections to the electric line.

3.4 Fuel supply
General Instructions

The burner must be fed with the type of fuel for which it is arranged, as specified on the
unit's dataplate and in the technical data table on sec. 5.3 of this manual.

The user is advised to use good quality pellets, since low quality pellets result in low heat
outputs, high ash content with subsequent need of frequent cleaning, possible early wear
of burner parts exposed to the fire, clogging of the auger and burner due to excess loose
sawdust, and operation shutdowns due to sedimentation of unburnt materials inside the
burner.

To identify quality pellets it is advisable to proceed as follows:

*  They must be cylinders of constant diameter and have a smooth and bright surface.
+  Check that the labels give the details of the quality certifications
*  Check that the packs are intact so that the pellets do not absorb humidity.

Pellet loading
Pellet loading can be activated within 40 minutes of switching on the power to the burner.

Within this time, the system makes available three 5-minute attempts, during which only
the auger is activated.

The burner cannot be lit during pellet loading.
Sequence:

1. Switch on the power to the burner.

2. Wait for the pre-ventilation stage to end.

3. Press the programming button “P” (detail 5 - fig. 1) for 5 seconds.
- The parameter “t@1” is displayed: identified by the message SET 01.
- Set the parameter to 1 to start the first 5-minute attempt. It can be stopped at any
time by setting the parameter 0.
- If the first attempt was insufficient, repeat the previous sequence, setting the pa-
rameter to 0 and then to 1: for the second and third loading attempt.

4. To carry out another 3 attempts, switch power to the unit off and then on again.

14
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4. SERVICE AND MAINTENANCE

All adjustment, commissioning and maintenance operations must be carried out by Qual-
ified Personnel in compliance with current regulations. The personnel of our sales organ-
isation and the Local After-Sales Technical Service are at your disposal for any further
information.

FERROLI declines any liability for damage and/or injury caused by unqualified and un-
authorised persons tampering with the unit.

4.1 Burner operation methods

Three methods are envisaged for managing burner lighting:

A - Burner management (default setting)

The request for burner lighting is activated only on closing of the contact on terminals 7-

8 (see fig. 17).
The clock and the set weekly programme are bypassed: the exact time does
not have to be set.

B - Burner management (with internal Clock or Contact)

The request for burner lighting can be activated by the Clock (during Automatic Heating

Mode in ON Band or in Manual On Heating Mode) or with closing of the contact on ter-
minals 7-8 (see fig. 17).

It is necessary to set the Clock and possibly modify the weekly programme de-
fault setting.

C - Burner management (with internal Clock and Contact)

The request for burner lighting is activated by the Clock (during Automatic Heating Mode
in ON Band or with Manual On Heating Mode) and if the contact on terminals 7-8 is
closed (see fig. 17).

It is necessary to set the Clock and possibly modify the weekly programme de-
fault setting.

The selection of A, B or C occurs from the Clock user menu.

Press the operation mode selection button "M" (detail 2 - fig. 1) for 5 seconds.
Press the Programming button "P" (detail 5 - fig. 1) twice.

Parameter no. 3, identified by the message SET 03, is displayed.

Set to 00 for mode A, 01 for mode B, or 02 for mode C with the + and - buttons (details
4 and 6 - fig. 1).

After selecting the method, it is necessary to wait 3 seconds: the data flashes and is
stored. Press the operation mode selection "M" button (detail 2 - fig. 1) for 5 seconds to
exit the menu.

4.2 Commissioning

Checks to be made at first lighting, and after all maintenance operations involving dis-
connection from the systems or any operation on safety devices or parts of the burner:

Before lighting the burner

»  Make sure the burner is correctly fixed in the boiler with the preliminary settings in-
dicated above.

. Make sure the boiler and system are filled with water or diathermic oil, the water cir-
cuit valves are open and that the flue is free and correctly sized.

*  Check closing of the boiler door, so that the flame is only generated inside the com-
bustion chamber.

»  Check the correct positioning of the auger and the burner connection flexible tube.

*  Fill the hopper with pellets.

*  Check the correct positioning and connection of the temperature probe.

I]@ Make sure the grille (detail 1 fig. 12) is clean.

fig. 12 - Burner grille

Burner lighting

»  Switch on the power, operating the main switch ahead of the burner.
*  Tofill the auger with pellets, see sec. 3.4.
+  close the thermostat line (boiler/room).

Burner setting

1. Connect a combustion analyser to the boiler outlet and leave the burner working at
max. for 30 minutes; meanwhile, check the efficiency of the flue pipe.

2. MAKE SURE THE COMBUSTION CHAMBER IS IN NEGATIVE PRESSURE

3. Check the combustion at max. burner power (adjusted according to boiler nominal
power).

4. Combustion parameters:

+ O, between 5% and 9%
*  CO between 150 and 1000 ppm

To set the burner, change the fan set point by modifying the relevant parameter (see
the section “Service parameters menu” and and table 2 in cap. 2.4).

The CO value depends on the quality of pellets, the amount of dirt in the combustion
head and boiler draught.

To operate the burner in MODULATING mode, it is necessary to modify the param-
eter “T18” and then carry out points 5 and 6 described below.

5. Check the other burner steps, reducing the value of parameter u02 to 1 (see the sec-
tion “Service parameters menu” and table 1 in cap. 2.4).

6. Set the parameter u02 to the correct value.

4.3 Maintenance

I]@ Periodically check the cleanness of the burner parts that will tend to get dirty

depending on the quality of the pellets or due to incorrect burner adjustment.

The burner requires periodical maintenance which must be performed by qualified per-

sonnel at least once a year.

The basic operations to carry out are:

»  check and cleaning of the internal parts of the burner and boiler as indicated in the
following sections;

+ complete combustion analysis (after at least 10 minutes' operation) and check of
correct settings;

Opening the casing and removing the burner

A\

To open

Before carrying out any checking or cleaning inside the burner, disconnect the
power to the burner by means of the main system switch.

Undo the screws (A) and remove the casing (B). The internal components, motor, shut-
ter, etc., can be directly accessed.

To disassemble

Undo the screws (A) and remove the casing (B), undo the nut (C) and disconnect the
body, undo the fixing screws (D) and remove the nozzle (E).

fig. 13

cod. 35401815 - 07/2011 (Rev. 00)
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Checks on parts and components
Fan

Make sure no dust has accumulated inside the fan and on the blades: it reduces the air
flow, thus causing pollutant combustion.

Combustion head

Make sure all parts of the combustion head are intact, not warped by the high tempera-
ture, free of impurities coming from the room, and correctly positioned.

Photoresistance

Remove any dust on the glass. The photoresistance is press-on; to remove, pull it out-
wards.

4.4 Troubleshooting

The burner is equipped with an advanced self-diagnosis system. In case of a burner
anomaly, the display (Detail 7 - fig. 1) flashes indicating the fault code.

There are faults that cause permanent shutdowns (marked with the letter "A"): to restore
operation press the button "P" (Detail 5 - fig. 1) for 1 second; if the burner fails to start,
it is necessary to firstly eliminate the fault.

Other faults cause temporary shutdowns (marked with the letter "F") which are automat-
ically reset as soon as the value returns within the burner's normal working range.

Table. 3 - List of faults

Code | Fault Cause Cure
Pellet container empty Fill the container with pellets
Auger cable broken or disconnected Restore the connection
A0l No ignition shut- | Faulty igniter resistance Replace and empty the head of pellets
down Combustion head dirty Empty and clean it
Pellet feed duct obstructed Free it, make sure the cgmbustlon head is
not clogged and empty it if necessary
Parasite flame The demand for heat has ended, but the . -
F02 elimination burner detects flame Waitfor end of post-ventilation
Photoresistance short circuit Replace the photoresistance
A02 Shytdown for par- B T ———
asite flame a[):Creaneous ight strikes the photoresist- | . .o light source
Incorrect ianition parameters Check the transparent parameters 03=51
gnifion p and 04=12
A04 Auger safely ther- : Clean it and check correct minimum flue
mostat block Boiler under pressure
draught (10Pa)
Faulty safety thermostat Replace it
Pressure sensor connection tube
f squashed Replace
Fos | Faulty pie pres- q
sure adjustment | Fan motor damaged Replace
Fan dirty Clean it
Pressure trans-
F06 | ducer fault (dis- | Wiring disconnected Check the wiring or replace the sensor
connected)
Sensor damaged
Boiler shell probe == -
F10 fault (i enabled) Wiring shorted Check the wiring or replace the sensor
Wiring disconnected
A03 | Wiring fault Jumper of terminals 13-14 not connected | Check the wiring

5. TECHNICAL DATA AND CHARACTERISTICS

5.1 Dimensions

288 162

S

315

218
\
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2139

fig. 14 - Dimensional SUN P7

280 210
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fig. 15 - Dimensional SUN P12
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5.2 General view and main components

8
9
7
Z o] o 6
! 5
- : 4
a &)
2 3
fig. 16
Key
1 Pressure transducer
2 Controller
3 Burner body
4 Terminal block
5 User interface
6 Heating element
7 Photoresistance
8 Thermostat 85°
9 Burner loading tube
10 Motor
11 Fan
12 Nozzle
13 Grille
5.3 Technical data table
Data Unit SUN P7 SUN P12
Max. heating capacity kw 341 55.0 Q)
Min. heating capacity kw 137 30.0 Q)
Max. fuel delivery kgh 72 1.6
Min. fuel delivery kg/h 29 6.3
Electrical protection rating IP X0D X0D
Power voltage/frequency VIHz 230/50 230/50
Electrical power input W 100 100
Igniter electric power W 300 300
Empty weight kg 1" 135
Hopper capacity litres 195 323
Hopper content kg 140 226
Pellet dimensions (max. diameter/length) mm 6/35 6/35
Combustion chamber negative pressure mbar -0.2 -0.2

17
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5.4 Wiring diagram
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fig. 17 - Wiring diagram with 12-pole terminal block
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fig. 18 - Wiring diagram with 14-pole terminal block

Key

FR Photoresistance

16 Fan

34 Heating temperature sensor
218 Pellet safety thermostat
239 Igniter

297 Air pressure transducer
A electrical power supply
B Motor auger

Cc Request contact

D Shutdown signal

E Burner reset
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1. VSEOBECNA UPOZORNENI

*  Prectéte si pozorné upozornéni uvedené v tomto navodu k pouZiti.

+  Po instalaci kotle informujte uZivatele o jeho provozu a pfedejte mu tento navod k
pouziti, ktery je nedilnou a duleZitou soucasti vyrobku a uzivatel ho musi peclivé
uchovat pro veskerou dalSi potiebu.

. Instalaci a udrzbu smi provadét pouze odborné vyskoleni pracovnici v souladu s
platnymi normami a podle pokynu vyrobce. Je zakazano jakymkoli zplisobem za-
sahovat do zapeceténych sefizovacich zafizeni.

»  Chybna instalace nebo $patna udrzba mohou zpusobit zranéni osob &i zvifat nebo
poskozeni véci. Vyrobce odmita jakoukoli odpovédnost za $kody, které byly zpuso-
beny $patnou instalaci a pouzivanim pfistroje a obecné nedodrzenim pokyn( vyrob-
ce.

»  Pred jakymkoli €iSténim nebo udrzbou odpojte pfistroj od napajeni pomoci vypinace
systému a/nebo pomoci pfislusnych uzaviracich zafizeni.

+  Vpfipadé poruchy a/nebo $patného fungovani pfistroj vypnéte, ale v zadném pfipa-
dé se ho nepokouSejte sami opravit, ani neprovadéjte zadny pfimy zasah. Obrate
se vyhradné na odborné vyskolené pracovniky. Pfipadnou opravu nebo vyménu
vyrobkl smi provadét pouze odborné vyskoleni pracovnici s pouzitim vyhradné ori-

ginalnich nahradnich dill. Nedodrzeni vySe uvedenych pokynd ohroZuje bezpec-
nost pfistroje.

Pristroj se smi pouzivat pouze k ucelu, ke kterému byl vyslovné uréen. Kazdé jiné
pouziti se povaZzuje za nevhodné a tedy nebezpecné.

Casti obalu mohou byt pro déti nebezpe&né, proto je tfeba odstranit tento obalovy
material z jejich dosahu.

Vyobrazeni v tomto navodu jsou zjednoduSené nakresy kotle. Mohou se lehce a

nevyznamné liSit od zakoupeného kotle.

2. INSTALACE

2.1 Uvod

Vazeny zakazniku,

dékujeme vam, Ze jste si vybrali hofak SUN P7 - P12 moderniho pojeti, $pickové tech-
nologie, s vy$S$i spolehlivostiFERROLI a kvalitni konstrukci.

SUN P7 - P12 je hofak na dfevita paliva - pelet, ktery je diky své kompaktnosti a original-
nimu designu vhodny k pouziti u vétsi ¢asti kotll na pevna paliva, jez jsou v soucasné
dobé na trhu. Diky peclivé pripravé konstrukce a primyslové vyroby se podafilo zkon-
struovat dobfe vyvazeny pfistroj s vysokym vykonem, nizkymi emisemi CO a NOx a vel-
mi tichym plamenem.

2.2 Ovladaci panel

Zobrazeni na displeji

Na displeji se obrazuji rizné informace podle nastaveného provozniho rezimu.
Provozni rezimy jsou 3:

A= Rizeni hofaku (standardni nastaveni)
* B =Rizeni hofaku (podle vnitinich hodin nebo kontaktu)
*  C = Rizeni hofaku (podle vnitfnich hodin a kontaktu)

1 2 3 8 9 10 11 12 13
P T L
e NC I T

L —14
@ || Do o

EGLEL
ST

1)

4 5

L
)
|7 G-

16 17 18 19

obr. 1 - Ovladaci panel

Popis
C. fig. 1 Rezim A RezimBaC
1 Tlacitko nastaveni dne/hodiny
2 Tlacitko volby provozniho rezimu
3 Tlagitko Override
4 Tlacitko -
5 Tlacitko programovani
6 Tlagitko +
7 Displej
8 Symbol automatického provozu
9 Symbol nabidky programovani
10 Symbol pozadavku zapaleni horaku
1 nepouZito
12 Multifunkéni symbol:
+v automatickém provozu ukazuje, kdyZ jsou programovaci hodiny v pasmu pozadavku
+jestlize nebyl zvolen automaticky provoz, ukazuje manuainiho provozu On
13 Symbol Override
14 Symbol vypnuto Symbol Den
15 Symbol vypnuto Symbol Nastaveni
16 Teplota ¢idla ohfevu Aktualni ¢as - hodiny
17 Symbol °C Aktudlni ¢as - minuty
18 Aktualni vykon horaku Den tydne
1 = Minimaini
5 = Maximalni
O/FH = Béhem preventilace/postventilace
6 = B&hem postventilace2
19 Indikace zapaleného hofaku

Signalizace béhem provozu

@E

)

obr. 2 -Rezim A obr.3-RezimBaC

Pozadavek zapdleni (na zakladé zavreni kontaktu na svorkach 7-8 (viz fig. 17), v

po-

dminkach vychoziho nastaveni ) se udava aktivaci symbolu radiatoru (€. 10 - fig. 1).

2.3 Zapnuti

obr. 4 -Rezim A

obr.5-RezimBaC

Pfipojte pfistroj k elektrickému zdroji:

*  Prvnich 10 vtefin se na displeji zobrazuje:
- Verze softwaru uzivatelského rozhrani a fidiciho modulu (pouze rezim A)
- “nOCU” (pouze rezim B a C)

*  Horak provede preventilaci spalovaci komory.
*  Po uplynuti této doby je hofak pfipraven k provozu.

cod. 35401815 - 07/2011 (Rev. 00)
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2.4 Nastaveni
Nastaveni hodin (pouze rezim B a C)

1. Stisknéte tlacitko nastaveni dne/hodiny (€. 1 - fig. 1).

2. Nadispleji (€. 7 - fig. 1), blikaji ikony HODINY a DEN: nastavte aktualni den tydne
pomoci tlacitek + a - (€. 4 a 6 - fig. 1), kde 1= pondéli, 7= nedéle. Potvrdte den stisk-
nutim tlac¢itka nastaveni dne/hodiny (€. 1 - fig. 1).

3. Nadispleji (¢. 7 - fig. 1), blikaji dvé& &islice AKTUALNi HODINY a ikona HODINY: na-
stavte presny Cas stiskem tlacitek + a - (€. 4 a 6 - fig. 1), od 00 do 23. Potvrdte ¢as
stisknutim tladitka nastaveni dne/hodiny (€. 1 - fig. 1).

4. Nadispleji (€. 7 - fig. 1blikaji dvé &islice AKTUALNICH MINUT a ikona HODINY: na-
stavte pfesné minuty pomoci tlacitek + a - (€. 4 a 6 - fig. 1), od 00 do 59. Potvrdte
minuty stisknutim tlacitka nastaveni dne/hodiny (€. 1 - fig. 1). ReZim - automaticky
ohrev, manualni On, manualni Off

Stisknutim tlagitka volby rezimu provozu (€. 2 - fig. 1) je mozné nastavit:

1. Vautomatickém rezimu, na displeji (€. 7 - fig. 1), se zobrazi ikona HODINY. PoZada-
vek aktivace a deaktivace hofaku zavisi na nastaveném tydennim programu. V ¢a-
sovém pasmu pozadavku se na displeji (€. 7 - fig. 1), zobrazi také ikona ON.

2.V manualnim rezimu On se na displeji (€. 7 - fig. 1), zobrazi pouze ikona ON. Hofak
je stale ve stavu pozadavku.

[@ Nastaveny tydenni program je mimo provoz.

3.V manualnim rezimu Off se na displeji (€. 7 - fig. 1), nezobrazi ikona ON, ani ikona

HODINY. Hofak je vypnuty.
@ Nastaveny tydenni program je mimo provoz.

Pfedem nastaveny tydenni program

06:30 08:30
12:00 12:00
16:30 22:30

Pfedem nastaveny tydenni program je nastaven s 3 ¢asovymi pasmy pro ON a 3 ¢a-
sovymi pasmy pro OFF: stejnymi pro kazdy den tydne. V éasovém pasmu pozadavku se
na displeji (€. 7 - fig. 1), zobrazi pouze ikona ON.

n@ Pozor: Zkontrolujte provozni rezim hofaku (viz sez. 4.1)

Zména tydenniho programu (pouze rezim B a C)

1. Stisknutim tlacitka Programovani "P" (¢. 5 - fig. 1)
2. Zvolte den k naprogramovani pomoci tladitek+ a - (€. 4 a 6 - fig. 1):

Day 1 a symbol radiatoru blikaji: programovani ohfevu pro pondéli

Day 2 a symbol radiatoru blikaji: programovani ohfevu pro Utery

Day 3 a symbol radiatoru blikaji: programovani ohfevu pro stfedu

Day 4 a symbol radiatoru blikaji: programovani ohfevu pro ctvrtek

Day 5 a symbol radiatoru blikaji: programovani ohfevu pro patek

Day 6 a symbol radiatoru blikaji: programovani ohfevu pro sobotu

Day 7 a symbol radiatoru blikaji: programovani ohfevu pro nedéli

Day 15 a symbol radiatoru blikaji: programovani ohfevu pro obdobi pondéli -

patek

+ Day 67 a symbol radiatoru blikaji: programovani ohfevu pro obdobi sobota - ne-
déle

+ Day 16 a symbol radiatoru blikaji: programovani ohfevu pro obdobi pondéli -
sobota

+ Day 17 a symbol radiatoru blikaji: programovani ohfevu pro obdobi pondéli -
nedéle

+ Day 17 a symbol radiatoru blikaji: nepouzito

Stisknutim tlacitka Programovani "P" (€. 5 - fig. 1):
06:30 a symbol radiatoru blikaji, ON, 1

*  Pouzijte tlacitka + a - (€. 4 a 6 fig. 1) ke zméné zacatku 1. Casového pasma zap-
nuti ON; pfiklad 06:00 Stisknéte tlacitko Programovani "P" (€. 5 - fig. 1)
5. 08:30 a symbol radiatoru blikaji, 2
+  Pouzijte tlacitka + a - (€. 4 a 6 fig. 1) ke zméné zacatku 1. Casového pasma vyp-
nuti OFF; pfiklad 09:00 Stisknéte tlacitko Programovani "P" (€. 5 - fig. 1)
6. 12:00 a symbol radiatoru blikaji, ON, 3

. Pouzijte tlaCitka + a - (€. 4 a 6 fig. 1) ke zméné zacatku 2. asového pasma
zapnuti ON; pfiklad 12:30 Stisknéte tlacitko Programovani "P" (€. 5 - fig. 1)

7. 12:00 a symbol radiatoru blikaji, 4
*  Pouzijte tlaCitka + a - (¢. 4 a 6 fig. 1) ke zméné zacatku 2. casového pasma vyp-
nuti OFF; pfiklad 14:00 Stisknéte tlacitko Programovani "P" (€. 5 - fig. 1)
8. 16:30 a symbol radiatoru blikaji, ON, 5

. Pouzijte tlacitka + a - (€. 4 a 6 fig. 1) ke zméné zacatku 3. Casového pasma
zapnuti ON; priklad 16:00 Stisknéte tlacitko Programovani "P" (€. 5 - fig. 1)

9. 22:30 a symbol radiatoru blikaji, 6

*  Pouzijte tlaCitka + a - (€. 4 a 6 fig. 1) ke zméné zacatku 3. casového pasma vyp-
nuti OFF; pfiklad 23:30 Stisknéte tlacitko Programovani "P" (€. 5 - fig. 1)

o

10. Opakovanim pravé popsaného postupu Ize naprogramovat 4. ¢asové pasmo ON a
4. Casové pasmo OFF.
11. Stisknutim tlac¢itka Programovani "P" (€. 5 - fig. 1) na 3 vtefiny rezim programovani

ukoncite.

Nabidka parametru

Pristup k nabidce parametr( se provadi stisknutim tlacitka programovani “M" (€. 2 -
fig. 1) na 5 vtefin. Zobrazi se parametr “u01: oznaceny napisem SET 01. Stisknutim
tlagitka “P" (€. 5 - fig. 1) mlzZete prohliZzet seznam parametru.

Ke zméné hodnoty parametru stisknéte tlacitka + a - (¢. 4 a 6 - fig. 1): zména se ulozi
automaticky. Po zméné parametru je nutné 3 vtefiny pockat; udaj blika a uklada se.

Tabulka. 1
Parame- |Popis Rozsah SUN P7 - P12
try
uo1 Sefizeni pozadované hodnoty nabéhu 30-80°C 80°C
u02 Maximalni vykon horaku 1-5 3
u03 Rezim provozu hofaku (viz odst 3.1) 0-2 0

K ukonéeni nabidky stisknéte tla¢itko "volba provozniho rezimu - "M" (€. 2 - fig. 1), na 5
vtefin.

Nabidka servisnich parametru

Pfistup k nabidce parametrti se provadi stisknutim tlacitka programovani “P" (¢. 5 -
fig. 1) na 10 vtefin. Zobrazi se parametr “u01: oznaceny napisem SET 01. Stisknutim
tlacitka “P" (€. 5 - fig. 1) muUzete prohlizet seznam parametr.

Ke zméné hodnoty parametru stisknéte tlacitka + a - (¢. 4 a 6 — fig. 1): zména se ulozi
automaticky. Po zméné parametru je nutné 3 vtefiny poc€kat; udaj blika a uklada se.

Tabulka. 2
Parame- |Popis Rozsah Vychozi nasta- SUN P12
try veni/
SUN P7

t01 Funkce nalozZeni pelet 0= deaktivovano 1=aktivovano | 0= deaktivovano | 0= deaktivovano

t02 Cidlo nabghového okruhu 0= deaktivovano 1=aktivovano 1=aktivovano 1=aktivovano

t03 Nastavena hodnota venti- 0-200 Pa 51Pa 51Pa
latoru pfi zapaleni

t04 Cas aktivace Sneku pfi zapa- |0-100 (1=4 vtefiny) 8 8
leni

t05 Casovac vypoctu sefizeni 0-100 vtefin 5 vtefin 5 vtefin
(pouze pfi provozu horaku s
modulaénim &idlem nabéhu)

t06 Casovat funkce Rampa 0-100 vtefin 100 vtefin 100 vtefin

to7 Doba (Cas aktivace+deakti- | 0-50 vtefin 15 vtefin 12 vtefin
vace) se Snekem v provozu
(od vykonu 1 do vykonu 5)

t08 Nastavena hodnota venti- 0-200 Pa 51 Pa 51Pa
latoru s vykonem 1

09  |Cas aktivace $neku s 0-100 (100=10 vtefin) 28 38
vykonem 1

t10 Nastavena hodnota venti- 0-200 Pa 74 Pa 70 Pa
latoru s vykonem 2

t11 Cas aktivace $neku s 0-100 (100=10 vtefin) 38 40
vykonem 2

t12 Nastavena hodnota venti- 0-200 Pa 120 Pa 100 Pa
latoru s vykonem 3

t13 | Cas aktivace $neku s 0-100 (100=10 vtefin) 46 45
vykonem 3

t14 Nastavena hodnota venti- 0-200 Pa 150 Pa 120 Pa
l4toru s vykonem 4

t15 | Cas aktivace $neku s 0-100 (100=10 vtefin) 53 60
vykonem 4

t16 Nastavena hodnota venti- 0-200 Pa 170 Pa 155 Pa
latoru s vykonem 5

t17 | Cas aktivace $neku s 0-100 (100=10 vtefin) 56 65
vykonem 5

t18 | Volba provozu hofaku (pouze | 0=Zap/vyp 1=modulace 0=Zaplvyp 0=Zaplvyp
s ¢idlem nabéhu)

t19 | Cas postventilace 2 0-100 (100=10 vtefin) 99 99

t20 Napéti fotoclanku 0-30 (50 =5V ss)

K ukonéeni nabidky stisknéte tlacitko programovani“P" (¢. 5 - fig. 1) na 10 vtefin.
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2.5 Pokyny k provozu

Fungovani hoféku je po spravné instalaci a sefizeni zcela automatické a nevyzaduje
zadné prikazy ze strany uzivatele. V pfipadé nedostatku paliva nebo poruchy se hofak
zastavi a zablokuje. Doporucujeme doplnit palivo jesté pfed jeho Uplnym vy€erpanim,
aby nedoslo k nepravidelnému chodu horaku.

Dbejte na to, aby v mistnosti, ve které je hofak instalovan, nebyly hoflavé latky nebo pfe-
dmeéty, korozivni plyny, tékavé latky ani prasny vzduch. Prach nasaty ventilatorem totiz
ulpiva na lopatkach rotoru a snizuje pratok vzduchu, nebo miiZe byt pficinou ucpani sta-
biliza¢niho disku plamene s naslednym snizenim jeho vykonu.

fﬁ Horak nesmi sefizovat nevyskolené osoby nebo déti.

Sefizeni maximalniho vykonu (param. u02) v zavislosti na kotli

Hodnota parametru SUN P7 SUN P12
Vykon - kW Vykon - kW
1 14 30
2 20 36
3 25 41
4 30 48
5 34 55
3. INSTALACE

3.1 VSeobecna upozornéni
Tento pfistroj se smi pouzivat pouze k Gcelu, ke kterému byl vyslovné uréen.

Tento pfistroj je uréen, v souladu se svymi vlastnostmi a tepelnym vykonem, do gene-
ratorll tepla na pevna paliva. Kazdé jiné pouziti se povazuje za nevhodné a tedy ne-
bezpecéné. Je zakazano otvirat nebo upravovat jednotlivé dily pfistroje s vyjimkou casti
uréenych k udrzbé, zakazana je i modifikace pfistroje za uc¢elem zmény jeho charakte-
ristik nebo uréeného pouziti.

Jestlize je horak doplnén volitelnymi dily, sadami nebo pfisluSenstvim, smi se pouzivat
pouze originalni vyrobky.
INSTALACI A KALIBRACI HORAKU SMi PROVEST POUZE SPECIALIZO-
VANY PRACOVNIK S PRISLUSNOU KVALIFIKACI V SOULADU SE VSEMI
POKYNY UVEDENYMI V TETO TECHNICKE PRIRUCCE, PLATNYMI
ZAKONNYMI USTANOVENIMI, PRIPADNYMI MISTNIMI NORMAMI A
OBECNE PLATNYMI TECHNICKYMI PREDPISY .

3.2 Instalace v kotli
Instalaéni misto

Kotel a hofak museji byt instalovany v mistnosti s vétracimi otvory do vnéjSiho prostoru
podle platnych norem. Jestlize jsou ve stejné mistnosti dal$i horaky nebo odsavace, kte-
ré mohou fungovat dohromady, musi byt vétraci otvory dimenzovany pro sou¢asny pro-
voz v8ech zafizeni.

Na instalaénim misté nesmi byt hoflavé pfedméty nebo materialy, korozivni plyny, prach
nebo tékavé latky, které by po nasati ventilatorem mohly ucpat vnitfni potrubi hofaku
nebo spalovaci hlavici. Prostor musi byt suchy a nesmi byt vystaven desti, snéhu nebo
mrazu.

Pfipevnéte horak ke dvirkim. Provedte elektricka pfipojeni podle ¢asti cap. 5 (elektrické
schéma). V pfipadé instalace horaku do kotle SUN P7 - P12 pouzijte pfisluSnou sadu
pro pfestavbu, VloZte Cidlo teploty ze sady do plasté télesa kotle z litiny a provedte pfi-
slusna elektricka pfipojeni.

HORAK BYL ZKONSTRUOVAN K PROVOZU V TEPELNEM GENERATORU
S PODTLAKOVOU SPALOVACI KOMOROU.

NADRZ S PELETAMI MUS| BYT UMISTENA TAK, ABY OHEBNA TRUBKA
PRIPOJENI SNEKU/HORAKU NEBYLA ZDEFORMOVANA ANEBO OHNU-
TA.

Navod k instalaci hofaku na pelety SUN P7 - P12 do kotle SFL

Pro pouziti hofaku na pelety v kotlich SFL jsou k dispozici rdzné volitelné sady. Pfi mon-
tazi se fidte pokyny pfilozenymi k této sadé.

Po namontovani sady do kotle namontujte hofak.

Pfipevnéte trysku“L’pomoci $roubu “M’a hofdk s matici “N”. Pfipojte kabel “E” ke
svorkam 11 a 12 a kabel “T” k ¢€idlu “V”. Pfipevnéte kryt “P’k télesu hofaku pomoci Srou-
bl “R” a dil "S" k horaku.

obr. 6

VloZzte napajeci hadici s motorkem “Y” do nadrze na pelety “X” a provedte pfipojeni Snek-
horak tak, aby se ohebna trubka “W” nezdeformovala nebo neohnula. Dodrzujte vysku
uvedenou v fig. 11.

Sefidte hofak podle pokynl v pfislusném Navodu k pouZiti, hlavné nastavte parametr
u02 fidici jednotky hofaku podle tabulky.

Model 3 4 5 6 7
Jmenovita tepelna kapacita kw 249 334 41 48 55
Jmenovity tepelny vykon kw 22 30 36 42 48
Parametr u02 2 5 3 4 5

obr. 7
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3.3 Elektrické pfipojeni

Hofak je vybaven vicepolovou svorkovnici pro elektrické pfipojky; Fidte se elektrickym
schématem v ¢asti " 4 Vlastnosti a technické udaje " , kde najdete pFipojky. Pfipojeni,
ktera provadi instala¢ni technik:

*  Napajeci vedeni

*  Kontakt pozadavku

*  Pripojeni motorku $neku

+  Pripojeni ¢idla teploty

Délka pfipojovacich kabeldl musi umoZiiovat otevieni hofaku a pfipadné poklopu kotle.
V pfipadé poruchy napajeciho kabelu hofaku smi jeho vyménu provést pouze kvalifiko-
vany pracovnik.

Horak se pfipojuje k jednofazovému rozvodu 230 V-50 Hz.

Uginnost a vhodnost uzemnéni nechte zkontrolovat odbornikem vyrobce ne-
odpovida za pfipadné Skody zpusobené chybéjicim uzemnénim systému.
Oveérte si také , zda elektricky systém odpovida maximalnimu pfikonu pfistroje
uvedenému na typovém Stitku kotle.

Dodrzte polaritu (VEDENI: hnédy kabel / NULOVY VODIC: modry kabel /
UZEMNENI: Zlutozeleny kabel) k pfipojkam elektrického vedeni.

3.4 Privod paliva
Vseobecna upozornéni

Horak musi napajen druhem paliva, pro ktery je ur¢en, jak je uvedeno na vyrobnim Stitku
pfistroje a v tabulce technickych udaji v sez. 5.3 tohoto navodu.

Doporucujeme, aby uzivatel pouzil kvalitni pelety, protoze nekvalitni pelety jsou malo
vyhfevné, zlstava po nich hodné popela a tedy vyZaduji Casté Cisténi; mize dojit k pre-
déasnému opotrebeni ¢asti horaku vystavenych ohni, zaneseni $neku a horaku velkym
mnozstvim roztavenych pilin a vypadkim provozu z dGvodu usazeni nehoflavych mate-
rialG uvnitf hofaku.

Pfi posuzovan kvality pelet je tfeba vzit v Uvahu urgité faktory:

«  Valecky musi mit stejny primér a hladky a leskly povrch.

»  Zkontrolujte, zda jsou na Stitcich uvedeny presné udaje certifikatt kvality.

*  Zkontrolujte, zda nejsou obaly poskozené a pelety nenasaly vlhkost.

NalozZeni pelet
NaloZeni pelet je mozné aktivovat do 40 minut po elektrickém pfipojeni horaku.

V této dobé ma systém k dispozici 3 pokusy v délce 5 minut, béhem kterych se aktivuje
pouze $nek.

Béhem nakladani pelet neni mozné zapalit horak.
Postup:

1. Zapojte elektrické napajeni k horaku.

2. Pockejte na ukonéeni faze predvétrani.

3. Stisknéte tlacitko programovani "P" (¢. 5 - fig. 1) na 5 vtefin.
- Zobrazi se parametr "tR1": oznageny napisem SET 01.
- Nastavte parametr na 1 ke spusténi prvniho pokusu v délce 5 minut. Kdykoli ho
mUzete ukoncit nastavenim parametru 0.
-V pfipadé, ze prvni pokus nestaci, opakujte pfedchozi postup, nastavte parametr
na 0 a potom na 1: jak pro druhy, tak i tfeti pokus naloZeni palet.

4. Chcete-li provést dalsi 3 pokusy, vypnéte a znovu zapnéte elektrické napajeni k pfi-
stroji.
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4. SERVIS A UDRZBA

V8echny postupy sefizeni, uvedeni do provozu a udrzby sméji provadét pouze odborné
vyskoleni pracovnici s pfisluSnou kvalifikaci v souladu s platnymi normami. DalSi infor-
mace vam poskytnou pracovnici nasich prodejen a pracovnici mistni servisni technické
podpory pro zakazniky.
FERROLI odmita jakoukoli odpovédnost za pfipadna zranéni osob nebo zvifat a posko-
zeni véci zpusobené nevhodnou opravou pfistroje nekvalifikovanymi a neautorizo-
vanymi pracovniky.
4.1 Rezim provozu horaku
Horak je mozné zapalit 3 riznymi zplsoby:
A - Rizeni hofaku (standardni nastaveni)
Pozadavek zapaleni hofaku se aktivuje vyhradné zavienim kontakt( na svorkach 7-8
(viz fig. 17).
Hodiny a nastaveny tydenni program se obejdou: mohou se také nastavit pre-
sné hodiny.
B - Rizeni hofaku (podle vnitinich hodin nebo kontaktu)
PozZadavek na zapnuti hofaku se aktivuje hodinami (b&hem fungovani automatického

vytapéni v pasmu ON nebo b&hem fungovani vytapéni s ruénim nastavenim ON)
NEBO zavfenim kontaktu na svorkach 7-8 (viz fig. 17).

Je nutné nastavit hodiny a pfipadné zménit standardni nastaveny tydenni pro-
gram.

C - Rizeni horaku (podle vnitinich hodin a kontaktu)

Pozadavek na zapnuti hofaku se aktivuje hodinami (béhem fungovani automatického
vytapéni v pasmu ON nebo béhem fungovani vytapéni s ruénim nastavenim ON) a za-
vienim kontaktu na svorkach 7-8 (viz fig. 17).

Je nutné nastavit hodiny a pfipadné zménit standardni nastaveny tydenni pro-
gram.

Volba A, B nebo C se provadi z nabidky uzivatele Hodiny.

Stisknéte tlacitko volby rezimu provozu "M" (€. 2 - fig. 1) na 5 vtefin.
Dvakrat stisknéte tlacitko programovani "P" (€. 5 - fig. 1).

Zobrazi se parametr ¢. 3: oznac¢eny napisem SET 03.

Nastavte 00 pro rezim A, 01 pro rezim B, 02 pro rezim C pomoci tlaCitek + a-(¢. 4a 6
- fig. 1).

Po volbé rezimu pockejte 3 vtefiny: idaj blika a uklada se. K ukonéeni nabidky stisknéte
tlacitko volby rezimu "M" (€. 2 - fig. 1) na 5 vtefin.

4.2 Uvedeni do provozu

Kontroly, které se musi provést pfi prvnim zapaleni a po vSech €innostech udrzby, které
zahrnovaly odpojeni systém(i nebo zasah na bezpec¢nostnich zafizenich nebo soucaste-
ch hofaku:

Pied zapalenim horaku

+  Zkontrolujte, zda je hofak spravné pfipevnén ke kotli a byly provedeny vyse pop-
sané kalibrace.

+  Oveéfte, zda je kotel a systém naplnén vodou nebo diatermickym olejem, zda jsou
ventily hydraulického okruhu oteviené a potrubi pro odtah spalin je priichodné a
spravné dimenzované.

+  Zkontrolujte zavfeni dvifek kotle, aby se plamen tvofil pouze uvnitf spalovaci ko-
mory.

*  Zkontrolujte spravné umisténi Sneku a ohebné pfipojovaci trubky k hofaku.

*  Napliite nadrz na pelety.

*  Zkontrolujte spravné umisténi a provoz ¢idla teploty.

I]g Ovérte, ze je rost (¢. 1 fig. 12) Cisty.

obr. 12 - Rost hofaku

Zapaleni horaku

*  Zapojte pfivod elektrického proudu k pfistroji hlavnim vypinaéem pfed hofakem.
*  Pokyn k naplnéni $neku peletami najdete v sez. 3.4.

+  Zavfete vedeni termostatll (kotel/prostredi).

Kalibrace horaku

1. Pfipojte analyzator spalin na vystup z kotle a nechte hofak fungovat na plny rezim
na 30 minut; zkontrolujte mezitim funkEnost potrubi odtahu spalin.

2. OVERTE SI, ZE JE VE SPALOVACI KOMORE POPDTLAK

3. Zkontrolujte spalovani pfi maximalnim vykonu hofaku (sefizeném na zakladé jme-
novitého vykonu kotle).

4. Parametry spalovani:
+ O,mezi5%a 9%
*+ CO mezi 150 a 1000 ppm

Chcete-li provést kalibraci hofaku, zmérite nastavenou hodnotu ventilatoru zménou
prislusného parametru (viz odstavec " Nabidka servisnich parametrud " a tabulka
2 v cap. 2.4).

Na hodnotu CO ma vliv kvalita pelet, mnozZstvi necistot ve spalovaci hlavici a tah
kotle.

Chcete-li, aby horak fungoval v MODULACNIM rezimu, je nutné zménit parametr
"T18 ", a pak postupovat podle dale uvedenych bodd 5 a 6.

5. Zkontrolujte dalSi kroky hofaku snizenim hodnoty parametru u02 az na 1 (viz od-
stavec " Nabidka servisnich parametrt " a tabulka 1 v cap. 2.4).

6. Nastavte parametr u02 na spravnou hodnotu.

4.3 Udrsba
Kontrolujte pravidelné Cistotu téch ¢asti hofaku, které se zanaseji v zavislosti
na kvalité pelet, nebo kvili Spatnému sefizeni horaku.

Horak vyzaduje pravidelnou udrzbu s alespori roéni frekvenci, kterou musi provadét kva-
lifikovany technik.

Zakladni ¢innosti, které je nutné provést:

*  kontrola a €isténi vnitfnich ¢asti hofaku a kotle podle popisu uvedeného v nasle-
dujicich odstavcich;

*  Uplna analyza spalovani (po provozu alespori 10 minut) a kontrola spravnych kali-
braci;

Otevieni krytu a demontaz hofaku

A\

Otevieni krytu

Vysroubujte Srouby (A) a odstrarite kryt (B). Vnitfni dily , motor, Soupatko atd. jsou pfimo
pristupné.

Pred jakymkoli ¢isténim nebo Udrzbou a vnitfni kontrolou hofaku odpojte elek-
trické napajeni k hofaku pomoci hlavniho vypinace systému.

Demontaz

Vysroubuijte Srouby (A) a odstrarite kryt (B), vySroubujte matici (C) a odpojte téleso,
vysSroubujte pfipeviiovaci Srouby (D) a vytahnéte trysku (E).

obr. 13
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Kontroly dilt a souéastek

Ventilator

Zkontrolujte, zda na ventilatoru a lopatkach rotoru neni nahromadény prach: snizuje
pratok vzduchu a je pak pfi¢inou znecisujiciho spalovani.

Spalovaci hlavice

Zkontrolujte Uplnost v8ech ¢asti spalovaci hlavice, , zkontrolujte, zda nejsou zdeformo-
vané vysokou teplotou, nejsou na nich necistoty z okolniho prostfedi a zda jsou spravné
umisténé.

Fotoclanek

Vycgistéte pfipadny prach na skli¢ku. Fotoclanek je pod tlakem zasunuty do svého umi-
sténi, vytahnéte ho smérem ven.

4.4 Reseni problémi
Horfak je vybaven $pickovym diagnostickym systémem. V pfipadé poruchy hofaku di-
splej (€. 7 - fig. 1) blika a udava koéd poruchy.

Neékteré poruchy maji za nasledek trvala zablokovani (jsou oznacena pismenem "A"): k
obnoveni ¢innosti staci stisknout tlacitko "P") €. 5 - fig. 1) na 1 vtefinu; jestlize se hofak
nespusti, je nutné nejprve odstranit poruchu.

Jiné poruchy zpUsobuji do¢asna zablokovani kotle (oznacena pismenem “F”), jez jsou
automaticky zru$ena ihned po navratu hodnoty, ktera zplsobila poruchu, do rozsahu
normalniho provozu hofaku.

Tabulka. 3 - Seznam poruch

meni

Kod | Porucha Pricina Reseni
NadrZ na pelety je prazdna Doplrite pelety do nadrze
Kabel $neku prerusen nebo odpojen Pripojte kabel
Aot Blok - selhalo Odpor zapalovace je vadny Vymérite a vycistéte hlavici od pelet
zapalovani Spalovaci hlavice je $pinava Odstrarite necistoty a vycCistéte ji
Uvolnéte ho a zkontrolujte, zda neni spa-
Potrubi pro dopliovéni pelet je ucpané | lovaci hlavice ucpand, popfipadé ji vyci-
stéte
Odstranéni para- | Po ukongeni poZadavku na teplo zjisti . P ’
F02 Zitniho plamene | hofak plamen Pockejte na ukonceni postventilace
Zablokovani kvili | Fotoclanek ve zkratu Vymérite fotoclanek
A02 | parazitnimu pla-

Zviatni svétlo u fotoClanku

Odstrarite zdroj svétla

Parametry zapéleni nejsou spravné

Zkontrolujte transparentni parametry
03=51a 04=12

Zablokovani

A04 | bezpecnostniho
termostatu $neku

Vycistéte a zkontrolujte spravny minimaini

Kotel pod tiakem tah komina (10 Pa)

Bezpecnostni termostat je vadny Vymérite

Pripojovaci trubicka Cidla tlaku je stlacend | Vymérite

Porucha sefizeni

F05 Motor ventilatoru je poSkozeny Vyménte

tlaku potrubi ‘
Spinavy ventilator Vycistéte
Fog |Foruchasnimate | o <ons kabelsz Ziontrolujte kabelaZ nebo vyméte cidlo
tlaku (odpojen)
Porucha Cidla Cidlo poskozené
Fro |telesakole Zkrat kabelaze. Zrontrolujte kabelsZ, nebo vyméiite Gidlo
(jestlize aktivo-
Véano) PreruSena kabelaz

A03 | Porucha kabelaZe | Mistek svorek 13-14 neni zapojen Zkontrolujte kabelaZ

5. HLAVNi PARAMETRY A TECHNICKE UDAJE

5.1 Rozméry
288 162
TR
&)
%ﬂ

315
4

253 454

@ 139

@190

obr. 14 - Rozméry SUN P7

280 210

226

490

3 168

obr. 15 - Rozméry SUN P12
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5.2 Celkovy pohled a hlavni souéasti

8
9
7
Z o] o 6
! 5
- N 4
a &)
2 3
obr. 16
Popis
1 Snimac tlaku
2 Ridici modul
3 Téleso horaku
4 Svorkovnice
5 Uzivatelské rozhrani
6 Odpor
7 Fotoclanek
8 Termostat 85°
9 Hadice k napajeni horaku
10 Motor
11 Ventilator
12 Tryska
13 Rost
5.3 Tabulka technickych udaju
Udaje Jednotka SUN P7 SUN P12
Max. tepelna kapacita kw 341 55.0 Q)
Min. tepelny vykon kw 137 30.0 Q)
Max. priitok paliva kg/h 72 1.6
Min. pritok paliva kg/h 29 6.3
Elektricka ochrana P X0D X0D
Napéti napéjeni/frekvence VIHz 230/50 230/50
Elektricky pfikon W 100 100
Elektricky vykon zapalovace W 300 300
Vaha - prazdny kg 1" 135
Kapacita nadrze litry 195 323
Obsah nadrze kg 140 226
Rozméry pelet (max. primér/délka) mm 6/35 6/35
Podtlak spalovaci komory mbar -0.2 -0.2
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5.4 Elektrické schéma
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obr. 17 - Elektrické schéma 12podlové svorkovnice
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obr. 18 - Elektrické schéma 14polové svorkovnice

Popis

FR Fotoclanek

16 Ventilator

34 Cidlo teploty vytapéni
218 Bezpecénostni termostat palet
239 Zapalovaé

297 Snimag tlaku vzduchu
A Elektrické napajeni

B Motor Sneku

Cc Pozadavkovy kontakt

D Signalizace zablokovani
E Odblokovani hofaku
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1

. AVERTISMENTE GENERALE

Cititi cu atentie si respectati cu strictete avertismentele din acest manual de in-
structiuni.

Dupa instalarea centralei, informati utilizatorul despre functionarea sa si predati-i
acest manual, care constituie parte integranta si importanta a produsului si trebuie
pastrat cu grija pentru orice consultare ulterioara.

Instalarea si operatiunile de intretinere trebuie efectuate respectand normele in vi-
goare, in conformitate cu instructiunile producatorului, si trebuie sa fie realizate de
personal calificat profesional. Este interzisa orice interventie asupra organelor de
reglare sigilate.

O instalare gresita sau intretinerea in conditii necorespunzatoare pot cauza pagube
persoanelor, animalelor sau bunurilor. Este exclusa orice responsabilitate din par-
tea producatorului pentru pagubele cauzate de greseli in instalare si in utilizare, si
in general, pentru nerespectarea instructiunilor.

inainte de efectuarea oricarei operatii de curatare sau de intretinere, deconectati
aparatul de la reteaua de alimentare actionand intrerupatorul instalatiei si/sau cu
ajutorul dispozitivelor corespunzatoare de blocare.

in caz de defectiune si/sau de functionare defectuoasa a aparatului, dezactivati-|,
evitand orice incercare de reparare sau de interventie directa. Adresati-va exclusiv
personalului calificat profesional. Eventuala reparare-inlocuire a produselor va tre-
bui efectuatd numai de catre personalul calificat profesional, utilizandu-se exclusiv
piese de schimb originale. Nerespectarea celor mentionate mai sus poate compro-
mite siguranta aparatului.

Acest aparat va trebui sa fie destinat numai utilizarii pentru care a fost proiectat in
mod expres. Orice alta utilizare este considerata necorespunzatoare si, prin urmare,
periculoasa.

Materialele de ambalaj nu trebuie Idsate la indeméana copiilor intrucéat constituie o
potentiald sursa de pericol.

Imaginile din acest manual sunt o reprezentare simplificatd a produsului. In aceasta
reprezentare pot exista mici si nesemnificative diferente fata de produsul furnizat.

2. INSTRUCTUNI DE UTILIZARE
2.1 Prezentare
Stimate Client,

Va multumim ca ati ales SUN P7 - P12, un arzator FERROLI de conceptie avansata, teh-
nologie de avangarda, nivel ridicat de fiabilitate si calitate constructiva.

SUN P7 - P12 este un arzator pentru peleti, foarte compact si cu un design original, ceea
ce il face adecvat pentru folosirea pe majoritatea centralelor pentru combustibil solid,
prezente astazi pe piata. Grija pentru proiectare si pentru productia industriala ne-a per-
mis sa obtinem un aparat foarte echilibrat, cu un randament ridicat, niveluri scazute de
emisii de CO si NOx si cu o flacara foarte silentioasa.

2.2 Panoul de comanda

Vizualizare pe afigaj

Pe afigaj vor fi vizualizate diferite informatii, in functie de metoda de functionare setata.

Metodele de functionare sunt 3:

A = Comanda arzator (Setare implicita)
B = Comanda arzator (Dupa ceasul intern sau contact)
C = Comanda arzator (Dupa ceasul intern sau contact)

Afisaj

1 2 3
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fig. 1 - Panoul de comanda
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Legenda

Nr. crt fig. 1 Metoda A Metoda B si C
1 Buton setare zilora
2 Buton selectare mod de functionare
3 Buton Override
4 Buton -
5 Buton programare
6 Buton +
7 Afisaj
8 Simbol functionare automaté
9 Simbol Meniu programare
10 Simbol cerere aprindere arzator
1 Neutilizat
12 Simbol multifunctional:

+in cadrul functiei Automat, indicd momentul cand ceasul de programare este in intervalul cerut
+dacd nu a fost selectata functionarea Automatd, indica faptul cé este activaté functionarea
Manuala On
13 Simbolul Override
14 Simbol dezactivat Simbol pentru zi
15 Simbol dezactivat Simbol Setare
16 Temperatura senzor incalzire Ora curentd
17 Simbol °C Minutele curente
18 Puterea curentd a arzatorului Ziua din saptdmana
1 = Minim&
. 5 = Maxima
O/FH = In timpul preventilarii/postventilari
6 = In timpul postventil&rii2

19 Indicator arzétor aprins

Indicatii in timpul functionarii

o

fig. 2 - Metoda A fig. 3 - Metoda B §i C

Cererea de aprindere (generata la inchiderea contactului pe bornele 7-8 (vezi fig. 17), in
conditii de setare implicita (default setting) este indicata de activarea simbolului calorife-
rului (det. 10 - fig. 1).

2.3 Pornirea

(M|

S (mr
:\:L:Jj

SIS

fig. 4 - Metoda A

fig. 5 - MetodaB i C

Alimentati cu energie electrica aparatul:

in timpul primelor 10 secunde, pe afisaj apare:

- Versiunea software a interfetei pentru utilizator si a unitatii de control (numai
metoda A)
- “nOCU” (numai metoda B si C)

Arzatorul efectueaza o preventilare a camerei de ardere.
Dupa trecerea acestui interval de timp, arzatorul va fi gata de functionare.

cod. 35401815 - 07/2011 (Rev. 00)
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2.4 Reglarile
Reglarea ceasului (numai metoda B si C)

1. Apésati pe butonul pentru setarea zilei/a orei (det. 1 - fig. 1).

2. Peafisaj(det. 7 - fig. 1), simbolurile CEAS si DAY (Zi) clipesc intermitent: reglati ziua curenta
din saptdmana cu tastele + si - (det. 4 si 6 - fig. 1), tinand cont de faptul ca 1=luni, 7=dumi-
nica. Confirmati ziua apasand pe butonul pentru reglarea orei/a zilei (det. 1 - fig. 1).

3. Pe afisaj (det. 7 - fig. 1), cele doua cifre pentru ORA CURENTA si simbolul CEAS clipesc
intermitent: reglati ora exacta cu tastele + i - (det. 4 i 6 - fig. 1), de la 00 la 23. Confirmati
ora apasand pe butonul pentru reglarea orei/a zilei (det. 1 - fig. 1).

4. Pe afisaj (det. 7 - fig. 1), cele doua cifre pentru MINUTELE CURENTE si simbolul CEAS cli-
pesc intermitent: reglati minutele exacte cu tastele + si - (det. 4 si 6 - fig. 1), de la 00 la 59.
Confirmati minutele apasand pe butonul pentru reglarea orei/a zilei (det. 1 - fig. 1). Functio-
narea Incalzire automatd, Manuala On, Manuala Off

Apasand pe butonul pentru selectarea modului de functionare (det. 2 - fig. 1) se poate seta:

1. In modul Functionare automata, pe afisaj (det. 7 - fig. 1) este vizualizat simbolul CEAS. Ce-
rerea de activare si de dezactivare a arzatorului depinde de programul saptamanal setat. In
intervalul orar solicitat, pe afisaj (det. 7 - fig. 1) este vizualizat si simbolul ON.

2. n modul Functionare manuala On, pe afisaj (det. 7 - fig. 1) este vizualizat numai simbolul
ON. Pentru arzator rezultd ca exista o solicitare.

@ Programul saptdmanal setat este ocolit.

3. Tn modul Functionare manuald Off, pe afisaj (det. 7 - fig. 1) nu este vizualizat nici simbolul

ON, nici simbolul CEAS. Arzatorul este stins.
l@ Programul sdptdmanal setat este ocolit.

Program saptamanal pre-setat

06:30 08:30
12:00 12:00
16:30 22:30

Programul saptaménal este pre-setat cu 3 intervale orare de activare ON si 3 intervale orare de
dezactivare OFF: sunt egale pentru fiecare zi a saptamanii. In intervalul orar de activare, pe afisaj
(det. 7 - fig. 1) este vizualizat simbolul ON.

I@ Atentia: verificati metoda de functionare a arzatorului (vezi sez. 4.1)

Modificarea programului sdptamanal (numai metoda B si C)

1. Apasati pe butonul Programare “P” (det. 5 - fig. 1)
2. Selectati ziua de programat cu tastele + si - (det. 4 si 6 - fig. 1):

Day 1 si Calorifer care clipesc intermitent: programare incélzire pentru ziua de luni

Day 2 si Calorifer care clipesc intermitent: programare incélzire pentru ziua de marti

Day 3 i Calorifer care clipesc intermitent: programare incélzire pentru ziua de miercuri

Day 4 si Calorifer care clipesc intermitent: programare incélzire pentru ziua de joi

Day 5 i Calorifer care clipesc intermitent: programare incélzire pentru ziua de vineri

Day 6 si Calorifer care clipesc intermitent: programare incélzire pentru ziua de sambata
Day 7 si Calorifer care clipesc intermitent: programare incalzire pentru ziua de duminica
Day 15 si Calorifer care clipesc intermitent: programare incalzire pentru perioada luni - vineri
Day 67 si Calorifer care clipesc intermitent: programare incalzire pentru perioada sambéta -

duminica

+  Day 16 si Calorifer care clipesc intermitent: programare incélzire pentru perioada luni - s&m-
bata

+  Day 17 si Calorifer care clipesc intermitent: programare incalzire pentru perioada luni - dumi-
nica

+  Day 17 si Calorifer care clipesc intermitent: neutilizat

ad

Apésati pe butonul Programare “P” (det. 5 - fig. 1):
4. 06:30 si Calorifer care clipesc intermitent, ON, 1

+  Utilizati tastele + si - (det. 4 $i 6 fig. 1) pentru a modifica inceputul primului (1st) interval orar
de activare ON; de ex. 06:00Ap&sati pe butonul Programare “P” (det. 5 - fig. 1)
5. 08:30 si Calorifer care clipesc intermitent, 2
+  Utilizati tastele + si - (det. 4 si 6 fig. 1) pentru a modifica inceputul primului (1st) interval orar
de dezactivare OFF; de ex. 09:00Apasati pe butonul Programare “P” (det. 5 - fig. 1)
6. 12:00 si Calorifer care clipesc intermitent, ON, 3
. Utilizati tastele + si - (det. 4 si 6 fig. 1) pentru a modifica inceputul celui de-al doilea (2nd)
interval orar de activare ON; de ex. 12:30Apasati pe butonul Programare “P” (det. 5 - fig. 1)
7. 12:00 si Calorifer care clipesc intermitent, 4

+  Utilizati tastele + si - (det. 4 si 6 fig. 1) pentru a modifica inceputul celui de-al doilea (2nd)
interval orar de dezactivare OFF; de ex. 14:00Ap&sati pe butonul Programare “P” (det. 5 -
fig. 1)
8. 16:30 si Calorifer care clipesc intermitent, ON, 5
. Utilizati tastele + si - (det. 4 si 6 fig. 1) pentru a modifica inceputul celui de-al treilea (3rd)
interval orar de activare ON; de ex. 16:00Apasati pe butonul Programare “P” (det. 5 - fig. 1)
9. 22:30 si Calorifer care clipesc intermitent, 6

+  Utilizati tastele + si - (det. 4 i 6 fig. 1) pentru a modifica inceputul celui de-al treilea (3rd)
interval orar de dezactivare OFF; de ex. 23:30Ap&sati pe butonul Programare “P” (det. 5 -
fig. 1)

10. Repetand procedura descrisa mai sus, se poate programa al patrulea (4th) interval orar de activare
ON si al patrulea (4th) interval orar de dezactivare OFF.

11. Apasati pe butonul Programare “P” (det. 5 - fig. 1) timp de 3 secunde, se iese din modul de pro-
gramare.

Meniul Parametri

Pentru a ajunge la meniul parametri, apasati pe butonul Programare “M” (det. 2 - fig. 1)
timp de 5 secunde. Este afisat parametrul “u01”: identificat de mesajul SET 01. Apasand
pe butonul “P” (det. 5 - fig. 1) se poate derula lista parametrilor.

Pentru a modifica valoarea unui parametru este suficient sa se apese pe tastele + si -
(det. 4 si 6 - fig. 1): modificarea va fi salvata automat. Dupa ce s-a modificat parametrul,
trebuie sa asteptati 3 secunde: data clipeste intermitent si este salvata.

Tabel. 1
Parame- |Descriere Interval SUN P7 - P12
tri
u01 Reglare setpoint tur 30-80°C 80°C
u02 Putere maxima arzator 1-5 3
u03 Metodele de functionare ale arzatorului (vezi 0-2 0
par. 3.1)

Pentru a iesi din meniu, apasati pe butonul pentru “selectarea modului de functionare -
M” (det. 2 — fig. 1) timp de 5 secunde.

Meniul Parametri service

Pentru a ajunge la meniul parametri, apasati pe butonul Programare “P” (det. 5 - fig. 1)
timp de 10 secunde. Este afisat parametrul “t01”: identificat de mesajul SET 01. Apasand
pe butonul “P” (det. 5 - fig. 1) se poate derula lista parametrilor.

Pentru a modifica valoarea unui parametru este suficient sa se apese pe tastele + si -
(det. 4 si 6 - fig. 1): modificarea va fi salvata automat. Dupa ce s-a modificat parametrul,
trebuie sa asteptati 3 secunde: data clipeste intermitent si este salvata.

Tabel. 2
Parametri | Descriere Interval Implicit/ SUN P12
SUN P7

101 Functia incarcare peleti 0=Dezactivata 1=Activata 0=Dezactivatd | 0=Dezactivatd

102 Sonda tur 0=Dezactivata 1=Activata 1=Activatd 1=Activatd

103 Setpoint ventilator in Aprin- | 0-200 Pa 51Pa 51Pa
dere

04 Timp activare surub melc in | 0-100 (1=4 secunde) 8 8
Aprindere

105 Timer calcul reglare (Doar cu | 0-100 secunde 5 secunde 5 secunde
functionarea arzatorului cu
Sonda de tur modulanta)

06 Timer functie Rampa 0-100 secunde 100 secunde 100 secunde

07 Perioada (Timp de activare + | 0-50 secunde 15 secunde 12 secunde
dezactivare) surub melc in
regim normal (de la Puterea
1 la Puterea 5)

108 Setpoint ventilator la Puterea | 0-200 Pa 51Pa 51Pa
1

109 Timp activare surub melc la | 0-100 (100=10 secunde) 28 38
Puterea 1

t10 Setpoint ventilator la Puterea | 0-200 Pa 74 Pa 70Pa
2

t11 Timp activare surub melc la | 0-100 (100=10 secunde) 38 40
Puterea 2

112 Setpoint ventilator la Puterea | 0-200 Pa 120 Pa 100 Pa
3

13 Timp activare surub melc la | 0-100 (100=10 secunde) 46 45
Puterea 3

t14 Setpoint ventilator la Puterea | 0-200 Pa 150 Pa 120 Pa
4

t15 Timp activare surub melc la | 0-100 (100=10 secunde) 53 60
Puterea 4

16 Setpoint ventilator la Puterea | 0-200 Pa 170 Pa 155 Pa
5

17 Timp activare surub melc la | 0-100 (100=10 secunde) 56 65
Puterea 5

18 Selectare functionare arzator | 0=On/Off 1=Modulanta 0=0On/Off 0=0On/Off
(Numai cu Sonda de tur)

19 Timp de Post-ventilare 2 0-100 (100=10 secunde) 99 99

20 Tensiune fotorezistentd 0-30 (50 = 5Vdc)

Pentru a iesi din meniu, apasati pe butonul de programare “P” (det. 5 - fig. 1) timp de 10

secunde.
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2.5 Instructiuni de functionare

Functionarea arzatorului, dupa ce a fost instalat i reglat corect, este complet automata
si nu necesita, practic, nicio comanda din partea utilizatorului. Daca lipseste combustibi-
lul sau apar anomalii, arzatorul se opreste si se blocheaza. Se recomanda sa se efec-
tueze alimentarea cu combustibil Thaintea de terminarea sa totala, pentru a evita
functionarea neregulata a arzatorului.

Aveti grija ca n incaperea in care este instalat arzatorul s& nu existe obiecte sau mate-
riale inflamabile, gaze corozive sau substante volatile si sa nu fie praf. Praful, atras de
ventilator, se depune pe palele rotorului si reduce debitul de aer al acestuia sau provo-
aca infundarea discului de stabilitate a flacarii, reducandu-i eficienta.

fi Nu permiteti ca la arzator sa umble persoane fara experienta sau copii.

Reglarea puterii maxime (param. u02) in functie de centrala

Valoarea parametrului SUN P7 SUN P12
Putere - kW Putere - kW
1 14 30
2 20 36
3 25 4
4 30 48
5 34 55

3. INSTALAREA

3.1 Dispozitii generale

Acest aparat va trebui sa fie destinat numai utilizarii pentru care a fost proiectat in mod
expres.

Acest aparat poate fi aplicat, in mod compatibil cu caracteristicile sale si cu prestatiile si
cu potentialitatea sa termica, pe generatoare de caldura pentru combustibili solizi. Orice
alta utilizare este considerata necorespunzatoare si, prin urmare, periculoasa. Este in-
terzis sa se deschida sau sa se umble la componentele aparatului, in afara de piesele
prevazute pentru intretinere, si este interzis sa se modifice aparatul pentru a-i modifica
prestatiile sau destinatia.

Daca arzatorul este completat cu piese optionale, kituri sau accesorii, trebuie sa se uti-
lizeze doar produse originale.

INSTALAREA S| CALIBRAREA ARZATORULUI TREBUIE SA FIE EFECTUA-
TE NUMAI DE PERSONAL SPECIALIZAT $I CU CALIFICARE RECUNO-
SCUTA, RESPECTANDU-SE TOATE INSTRUCTIUNILE MENTIONATE N
PREZENTUL MANUAL TEHNIC, DISPOZITIILE LEGALE IN VIGOARE, PRE-
VEDERILE NORMELOR NATIONALE $I EVENTUALELE NORME LOCALE
S| IN CONFORMITATE CU REGULILE DE BUNA FUNCTIONARE TEHNICA.

3.2 Instalarea centralei
Locul de instalare

incaperea in care sunt instalate centrala si arzatorul trebuie sa aiba deschideri spre ex-
terior, conform prevederilor normelor in vigoare. Daca in aceeasi incapere se afla mai
multe arzatoare sau aspiratoare care pot functiona impreuna, deschiderile de aerisire
trebuie sa fie dimensionate pentru functionarea simultana a tuturor aparatelor.

Tn locul de instalare nu trebuie s& se afle obiecte sau materiale inflamabile, gaze corozi-
ve, pulberi sau substante volatile care, absorbite de ventilator, pot bloca tuburile interne
ale arzatorului sau capul de ardere. Incaperea trebuie sa fie uscata si sa nu fie expusa
ploii, zapezii sau inghetului.
Fixati arzatorul de usa. Efectuati conexiunile electrice aga cum se arata in cap. 5 (sche-
ma electricd). In cazul in care arzétorul este instalat intr-o centrala SUN P7 - P12, utilizati
kitul respectiv de transformare. Introduceti sonda de temperatura din kit in teaca de fonta
de pe corpul centralei si realizati conexiunile electrice corespunzatoare.
ARZATORUL A FOST PROIECTAT PENTRU A FUNCTIONA PE UN GENE-
RATOR DE CALDURA CU CAMERA DE ARDERE IN DEPRESIUNE.
RECIPIENTUL DE PELETI TREBUIE SA FIE POZITIONAT ASTFEL INCAT
TUBUL FLEXLBIL DE RAQORDARE SURUB MELC/ARZATOR SA NU SUFE-
RE DEFORMARI $I/SAU INDOITURI.

Instructiuni de montare a arzatorului cu peleti SUN P7 - P12 in centrala SFL

Sunt disponibile kituri optionale pentru utilizarea arzatorului pe peleti cu centrale SFL.
Pentru instalare consultati instructiunile din kituri.

Dupa terminarea montarii kitului pe centrala, montati arzatorul.

Fixati ajutajul “L” cu suruburile “M” si arzatorul cu piulita “N”. Conectati cablul “E” la bor-
nele 11 si 12, iar cablul “T” la senzorul “V”. Fixati capacul “P” de corpul arzatorului cu
suruburile “R” si fixati elementul “S” de arzator.

fig. 6

Introduceti tubul de alimentare motorizat “Y” in rezervorul de depozitare a peletilor “X” si
efectuati conectarea surub melc-arzétor astfel incat tubul flexibil “W” s& nu sufere defor-
mari si/sau indoituri. Trebuie sa se respecte cota indicata in fig. 11.

Reglati arzatorul aga cum se arata in respectivul manual de instructiuni, in special setati
parametrul u02 de pe unitatea de control a arzatorului agsa cum se arata in tabel.

Model 3 4 5 6 7
Debit termic nominal kW 249 334 41 48 55
Putere termic& nominald kW 22 30 36 42 48
Parametru u02 2 5 3 4 5
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3.3 Racordurile electrice

fig. 11

Aparatul este dotat cu un panou de borne multipolar pentru conexiunile electrice; con-
sultati diagrama electrica din capitolul “4 Caracteristici si date tehnice” pentru conexiu-
ni. Racordurile de efectuat prin grija instalatorului sunt:

. Linia de alimentare

«  Contactul de cerere

*  Conexiunea surub melc-motor

»  Conexiunea sondei de temperatura

Lungimea cablurilor de alimentare trebuie sa permita deschiderea arzatorului si even-
tual a usii centralei. In caz de defectiune la cablul de alimentare al arzatorului, inlocuirea
sa trebuie sa fie efectuatd numai de o persoana autorizata.

Arzatorul trebuie racordat la o retea electrica monofazata, 230 Volt-50Hz.

Solicitati personalului calificat profesional sa verifice eficienta si compatibilita-
tea instalatiei de Tmpamantare, producatorul nefiind responsabil pentru even-
tualele pagube cauzate de neefectuarea impamantarii instalatiei. Solicitati, de
asemenea, sa se verifice daca instalatia electrica este adecvata pentru pute-
rea maxima absorbitd a aparatului, indicata pe placuta cu datele tehnice ale
centralei.

Este important sa respectati polaritatile (FAZA: cablu maro / NUL: cablu alba-
stru / IMPAMANTARE: cablu galben-verde) la conexiunile la linia electrica.

3.4 Alimentare combustibil
Dispozitii generale

Arzatorul trebuie sa fie alimentat cu tipul de combustibil pentru care este prevazut, asa
cum se indica pe placuta aparatului si in tabelul cu datele tehnice de la sez. 5.3 din acest
manual.

Recomandam utilizatorului sa foloseasca peleti de buna calitate, deoarece cei de calitate
scazuta determina un randament caloric scazut, un continut ridicat de cenusa, ceea ce
duce la interventii de curatare frecvente, posibilitatea de uzura precoce a componentelor
arzatorului supuse la foc, infundarea surubului melc si a arzatorului din cauza cantitatii
excesive de rumegus, blocarea functionarii din cauza sedimentarii materialelor necom-
bustibile n interiorul arzatorului.

Pentru a distinge peletii de calitate, este bine sa tineti cont de urméatoarele recomandari:

+  Trebuie sa fie constituiti din cilindri de diametru constant si sa aiba o suprafata ne-
teda si lucioasa.

»  Controlati ca pe etichete sa fie indicate datele referitoare la certificatele de calitate.

»  Controlati ca ambalajele sa fie integre, astfel incat peletii sé nu absoarba umiditate.

incércarea peletilor

Se poate activa incarcarea peletilor intr-un interval de 40 minute dupa ce s-a alimentat
cu electricitate arzatorul.

n acest interval de timp, sistemul pune la dispozitie 3 incercari de cate 5 minute, in tim-
pul carora este activat doar surubul melc.

in timpul incarcérii peletilor nu se poate aprinde arz&torul.
Secventa:

1. Alimentati arzatorul cu energie electrica.

2. Asteptati terminarea fazei de pre-ventilare.

3. Apasati pe butonul de programare “P” (det. 5 - fig. 1) timp de 5 secunde.
- Este afisat parametrul “tR1”: identificat prin mesajul SET 01.
- Reglati parametrul la 1 pentru a porni prima incercare de 5 minute. Aceasta poate
fi terminata in orice moment, setand parametrul 0.
- In cazul in care prima incercare nu a fost suficients, repetati secventa anterioara,
aducand parametrul la 0 si apoi la 1: atat pentru a doua, cét si pentru a treia incer-
care de incarcare.

4. Pentru a putea efectua alte 3 incercari, inrerupeti si apoi restabiliti alimentarea cu
electricitate a aparatului.
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4. EXPLOATAREA sl iNTRE]INEREA

Toate operatiile de reglare, punere in functiune si intretinere trebuie efectuate numai de
Personal Calificat si cu calificare atestata, in conformitate cu normele in vigoare. Perso-
nalul organizatiei noastre de vanzare si cel de la Serviciul Tehnic de Asistenta pentru
Clienti din Zona va stau la dispozitie pentru orice informatie ulterioara.

FERROLI isi declind orice responsabilitate pentru pagubele produse bunurilor si/sau
persoanelor ca urmare a interventiilor efectuate asupra aparatului de persoane necalifi-
cate si neautorizate.

4.1 Metodele de functionare ale arzatorului

Pentru a comanda aprinderea arzatorului sunt prevazute 3 metode:
A - Comanda Arzitor (default setting)

Cererea de aprindere a arzatorului este activata exclusiv la inchiderea contactului pe
bornele 7-8 (vezi fig. 17).

Ceasul si programul saptamanal setat sunt by-passate: este posibil si sa nu se
regleze ora corecta.

B - Comanda Arzator (Al doilea ceas intern sau Contact)

Cererea de aprindere a arzatorului este activata de Ceas (in timpul Functionarii Incalzirii
Automate in Intervalul ON sau in timpul Functionarii Incalzire Manualda ON) SAU la in-
chiderea contactului pe bornele 7-8 (vezi fig. 17).

Trebuie sa se seteze Ceasul si eventual sa se modifice programul saptamanal
setat implicit.

C -Comanda Arzator (Al doilea ceas intern si Contact)

Cererea de aprindere a arzatorului este activata de Ceas (in timpul Functionarii ncalzirii
Automate Tn Intervalul ON sau in timpul Functionarii Incalzire Manuala ON) si daca este
inchis contactul pe bornele 7-8 (vezi fig. 17).

Trebuie sa se seteze Ceasul si eventual sa se modifice programul saptamanal
setat implicit.

Selectarea A, B sau C se face din meniul utilizator al Ceasului.

Apasati pe butonul pentru selectarea modului de functionare “M” (det. 2 - fig. 1) timp de
5 secunde.

Apasati de 2 ori pe butonul Programare “P” (det. 5 - fig. 1).
Este afigsat parametrul nr. 3: identificat de mesajul SET 03.

Setati la 00 pentru modul A, 01 pentru modul B, 02 pentru modul C, cu ajutorul tastelor
+ gi - (det. 4 5i 6 - fig. 1).

Dupa selectarea metodei trebuie sa asteptati 3 secunde: data clipeste intermitent si este
salvata. Pentru a iesi din meniu, apasati pe butonul pentru selectarea modului de functio-
nare “M” (det. 2 - fig. 1) timp de 5 secunde.

4.2 Punerea in functiune

Verificari care trebuie efectuate la prima pornire si dupa toate operatiile de intretinere
care au impus deconectarea de la instalatii sau o interventie la dispozitivele de siguranta
sau la parti ale arzatorului:

inainte de a aprinde arzatorul

«  Controlati ca arzatorul sa fie fixat corect in centrald, cu calibrarile preliminare indi-
cate anterior.

»  Asigurati-va ca centrala si instalatia sunt umplute cu apa sau cu ulei diatermic, ca
valvele circuitului hidraulic sunt deschise si ca este libera si corect dimensionata
conducta de evacuare a gazelor arse.

»  Verificati inchiderea usii centralei, astfel incat flacara sa fie generata numai in inte-
riorul camerei de combustie.

»  Verificati pozitionarea corectd a surubului melc si a tubului flexibil de racordare la
arzator.

»  Umpleti rezervorul cu peleti.

+  Verificati pozitionarea corecta si conectarea sondei pentru temperatura.

I]g Verificati ca gratarul (det. 1 fig. 12) sa fie curat.

fig. 12 - Gratarul arzatorului

Aprinderea arzatorului

» Alimentati cu energie electrica, inchizénd intrerupatorul general din amonte de ar-
zator.

»  Pentru a incarca surubul melc cu peleti, vezi sez. 3.4.

+  Inchideti linia termostatelor (centrald/camers).

Calibrarea arzatorului

1. Conectati un analizor de combustie la iesirea din centrala si lasati sa functioneze
arzatorul la regim maxim timp de 30 minute; verificati intre timp functionalitatea con-
ductei de evacuare a gazelor arse. R

2. ASIGURATI-VA CA EXISTA DEPRESIUNE IN CAMERA DE ARDERE

3. Verificati arderea la puterea maxima a arzatorului (reglata in functie de puterea no-
minala a centralei).

4. Parametrii de ardere
* O, cuprins intre 5% si 9%

*  CO cuprins intre 150 si 1000 ppm

Pentru calibrarea arzatorului, schimbati setpoint-ul ventilatorului modificand para-
metrul respectiv (vezi paragraful “Meniu parametri service” si tabelul 2 din
cap. 2.4).

Valoarea de CO este influentatd de calitatea peletilor, de cantitatea de murdarie
prezenta pe capul de ardere si de tirajul centralei.

Daca doriti ca arzatorul sa functioneze in modul MODULANT, trebuie sa modificati
parametrul “T18” si apoi s urmati i punctele 5 si 6 de mai jos.

5. Verificati celelalte step-uri ale arzétorului reducand valoarea parametrului u02 pana
la 1 (vezi paragraful “Meniu parametri service” si tabelul 1 din cap. 2.4).

6. Readuceti parametrul u02 la valoarea corecta.

4.3 intretinerea

Verificati periodic curatenia partilor arzatorului care tind sa se murdareasca in
functie de calitatea peletilor sau din cauza unei proaste regléari a arzatorului.

Arzatorul necesita o intretinere periodica, efectuata cel putin o data pe an, care trebuie
sa fie efectuatad de personal autorizat.

Operatiile de baza care trebuie efectuate sunt:

»  controlul i curatarea partilor interne ale arzatorului si ale centralei, aga cum se arata
in paragrafele urmatoare;

»  analiza completa a arderii (dupa ce a functionat in regim normal cel putin 10 minute)
si verificarea calibrarilor corecte.

Deschiderea capacului si demontarea arzatorului

Tnainte de efectuarea oricarei operatii de curatare sau de control in interiorul ar-
zatorului, intrerupeti alimentarea cu electricitate a arzatorului, cu ajutorul intre-
rupatorului general al instalatiei.

Pentru deschidere

Desurubati suruburile (A) si scoateti capacul (B). Componentele interne, motorul, oblo-
nul etc. sunt direct accesibile.

Pentru demontare

Desurubati suruburile (A) si scoateti capacul (B), desurubati piulita (C) si deconectati cor-
pul, desurubati suruburile de fixare (D) si scoateti ajutajul (E).

fig. 13
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Verificarile pieselor si ale componentelor
Ventilatorul

5. CARACTERISTICI $1 DATE TEHNICE
5.1 Dimensiuni

Verificati ca in interiorul ventilatorului si pe palele rotorului sa nu existe depuneri de praf:

acesta reduce debitul de aer si produce, prin urmare, o ardere poluanta. 288

162

Capul de ardere @
Verificati ca toate piesele capului de ardere sa fie integre, sa nu fie deformate din cauza
temperaturii ridicate, sa fie lipsite de impuritati provenite din incapere si sa fie corect po-
zitionate.
Fotorezistenta
Curétati sticla de eventualul praf depus. Fotorezistenta este introdusa in locasul sdu prin
=

apasare, pentru a o scoate trageti-o spre exterior.

4.4 Rezolvarea problemelor

Arzatorul este dotat cu un sistem avansat de autodiagnosticare. In cazul unei anomalii
la arzator, afisajul (det. 7 - fig. 1) clipeste intermitent, indicand codul anomaliei.

Exista anomalii care cauzeaza blocari permanente (desemnate cu litera “A”): pentru re-
luarea functionarii este suficient sa apasati pe tasta “P” (det. 5 - fig. 1) timp de 1 secun-
dé&; daca arzatorul nu porneste din nou, este necesar sa rezolvati mai intdi anomalia.

Alte anomalii cauzeaza blocari temporare (desemnate cu litera “F”), care sunt restabilite
automat, imediat ce valoarea revine in regimul de functionare normal al arzatorului.

218
\
)

Tabel. 3 - Lista anomalii 253 454
Cod |Anomalie Cauzi Solutie
Recipient peleti gol Umpleti cu peleti recipientul
Cablu surub melc intrerupt sau deco- Refacefi conexiunea
- nectat ’
A01 Blopare lipsa Rezistenta aprinzator defecta Inlocuiti si goliti capul de peleti
aprindere
Cap de ardere murdar Goliti-l si curatati-l
Tub de alimentare peleti infundat Ellber§t|—l, contrqlatl capul de .afd""e casa
’ nu fie infundat si eventual goliti-|
F02 EI|m|nlavre flacara Cerjarea de calduravs-a terrpl[]at, dar Asteptati s& se termine post-ventilarea
parazita arzatorul detecteaza o flacéra ’
Blocare din cauza | Fotorezistentd in scurtcircuit Tnlocuiti fotorezistenta
A02 | unei flacéri para- — .. - - — —
Zite O lumina strainé ajunge la fotorezistentd | Eliminati sursa de lumina
Parametri de aprindere incorecti B’z[‘q‘;ﬁ!' parametri ransparen 03=51 i
Blocare termostat -
A04 | siguranta surub . . Curatati-o si verificati tirajul minim al
Centrala in presiune .
melc cosului de fum (10Pa)
Termostat de sigurantd defect Tnlocuiti-
Tub de conectare senzor de presiune stri- | .. fig. 14 - Dimensiuni SUN P7
FoO5 Anomalie reglare vit _ '
presiune conducté | Motor ventilator defect Inlocuiti 280 210
Ventilator murdar Curétati-l
Anomalie tran-
F06 :ﬁﬁor de pre- Cablaj intrerupt Verificati cablajul sau inlocuiti senzorul
(deconectat)
Anomalie sondd | Senzor defect
Fro |COPoentrald e S urtcireuit Verificati cablajul sau inlocuiti senzorul
(daca este acti- i ;
vatd) Cablaj intrerupt
A03 | Anomalie cablgj | Puntea de pe bomele 13-14nueste |\ i capigu
conectatd i B
226
490

@ 168
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5.2 Vedere generald si componente principale

fig. 16

-
(0]
«Q
[9)
>
Q
QO

Transductor de presiune
Unitate de control
Corpul arzatorului
Panoul de borne
Interfata pentru utilizator
Rezistenta
Fotorezistenta
Termostat 85°

Tub pentru incarcarea arzatorului
10 Motor

11 Ventilator

12 Ajutaj

13 Gratar

5.3 Tabel cu datele tehnice

OCONOORWN=

Date Unitate SUN P7 SUN P12

Putere termica max. kw 341 55.0 Q)
Putere termica min. kw 137 30.0 Q)
Debit combustibil max. kg/h 72 1.6

Debit combustibil min. kg/h 29 6.3

Indice de protectie electrica P X0D X0D

Tensiune de alimentare/frecventa Vihz 230/50 230/50

Putere electricd absorbita W 100 100

Putere electrica aprinzator W 300 300

Greutate in gol kg 1 135

Capacitate rezervor litri 195 323

Continut rezervor kg 140 226

Dimensiuni peleti (diametru/lungime max.) mm 6/35 6/35
Depresiune cameré de ardere mbar -0.2 -0.2
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5.4 Schema electrica

Legenda
FR
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fig. 17 - Schema electrica cu panou de borne cu 12 poli
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fig. 18 - Schema electrica cu panou de borne cu 14 poli

Fotorezistenta
Ventilator

Senzor temperatura incalzire
Termostat de siguranta peleti

Aprinzator

Transductor de presiune aer

Alimentare electrica
Surub melc motor
Contact de cerere
Semnalare blocare
Deblocare arzator
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1. OBLWUE YKA3AHUL NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU

*  BHuMaTenbHO npouuTanTe npeaynpexaeHnsl, comepxalimecs B HacTosiem
pyKOBOACTBE.

+ Tocne yctaHoBKM KOTNa NPoVMHGOPMUPYIATE Nosib3oBaTens O NpuHUMnax paboTbl
arperata UM nepefaite emy HacTosilee PYKOBOACTBO; OHO  sIBRsieTCS
CYLECTBEHHOW W HEeOTbEMIIEMON 4YacTblo W3Aenus W [OIMKHO BepexHo
COXpaHSATLCA ANs UCMonb3oBaHus B 6yayLiem.

* YcTaHoBKa M TexHuWyeckoe oBCMyXuBaHWe KOTNa [OMKHbI MPOW3BOAUTLCS
KBan“ULUMpOBaHHbIM NEPCOHaNoM Npu cobnogeHun AeNCTBYIOWMX HOPM U B
COOTBETCTBUM C yKa3aHWsSIMW N3roToBuTens. 3anpeLLaeTcs BbiMOMHATL kakne-nmbo
paboTbl Ha ONNOMGUPOBAHHBIX PErYNIMPOBOYHbLIX YCTPOUCTBAX.

*  HenpaBunbHas ycTaHOBKa UMK HeHaanexaltlee TexHmyeckoe obcnyxumBaHme MoryT
npvBECTM K MaTepuanbHoMy yllepby unu TpaBmam mogei M KXUBOTHbIX.
M3roToBuTENb HE HECeT HWKaKoW OTBETCTBEHHOCTM 3a yliepb, CBSiI3aHHbI C
OLINGOYHBIMM YCTAHOBKOW 1 3KCnyaTauueit annapara, a Takke ¢ HecobniogeHvem
npefoCcTaBIeHHbIX UM UHCTPYKLWIA.

* [llepen BbinonHeHvem moboi onepauMn MO  YUCTKE WM TEXHUYECKOMY
obcnyXvBaHUIO OTCOeAMHUTE arperat OT CeTU 3NEKTPOMUTaHUS C MOMOLLbIO
rMaBHOrO py6WIbHWKa W/MNW NPeaycMOTPEHHbIX ANs 3TOW Lenu OTCeYHbIX
YCTPONCTB.

* B cnyyae HencnpaBHo n/unm HeHopmarnbHoW paboTkl arperata, BbIKIOYUTE ero n
BO3/epXuUTecb OT NoBON MOMbITKM CaMOCTOSITENbHO OTPEMOHTMPOBATbL UMK
yCTPaHUTb  MPUYMHY  HeucnpaBHOCTW. B Takux cnyyasx obpaiwainTech
VCKIIOYNTENBHO K KBaNMMMULUMPOBaHHBIM creuyuanvctaMm. Bo3moxHble onepauumn
N0  PEeMOHTy-3aMeHe  KOMMMEKTYIWWX  AOSDKHbl  BbIMOMHATLCA — TOMbKO
KBanMMULMPOBaHHLIMM ~ CieLManucTaMn C UCMOSIb30BaHMEM  WCKITIOYUTENBHO
OpuUrMHanbHbIX 3anyacTeil. HecobniogeHne BCEro BbllLeyKa3aHHOTO MOXeET
HapywmTb 6e3onacHocTb paboTbl arperata.

*  Hactosiwwmit arperat criegyeT WCMonb3oBaTb TOMbKO MO NpeAyCMOTPEHHOMY
HasHaveHuto. Jlloboe npoyee Mcnonb3oBaHve crneayeT cunTaTb HENpaBUIIbHBIM U,
criefoBaTenbHO, NPeACTaBSAOLWMM ONaCHOCTb.

*  YnakoBOYHble MaTepuarbl SIBISOTCS UCTOYHUKOM NOTEHLMANbHON ONacHOCTU U He
[OIMKHbI BbITb OCTaBNEHbl B MecTax, AOCTYMHbIX AETSM.

+ [puBedeHHble B HACTOSILLLEM PYKOBOACTBE M300paxeHWs [[aloT ynpoLueHHoe
npeacTasneHve o6 arperate U MOryT coepXaTb HECyLLeCTBEeHHble OTNNYKS OT
NoCTaBIIEHHOTo U3aenus.

2. MHCTPYKUUU NO KCNNYATALUU
2.1 MNpeaucnosue
YBaxaeMblii nokynarernb,

Bnarogapum Bac 3a 10, 4to Bbl BeiGpanun SUN P7 - P12 coBpemenHyto 1 FERROLI
TEXHOMNOrN4YeckV NepefoByto ropernky, XapakTepu3oBaHHY0 BbICOKUMU HAEXHOCTbIO 1
KayeCcTBOM KOHCTPYKLIMW.

SUN P7 - P12 SUN P7 npepacrtasnseT coboii ropenky Ansi cxuraHus GpukeTHOro
TOMMMBA, KOMMAKTHOCTb W OpWUIMHamnbHbIA  AW3aiiH  KOTOPOro  MO3BOSISOT  ee
MCNonb30BaTh B GOMbLUNHCTBE MMEIOLLIMXCA CErOAHS Ha PbiHKe KOTNOB, paboTatoLmx Ha
TBEPAOM Tonnuee. TlwaTesbHbIN NOAXOA K 3Tanam NpoekTUPoOBaHUS U NPOMbILLNIEHHOTO
N3roTOBMEHUS no3Bonus cosfatb MaLlumHy co cHanaHcMpoBaHHbIMU
XapakTepucTukamu, BbICOKAM KM, HU3KMM ypoBHeM BbibpocoB CO u NOx u
6eCLUYMHbBIM ropeHnem.

2.2 NaHenb ynpaBneHus
BbiBoguMas Ha gucnnen uHgpopmaumnsa

Ha pgvcnnei BbIBOAMTCS pasnuyHas MHGOpMauus B 3aBUCUMOCTU OT 3aJaHHOro
pabouero meToaa.

MpeaycmoTpeHbl 3 pabounx metoaa:

* A =YnpaBneHue ropenkon (yCTaHOBKM MO YMOMYaHUIO)
* B =YnpaBneHwue ropenkoi (0T BHyTPEHHero Taimepa Win KOHTaKkTa)
*  C =YnpaBneHue ropenkoi (0T BHyTPEHHero Taimepa Wi KoHTakTa)

Oucnnen

1 2 3 8 9
[ L

TS —
ﬁlEON*) @ HAE@M# N')e‘*M

06668
Sl

52

n ~—15

7 16 17 18 19

puc. 1 - MaHenb ynpasneHus

4

Cnucok 0603HavYeHnn

Ccbinka puc. 1 Metog A MetoaBu C
1 KHonka ans ycTaHoBKku AHs/BPEMEHN
2 KHonka ans Beibopa paboyero pexvma
3 KHonka ans 6nok1poBky anekTpoHHOro Brioka ynpaenexns
4 Knonka-
5 KHorika nporpaMmmupoBaHmst
6 Khonka +
7 [vcnneit
8 Cumson Pabota B aBTOMaTU4eCKOM pexvme
9 Cumeon MeHto nporpaMmM1poBaHist
10 CumBon 3anpoc BKIIOHEHNS TOPENky
1 He vcronbaytotest
12 CvMBON Henonazku:
*B @BTOMATU4ECKOM pexvMe paboTbl ykasblBaeT, Korda TaiiMep nporpaMMaropa HaxouTes B
[manasoHe 3anpoca
*€CN He BbIGPaH aBTOMATUYECKMI PeXiM PaboTbl, ykasbiBaET Ha BKIKOHEHHbIA PYYHOI PEXVM
(Manuale On)
13 Cumson 6MOKMpOBKI ANEKTPOHHOTO Brioka ynpaBnexns
14 C1MBON OTKIIOYEHHOI PYHKLIMN CumBon axst
15 CUMBON OTKMKOHEHHOM (yHKLMM CvMBON YCTAHOBKY NapameTpoB
16 Temnepatypa B ciCTEME OTOMNEHMS, U3MEpEeHHas Tekywwee Bpemst (B Yacax)
[iaT4vKOM
17 Cumeon °C TexyLuee Bpems (B MUHyTaX)
18 DakTnyeckas MOLHOCTb ropenku [leHb Hepenn
1 = MuHumansHas
§ = MakcumanbHas
O/FH = Bo Bpems npesapuTensHoro
BEHTANNPOBAHMS/NOCT-BEHTUNNPOBAHMS
6 = Bo Bpems NOCT-BEHTUNNUPOBAHMA2
19 Cumeon "Mnams"

WUHaukaumna Bo BpemMs paboTbl koTna

ZOILAIES @@@
"m;:ll' ( I-nﬂ"”'

:’.lu L J:

e

puc. 2 - Metog A

eI

puc. 3 -MetrogBuC

3anpoc Ha po3xur (Bbl3biBaeMblii 3aMblkaHNeM KOHTaKTa Ha knemmax 7-8 (cm. puc. 17),
B YCMOBUSIX CTaHAApTHbIX HACTPOEK) COMpPOBOXAaeTCs 3aropaHueM CcumBona
paguatopHoin 6atapewn (nos. 10 - puc. 1).

2.3 BknioyeHue

puc. 4 - Metop A

puc.5-MetonBuC

BkntounTte anekTponuTaHue annapaTta:
. B TteueHune 10 cekyHa Ha ancnnee GyaeT BbiICBeYMBaTLCA coobLleHme:

- Bepcus MO uHTepderica nonb3oBaTens U LeHTparnbHoro 6rioka ynpasneHus
(Tonbko Ana metona A)
- “nOCU” (Tonbko anst metoda B n C)

+  Topenkon NPOBOAWTCA UMK MPeABapUTENIbHOMO  BEHTUNMPOBAHUS  Kamepsbl
cropaHusi.
+  Tlo ucTeYeHUM ITOTO BPEMEHW ropernka NepexoauT B COCTOSIHME FOTOBHOCTU K
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SUN P7 - P12

2.4 PerynupoBku
HacTpoitka Taiimepa (Tonbko ans metoaa B u C)

1. HaxmuTe Ha KHOMKY yCTaHOBKM AHs/BpeMeHu (no3. 1 - puc. 1).

2. Ha pgucnnee (no3. 7 - puc. 1) muraiot cumeonsl YACOB u [IHA: 3apaiite AeHb Hepenu ¢
MOMOLLBIO KHOMOK + U - (M03. 4 1 6 - puc. 1), NpUHAMas BO BHUMaHUE, YTO 1=NOHeLeNnbHUK,
7=BockpeceHbe. MofTBepANTE BBEAEHHbII JeHb HAaXAaTUEM KHOMKW AMs YCTAHOBKW AHS/BpeMeHu
(nos. 1-puc. 1).

3. Hapaucnnee (nos. 7 - puc. 1) muratot gge uncpsl TEKYLLETO BPEMEHW (B YACAX) n cumson
YACOB: 3apaitTe To4HOE BPEMS B Yacax C NOMOLLbHO KHOMOK + 1 - (M03. 4 1 6 - puc. 1), ot 00 go
23. MoaTBepanTe BeLEHHOE BPEMSsI HaXaTWeM KHOMKM [nsi YCTAHOBKW [Hs/BpeMeHm (no3. 1 -
puc. 1).

4. Ha pucnnee (nos. 7 - puc. 1) muraiot gge undpsl TEKYLLEFO BPEMEHW (B MUHYTAX) n
cumeon YACOB: 3agjaliTe TOYHOE BPEMSI B MUHYTaX C MOMOLLbIO KHOMOK + 1 - (N03. 4 M 6 - puc. 1),
o1 00 po 59. MoaTeepanTe BBEAEHHbLIE MUHYTHI HAXATUEM KHOMKV [N1S YCTAHOBKM [HS/BpeMeHM
(no3. 1 - puc. 1). Pabota cuctembl oTonmeHns B ABTOMaT4eCkoM pexmume, PyyHom pexume On,
PyyHom pexume Off

HaxaTtnem Ha kHonky Bbibopa paboyero pexuma (nos. 2 - puc. 1) MoxHo 3aaatb:

1. aBTOMaTWU4eckui pexum paboTbl, Ha Aucnnee (no3. 7 - puc. 1) noseutcs cumeon YACOB.
3anpoc Ha aKT1BaLWMI0 M AeakTUBALMIO rOPENKY 3aBUCUT OT 3afaHHON HefenbHON nporpamMmbl. B
3a7jaHHbI BPEMEHHOM inana3oH Ha aucnnee (no3. 7 - puc. 1) otobpaxaetcs Takke cumson ON.

2. B pyuHom pexume On Ha aucnnee (nos. 7 - puc. 1) otobpaxaetcs Tonbko cumson ON. [openka
NOCTOSIHHO BKIIOYEHa

n@ 3apaHHas HefienbHast porpamMma UrHopupyeTcs

3. B pyuHom pexume Off Ha gucnnee (nos. 7 - puc. 1) He oTobpaxaeTcs Hu cumson ON, HY cumBon

YACOB. lNoperka BbikmiodeHa
[@> 3apaHHas HefienbHasi iporpamMma UrHopupyeTcst

3apaHee 3aaaHHas HeaenbHasi nporpamMma

06:30 08:30
12:00 12:00
16:30 22:30

MoxHo 3apaHee 3aaaTb HeaenbHYH0 Nporpammy B 3 BpeMeHHbIX AunanasoHax BKoYeHHOro pexma ON
1 3 BpeMeHHbIX AnanasoHax Bblkro4eHHoro pexuma OFF: oHu ByayT OAMHAKOBbI NS KaXAOro AHs
Hefenu. B 3anpaluvBaemMom BpemMeHHOM fnanasoHe (nos. 7 - puc. 1) otobpaxaetcs cumson ON.

n@ BHuMaHme: npoBepbTe MeTofbl paboTel ropenku (cm. sez. 4.1)

W3meHeHWe HepenbHOM NporpaMMmbl (TonbKo Ansi MeToaoB B u C)

1. HaxwmuTe Ha kHonky MporpammupoBaHye "P" (nos. 5 - puc. 1)
2. Boblbepute peHb Anst NporpaMMMpOBaHMNs C MOMOLLbBIO KHOMOK + 1 - (M03. 4 n 6 - puc. 1):

*  Murator Day 1 u cumBon papnaTopHoii GaTtapen: nporpamMMuUpoBaHUE OTOMMEHUs Ha
NoHeAeNbHK

*  Murator Day 2 n cumBon papnaTopHoii GaTapen: nporpamMuUpoBaHWe OTOMMEHUs Ha
BTOPHUK

* Mwuratot Day 3 v cumBon paguatopHoit 6atapeu: nporpaMM1UpoBaHie OTOMNEHNs Ha cpeay

*  Muratot Day 4 1 cmBon pagmaTopHoil 6aTapen: nporpaMmm1poBaHIe OTOMNEHUS Ha YeTBepr

. Muraior Day 5 u cumBon papmatopHoit Gatapeu: nporpamMMUpOBaHWUE OTOMMEHUS Ha

NATHULY

* Murator Day 6 1 cumBOn paauaTopHoi GaTapeu: MporpamMMMUpoBaHWE OTOMMEHUS Ha
cy66oty

* Murator Day 7 1 cumBOn paauatopHoli GaTapeu: MporpamMMuUpoBaHWE OTOMMEHWUs Ha
BOCKpECEHbE

. Muraior Day 15 1 cumBon paguatopHoit GaTapew: mporpaMMMpOBaHWE OTOMMEHWs! Ha
nepuop, ¢ NOHeAenbHKa Mo NATHULY

. Muraior Day 67 u cumBon paguatopHoit GaTapew: mporpaMMMpOBaHWE OTOMMEHWs Ha
nepwog, ¢ cy660Tbl Mo BOCKPECEHbE

*  Murator Day 16 n cumBon paamaTopHoii 6atapeu: MporpaMMUpOBaHWe OTOMNEHUS Ha
nepwop, ¢ NoHeaenbHuka no cy66oty

. Muraiot Day 17 u cumBon paguatopHoi GaTapew: mporpamMMMpOBaHWE OTOMMEHWs Ha
nepuog, ¢ NoHeAenbHWKa No BOCKPECEHbE

. Muraiot Day 17 v cumBon paguaTopHoi 6atapeu: He NCNONb3yeTcs

HaxwmuTe Ha kHonky nporpammupoanus “P” (nos. 5 - puc. 1):
muratot 06:30 n cumBon pagmatopHoi 6atapeu, ON, 1

> w

+ C nomoLLbto KHOMOK + 1 - (M03. 4 1 6 - puC. 1) MOXHO U3MEHUTb HaYano 1-ro BpeMeHHOro
nmanasoHa pexuma ON; Hanpumep, 06:00HaxmuTe Ha kHonky [porpammmupoBanns "P"
(no3. 5 - puc. 1)

5. wmuratot 08:30 1 cumBon pagmatopHoil 6atapeu, 2

+ C nomoLLbto KHOMOK + 1 - (M03. 4 1 6 - p1C. 1) MOXHO U3MEHUTb HaYano 1-ro BpeMeHHoro
AnanasoHa pexuma OFF; Hanpumep, 09:00HaxmuTe Ha kHonky [Mporpammuposanus "P"
(nos. 5-puc. 1)

6. muraiot 12:00 1 cumBon paguatopHoi 6atapeu, ON, 3

. C NOMOLLbIO KHOMOK + 11 - (N03. 4 11 6 - pUC. 1) MOXHO M3MEHNTb Hayano 2-ro BpeMeHHOro
nmanasoHa pexuma ON; Hanpumep, 12:30HaxmuTe Ha kHonmky [porpammupoBaHus "P"
(no3. 5 - puc. 1)

7. muraiot 12:00 1 cumBon pagmnatopHoi 6atapen, 4

¢+ C nomoLLbto KHOMOK + 1 - (n03. 4 1 6 - puC. 1) MOXHO W3MEHUTbL HAYano 2-ro BPEMEHHOTO
nmanasoHa pexuma OFF; hanpumep, 14:00HaxmunTe Ha kHonky [porpammupoBaHns "P"
(no3. 5-puc. 1)

8. wmuratot 16:30 1 cumBon pagmatopHoil 6atapeu, ON, 5

. C NOMOLLBIO KHOMOK + 1 - (N03. 4 1 6 - pUcC. 1) MOXHO N3MEHUTb Hayarno 3-ro BpeMEHHOro
nvanasoHa pexuma ON; Hanpumep, 16:00HaxmuTe Ha kHomky [MporpammupoBaHns "P"
(no3. 5-puc. 1)

9. wmuratot 22:30 1 cuMBON paamaTopHoil 6aTapeu, 6

+ C nomoLLbto KHOMOK + U - (M03. 4 1 6 - puC. 1) MOXHO U3MEHUTb Ha4ano 3-ro BpeMeHHOro
[AnanasoHa pexvima OFF; Hanpumep, 23:30HaxmuTe Ha kHonky [lporpammuposanus "P"
(nos. 5-puc. 1)

10. [MoBTOpEHMEM BbILLEONUCAHHON MPOLIEYPbl MOXET OCYLIECTBNATLCS NPOrpaMMUpoBaHie 4-ro
BpeMeHHoro avanasoHa ON u 4-ro BpemeHHoro ananasoHa OFF

11. HaxmuTe Ha kHoOnKy nporpammupoBanus ‘P (no3. 5 - puc. 1) Ha 3 cekyHapl, YTObbI BbIATU K3
pexvmMa nporpaMM1pOBaHMS.

MeHI0 napameTpoB

[ocTyn B MEHIO NapamMeTpoB OCYLLECTBSETCA HaXkaTMeM KHOTMKW NporpamMMUpOBaHust
“M” (nos. 2 - puc. 1) B TedeHue 5 cekyHa. Ha aucnnee otobpaxaeTtcs napameTp “u01”:
o60o3HaveHHbIn SET 01. Mpu HaxaTtum Ha kHomky “P” (no3. 5 - puc. 1) MOXHO
NPOCMOTPETL CNCOK NapameTpoB.

[nsi U3aMeHeHWs 3HaYeHNs NapaMeTpoB UCMOMb3YIOTCA KHOMKKM + 1 - (N03. 4 n 6 - puc. 1).
COXpaHeHVe M3MeHeHUs npoucxoauT aBToMaTtuyecku locne n3MeHeHus napameTpa
Heobxoanmo nogoxaaTte 3 CeKyHAbl: MUraloLlee 3Ha4eHne BHOCUTCS B NamsAThb.

Ta6bnuua. 1

Mapametpbl | HaumeHoBaHue [nanasoH SUN P7 - P12
uo1 YcTaHOBKa TeMnepaTypbl B NOAAIOLLEM KOHTYpe 30-80°C 80°C
u02 MakcumarnbHasi MOLHOCTb ropenku 1-5 3

u03 Cnoco6 ynpaeneHus ropenko (cm. nap. 3.1) 0-2 0

[Ins BbIxoZ4a U3 MEHIO HaXXMUTE KHOMKY Bblibopa pexuma pabotbl "M" (nos. 2 - puc. 1) B
TeyeHve 5 cekyHa

MeHto napameTpoB Service

[locTyn B MeHI0 napaMeTpoB OCYLLECTBIISIETCS HaXaTheM KHOMKU MporpaMmMmMpoBaHust
“P” (no3. 5 - puc. 1) B TeyeHue 10 cekyHa. Ha gucnnee otobpaxaeTtca napameTp “t01”:
o0603HaveHHbIN SET 01. HaxaTnem Ha kHonky “P” (no3 5 - puc. 1) MOXHO npocmoTpeTb
CnMcok napameTpos.

[Nt U3MeHeHUs1 3HaueHNs NapaMeTPOB UCTONb3YOTCS KHOMKM + U - (M03. 4 1 6 - puc. 1).
COXpaHeHMe M3MEHEHMs1 MPOMCXOAMT aBToMatudecku Mocrne mameHeHnst napamertpa
HeoBXoaMMOo NMoAoXKaaTh 3 CeKyHAbI: MUraloLLee 3Ha4eHMe BHOCUTCS B NamsThb.

Ta6nuua. 2
Mapametpel|HanmeHoBanne [nanasoH HaueHue no UN P
ymonyanuto/
SUNP7

101 yHkuKs 3arpyakv bpuketo  0=VcknioyeHa, 1=BkmodeHa 0=Mcknioyera 0=Mcknioyera

102 [laTunk B nogatoLiem koHType |0=McknioveHa, 1=BknioyeHa 1=BkntoyeHa 1=BkntoyeHa

103 YcTaBka BEHTUNSITOPa Ha 0-200 Na 51Ma 51Ma
BKITIO4EHIE

04 Bpewmst aktueauwm WwHeka Ha [0-100 (1=4 cekyHa) 8 8
BKITIOYEHIE

105 Tavmep pacyeta Hactpoitku  |0-100 cekyHa 5 cekyHn 5 cekyHn
(Torbko npu pabote ropenku
C [1aT4MKOM B MOAAIOLLEM
KOHTYpe C Mopynsiument
nnameHu)

06 Tavimep paboTbl pammbl 0-100 cexyHAa 100 cexyHA 100 cekyHA

07 lMepvon (Bpems 0-50 cekyHn 15 cekyHn 12 cexyHn
aKTMBaLMW+Ae3aKTVBaLIM)
LUHeka B paboyem pexume (ot
MOLLHOCTY 1 10 MOLLHOCTY 5)

08 Yctaska BeHTunsTopa npu  |0-200 Ma 51Ma 51Ma
MOLLHOCTY 1

09 Bpems akTuBaLmm WwHeka npw [0-100 (100=10 cexyHA) 28 38
MolLHocTH 1

t10 Yctaska BeHTunsitopa npu  |0-200 Ma 74Na 70 MNa
MOLLHOCTY 2

11 Bpems aktuBaLm WwHeka npu [0-100 (100=10 cexyHa) 38 40
MOLLHOCTY 2

12 Ycraska eHTunatopa npy  (0-200 Ma 120 Na 100 Ma
MOLLHOCTH 3

113 Bpewmst akTusauyu wHeka npu [0-100 (100=10 cekyHa) 46 45
MOLLHOCTH 3

t14 YctaBka BeHTunaTopa npy  [0-200 Ma 150 Ma 120 Ma
MOLLHOCTY 4

t15 Bpewmst aktBaLwy WwHeka npu 0-100 (100=10 cekyHa) 53 60
MOLLHOCTY 4

t16 Yctaska BeHTunsitopa npu  [0-200 Ma 170 MNa 155Ma
MOLLHOCTH 5

17 Bpems akTuBaLmm WwHeka npu [0-100 (100=10 cexyHa) 56 65
MOLYHOCTN 5

118 Bbibop paboTh! ropenkm 0=Bkn/Bbikn, 1=C mopynsuveit |  0=Bkn/Bbikn 0=Bkn/Bbikn
(TonbKO € AaTUMKOM Ha
rogatoLLEeM KOHType)

t19 Bpems noct-eHtunaumm2  [0-100 (100=10 cexyHa) 99 99

20 HanpsixeHue dotopeanctopa [0-30 (50=5 B noct.T.) - -

[ns BbIXOA4A U3 MEHI0 HAaXMWUTE Ha KHOMKY nporpammupoBaHusa “P” (nos. 5 - puc. 1) B
TeueHune 10 cekyHA.

o
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Ferroli

2.5 UHCcTpyKuMK No akcnnyataumm

Mpu npaBWMbLHOM BLINOMHEHUW YCTAHOBKM W PErynupoBOK ropenka pa6oTaeTt
aBTOMaTMyeckn 6e3 yyacTus nonb3oBatens. [lpy OTCyTCTBMM TonnvBa Mnu
BO3HUKHOBEHUSI  KaKUX-NMMGO  HEUCNpaBHOCTEV ropefika OCTaHaBnMBaeTCs U
6nokupyetcs. Ytobbl M3bexaTb HepaBHOMepHOW paboTbl ropernku, pekomeHayet
3anpaBnsaTb e TOMMMBOM [0 €ro MoJIHOTo pacxoda.

B nomeLeHun yCTaHOBKW TOperikM He [OMycKaeTcsl Hanuuiue BOCMNaMEHSIIOLNXCS
npeAMETOB U MaTepUarnos, KOPPO3VMOHHBIX Fra30B, NeTyuYMx BELLECTB U Nbinu. Ha camom
fene, 3acacbiBaeMasi BEHTUNSTOPOM Mbllb MOXET HakannueatbCsl Ha nonaTtkax
BEHTUNATOPA, yMeHbluas 06beM NOAABAEMOro BO3Ayxa, UM NPUBECTU K 3aCOPEHI0
cTabunusaTopa nnamMeHu ¢ nocrneayoLwym NMoHmKeHNeM ero 3peKTUBHOCTU.

ff He nonycxaﬁre BCKPbITUA ropesiku HeonbITHbIMU NMUUAMU UNU O€TbMWU.

PerynupoBka MakcMManbHoOW MoLWHocTH (napam. u02) B 3aBUCMMOCTM OT paboThbl
KoTna

3HayeHue napameTpa SUN P7 SUN P12
Tennosas MOWHOCTb, KBT TennoBas MOWHOCTb, KBT
1 14 30
2 20 36
3 25 41
4 30 48
5 34 55
3. MOHTAX

3.1 YkasaHusa obuiero xapakrepa

HacTtosiumn arperaTt gonyckaetcsd MUCnonb3oBaTb TOJMIbKO MO TOMY Ha3HaYeHwuto, Oona
KOTOpPOro oH 6bin CMPOEKTUpPOBaH U U3roToBIIEH.

HacTosas ropenka MoxeT GbITb yCTaHOBNEHa Ha koTnax, paboTalolux Ha TBepAoM
TONNMBE, MMEIOLMX XapaKTepucTUKu, COOTBETCTBYIOWME ee pabounm napameTpam u
TEMNMOBON MOLWHOCTU. Mcnonb3oBaHWe ropenkn Ans Lesnew, UHbIX OT BbllueyKadaHHbIX
crnegyeT cuutaTb He MpefAHa3HayeHHa4YeHHbIM U OnacHbIM ucnofib3oBaHueM. He
[0nycKaeTcsi packpbiTb 3NeMeHTbl annapara, 3a UCKMIoYEHWEM YacTel, OrOBOPEHHbIX B
pasgenie  TEXHWYECKOro OBCMYXMBAHUS, WM HapywaTb WX KOHCTPYKUMIO; He
fonyckaeTcsi BHECTM B annapat MoauduvkauMu B LUEnsiX W3MEHEHWs ero
3KCMIyaTaLUMOHHbIX XapaKTEPUCTUK Y Ha3HaYeHus.

[ns KomnnekTauuu ropenku [onyckaeTcs WCMonb3oBaTb TOMbKO OpUrMHarbHble
Habopbl. akceccyapbl W NPUHALANEXHOCTY.

YCTAHOBKA U HACTPOWKA TOPENKW OOMKHA OCYLECTBAATHCA
TONbKO  CMNEUVMANN3NPOBAHHbLIM  MEPCOHAJNIOM,  VMELM
MNMPOBEPEHHYIO KBAINMM®UKALIMIO, nPU COBJIOAEHNN
MNPUBEAEHHLIX B HACTOAWEM TEXHUWYECKOM PYKOBOLCTBE
YKASAHWA, OENCTBYIOLWMX MECTHBIX HOPM U MPABWI1, A TAKXKE B
COOTBETCTBUW C MPUHATLIMU TEXHUYECKMUN TPEBOBAHUAMU

3.2 YcTaHoBKa Ha KoTne
MecTo ycTaHOBKM

MecTo Ansl yCTaHOBKM KOTMa U ropesikv AOIMKHO MMETb BEHTUNSILMOHHbIE OTBEPCTUS
HapyXy COrMacHo AEMCTBYIOWMUM HopMaM. Ecriv B O4HOM MOMELLEHUM YCTaHOBIEHbI
HEKOTOpbIE TOPesikM WNW  BLITSKHbIE BEHTWUNIATOPBLI, KOTOpble MoryT pa6oTaTb
OAHOBPEMEHHO, TO BEHTWUNSAUMOHHbIE OTBEPCTUS [OSKHbI UMETb  pasMepsl,
obecreynBaioLLe 0fHOBpPEMEHHYIO paboTy Bcex annaparos.

B nowmeweHnn YCTaHOBKM TOpeJsiku He [JOonyckaeTCcA Hanuduve wunnm xXpaHeHue
BOCNNaMeHALWnXxca npeameTos U mMatepuanoB, KOPPO3MOHHbIX rasoB, Mbiian unm
NeTy4ynx BeuwecTB, 3acacblBaHME KOTOPbIX BEHTUIIATOPOM ropesikn MOXeT Bbl3blBaTb
3acopeHue BHYTPEHHUX KaHaroB Troperiknm unu nnameHHon ronosku. [NomelleHne
[OMKHO BbITb CyXuUM 1 He noasepratbCcs BO3JENCTBUIO JOXKASA, CHera unu Mopoa3a.

MpukpenuTe ropenky k ABepue KOTna. BeiMonHWTe anekTpuyeckme NOAKMIOYEeHUs, Kak
nokasaHo Ha cap. 5 (anekTpuyeckas cxema). Ecnu ropenka yctaHasnmBaeTcs B KoTne
SUN P7 - P12, ucnonb3yiite COOTBETCTBYHOLUMIA KOMMIEKT ANSi NepeHacTpoikuHa
Opyro Tuna rasa. BctabBTe TemnepaTypHbIi 4aT4MK, COAEPXaLLUMACA B KOMMNIEKTe, B
KOXYX Ha Koprnyce KOTna M3 4YyryHa W BbINOSIHATE HeobXoauMble 3nekTpuyeckue
noaKnoYeHus.

FOPENKA TMPEOHA3SHAYEHA [ONnA  YCTAHOBKM B TEMNOBbIX
FTEHEPATOPAX C KAMEPOW CrOPAHWA, B KOTOPOW COS3OAETCA
PASPEXXEHWE JABNEHUA.

EMKOCTb C BPUKETAMW OOIMKHA BblTb YCTAHOBIEHA TAK, YTOBbI
MMBKAA  TPYBA, COEOVHANLWAA UWHEK C TOPENKOWM HE
HOE®OPMUNPOBATACH U THYTIACb.

WUHCTpYKUMM No ycTaHOBKe ropenku, pabotatowen Ha 6puketax SUN P7 - P12 B
kotne SFL

[Onsi ropenku, pabotatolen Ha 6GpukeTax B koTne SFL, umeloTca cneumanbHble
KOMMNEeKTbl, KOTOPble MOCTaBNSATCA NO 3akady. [Ans yCTaHOBKM KOMMMEKTa cMoTpuTe
npunaraemble K HEMy UHCTPYKLWW.

10 OKOHYaHUM MOHTaXa KOMMIeKTa B KOTNe YyCTaHOBUTE ropersiky.

BakpenuTe copcyHky “L” BuHTamu “M” 1 ropenky ravikon “N”. NoacoeguHute kabens “E”
K 3axumam 11 1 12, n kabenb “T” k aaTumky “V”. 3akpenute Koxyx “P” k kopnycy ropenku
BuHTamu “R” n getanb “S” k ropenke.

puc. 6

BcraBbTe Tpyby nopaun “Y”c npuvBogom B c6opouHblii 6ak ansi 6puketoB “X” u
COeAVHUTb LHEK C ropenkon Tak, 4tobbl wnar “W” He noaBeprancst gegopmaumsam n/
unu narmbam Ob6si3aTenbHO cobntogariTe pasmep, ykasaHHsblii Ha puc. 11.

OTperynupyiite ropenky, Kak ykasaHO B COOTBETCTBYIOLIEM PYKOBOACTBE MU,
YacTHOCTU, YCTaHOBMB napameTp u02 Ha UeHTparnbHOM Groke ynpasneHnst roperkol
Tak, Kak ykasaHo B Tabnuue.

B
n

Mopgens 3 4 5 6 7
HomuHanbHbIl pacxog Tenna 249 334 41 48 55
HoMuHanbHasi Tennoeasi MOLLHOCTb 22 30 36 42 48
Mapametp u02 2 5 3 4 5
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3.3 dnekTpuyeckne coeamHeHus

lopenka cHabxeHa MHOTOMOMIOCHBIM Pa3beMOM ANS NEKTPUYECKNX COEANHEHWIA yKa3aHWs no
BbIMOMHEHUIO 3MEKTPUYECKUX COEdMHEHWA CMOTPeTb B pasgene “4 XapakTepucTukv W
TexHu4eckue AaHHble”. OpraHusaumen, OCyLLEeCTBNSIOWEN MOHTaX AOMKHbI ObiTb BbINOHEHD!
crnefyrLme COeANHEHNS:

pumc. 11

*  MOAKNIOYEHWNE K NEKTPUYECKOI CETU
. KoHTakT Ans curHana 3anpoca

*  MOAKMOYEHNE ABUraTens WHeka

+  [MopknioyeHne faTymka Temnepatypbl

[nuHa coegnHUTenbHbIX kabeneit AomkHa oBecneynBaTh OTKPbLITUE FOpenku 1 ABepubl kotna. B
Ccryyae noBpexaeHns kabens nuTaHust roperku, 3ameHa ero AOMKHA BbIMOMHSATLCS TONBKO
NNLIOM, UMEIOLLMM Ha 3TO paspeLLeHue.

lopenka gomxkHa 6bITb NoAKMIOYeHa k ogHodasHo anekTpuyeckoit cetn 230 B-50 Mu.

npoBepeHbl  KBaNMMULMPOBAHHLIM MEPCOHaNoM. M3rotoBuTenb He HeceT HUKaKoi
OTBETCTBEHHOCTY 3a yLiep6, MOryLLmii BbiTb NPUYMHEHHBIM OTCYTCTBMEM 3a3eMMNEHNs
arperaTta. YQoCTOBepbTeCb Takke, 4YTO CUCTeMa dmnekTpocHabxeHus cnocobHa
obecneunTs MakcuMarbHylo MoTpebnseMylo MOWHOCTb arperara, ykasaHHyl Ha
Tabnnyke HOMUHAMBHBIX AAHHbIX.

ff 3(*)qJeKTVIBHOCTb KOHTYpa 3a3emIieHNsi 1 ero COOTBETCTBME HOpMaMm [OJDKHbI 6bITb

Tpy BBINOMHEHUN BNEKTPUUECKNX COBAMHEHUA OYEHb BAXHO COBIIOCTU MOMSIPHOCTL
(PA3A: kopuuHesbiit nposoa / HEUTPATIb: cunuin nposog / 3EMIIA: xenTto-3eneHbin
npoBoA.

3.4 Cucrema nonayu Tonnuea
Yka3aHus obLiero xapakrepa

Ha ropernky [omkHO noaaBaTbCsi TOMAWBO TOTO TUMA, HA KOTOPbIA OHA paccyuTaHa; 3ToT TWn
yKa3aH Ha nacnopTHou Tabnuuke u B Tabnuue TexHnyecknx AaHHbIx sez. 5.3 B naparpace.

PekomeHzyeTcs nonb3oBaTeNio MCMomnb3oBaTh GPUKETHI XOPOLIEro Kayectsa, T.K. TOMMMBO
HW3KOTO KayecTBa MPUBELET K CHKEHWIO TEnmnoBOro Krj annapata, o6pasoBaHuio GomnbLuoro
KONMUYecTBa 30Mbl, BCMEACTBME YEro MOBLILIAETCS YacTOTy OYMCTKW, YCKOPSIETCS W3HOC
3NEMEHTOB TOperki, NPOUCXOAST 3aCOPEHUE LIHEKa W TOPENkM W3-3a BOMbLIOTO COfepKaHus
onunok, a Takke cbon B paboTe arperata B peaynbTaTe Hanuuus Hecropaemblx MaTepuasnos B
roperke.

Yr106bI onpenenntb Ka4yeCTBEHHbI GpI/IKeT, cne,qyme HEKOTOpbIM COBETaM:

*  BXOASLME B HUX LMNWHAPbI [OMKHbI 06napaTb OAMHAKOBBIM AMAMETPOM W OTINYaThCS
rnagkom 1 rMsHLEBON NOBEPXHOCTHIO.

+  TpoBepbTe, YTO Ha ITUKETKAX yKa3aHbl AaHHbIE CepTUdUKaLNM KayecTBa.

+  TpoBepbTe LENOCTHOCTb YNaKOBOK: OHU 3aLLMLLAIOT OT MOMaAaHus Bnar BOBHYTPb.

3arpy3ka 6pukeToB

3arpyska GprKETOB MOXET OCYLLECTBNATLCS Yepes 40 MUHYT NOCHE BKIIOYEHNS 3aNEKTPUYECKOTO
NUTaHNs ropenku.

B TeyeHue atoro BPEMeHN cucTema no3BonAeT OCyLLeCTBNATb 3 nonbITkM NPOAOIMKUTENBHOCTLIO
5 MWHYT, BO BPEMSA KOTOPbIX BKMOYAETCA TOMBKO LUHEK.

Bo Bpems 3arpysku GpUKETOB OCYLLECTBNATL POIKUT FTOPESKU HE MPEACTaBNAETCH BOIMOXHbBIM.
MocnepoBaTenbHOCTb:

1. TNopaiTe HanpsxeHWe NUTaHWS ropernke.

2. TMopoxauTe 4O KOHLA LMKNa npeaBapuUTenbHO NPOAYBKA.

3. HaxwmuTte kHomnky nporpammupoBanus “P” (no3. 5 - puc. 1) B TedeHue 5 cekyH.
- Ha pucnnee oto6paxaetcs napametp “tLL1”: o6o3HaueHHbIn SET 01.
- 3apaitte 3HaveHve 1 B napameTp ANs BbINOMHEHUS NEPBOIA 5-MUHYTHON NOMbITKW 3arpy3ku.
MonbiTka MOXET GbITb NpekpaLLeHa B Nto6o MOMEHT BBeeHUEM B napameTp 3HauyeHus 0.
- B cnyyae Heypaus npu nepBoOii  MOMbITKM  MOBTOPUTE  BbILIEOMUCAHHYIO
nocrnefoBaTenbHOCTb MyTeM 3aAaHus B napameTp cHayana 3HadeHus 0, a 3aTeM 3HayeHne
1. AHanornyHbIM 06pa3oM BbIMONHAETCS 1 TPETbS NOMbITKA.

4. [nsa Toro, 4Tobbl OCYyLIECTBNATL elie TpU MOMbITKM OTKMOYMTE annapaTr OT CUCTEeMbl
3NEKTPONUTaHNS U CHOBA MOAKMIOYNTE ero.
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4. YXO[ U TEXHU4ECKOE OBCITYXMBAHUE

Bce onepauuu perynupoBaHusi, nycka W TEXHW4ECKOro oBCMyXWBaHUS KOTna [AOMKHb
BbIMONHATLCS CMeLManuaupoBaHHbIM NepcoHanom, UMEIOLWMM MPOBEPEHHYI0 KBanudukaLmio,
npu cobniofeHnn AeicTBYOWMX HOpM. [ns nomnyyYeHnst [OMOMHMTENbHON WMHGOopMaLmmn
obpallaiiTech K nepcoHany Hallei NpoAaXHON OpraHN3aLmn UK B MECTHbIV LEHTP CEPBUCHOTO
obcnyxuBaHms.

FERROLI cHumaeT ¢ cebs BCsikylo OTBETCTBEHHOCTb 3a TPaBMbl UMW MaTepuanbHbid yiiep6,
HaHECEHHble B pe3ynbTaTe HeCaHKUMOHUPOBAHHOTO W3MEHEHWsi KOHCTPYKUMM arperata
HeKBanMMULMPOBaHHBIMU U HEYNOTHOMOYEHHBIMU NLAMM.

4.1 3.1 NMpuHuKnn paGoTbl ropenku

[ins poaxura ropenku npeaycMoTpeHbl 3 CUCTEMbI:
A - YnpaBneHue ropenkoi (yCTaHOBKW MO YMOMN4YaHuIO)
CurHan Ha po3xur roperku NocTynaeT TOMbKO NPy 3aMblkaHWM KOHTaKTa knemm 7-8 (cm. puc. 17).

ISy

B - YnpaBneHue ropenkon (OT BHyTpeHHero TaviMepa Unun KOHTakTa)

IMpy 3ToM TaiiMep 1 HeAenbHas NPorpaMma BKITIOYEHNS UTHOPUPYIOTCS: He TpebyeTcs
3a[jaHunsl NPaBUIbHOTO BPEMEHM.

CurHan Ha po3Xur ropenku MoxeT nogasatbcst NM6o OT TalMepa (Mpu aBToMaTU4Yeckol paboTe
cuctembl otonnenns B nonoce ON unu pyyHoit pabote cuctembl otonnexus On), nmbo npu
3amblkaHUK KOHTaKTa knemm 7-8 (cm. puc. 17).

anI Takoil cucteme ynpasneHus Heobxoaumo HacTpouTb TaIZMep N N3MEHUTb
HefenbHy nporpaMmMy no ymMonyaHuio, ecnu a1o Heobxoanmo.

C -YnpaBneHue ropenkoii (0T BHyTPeHHero TaimMepa Unu KOHTakTa)

CurHan Ha po3Xur ropenku MoxeT nogaBaTbcst Nnbo OT Taimepa (Mpu aBTOMAaTUYecKo paboTte
cucTembl oTonneHus B nonoce ON unu pyyHoii paboTe cuctembl otonneHnst On) v Npu 3aMkHYTOM
KOHTaKTe knemm 7-8 (cM. puc. 17).

ISy

Bri6op pexumos A, B unu C ocyluecTBnsieTcs U3 MeHto nonb3oBatens Tanmepa.

Mpu TaKkoih cucTeme ynpaBneHWs HeoOXOAMMO HACTPOUTb TaMMep M W3MEHUTb
HeZerbHYI MporpaMMmy Mo yMon4aHuio, €Cin 370 He0bXoanMO.

HaxwmuTte kHonky BbiGopa pexuma pabotbl "M" (n03. 2 - puc. 1) B TeYEHWH 5 cekyHA.
HaxwmuTte 2 pasa kHonky nporpammupoBaHus "P" (nos. 5 - puc. 1).
Ha pucnnee otobpaxaetca napametp Ne 3, 0603HaueHHbI SET 03.

Ykaxute 00 ansa Bbibopa pexuma A, 01 ans Beibopa pexuma B, 02 ansa Bbibopa pexuma C,
CMOnb3ys KHOMKM + 1 - (No3. 4 u 6 - puc. 1).

Mocne Bbibopa xenaemoro pexuma Heobxoanmo noaoxaaTh 3 CeKyHabl, N0 MCTEYEHNUN KOTOPBIX,
napameTp HauMHaeT MUraTb 1 COXpaHsSeTcs B NamaTi. [ins BbIXoAa U3 MEHI0 HaXMUTE KHOMKY
Bbl6opa pexuma pabotbl "M" (n03. 2 - puc. 1) B TeueHne 5 cekyHa.

4.2 Beop B akcnnyarauuio

KOHTpOJ‘IbeIe onepauun, KOTopble cnegyeT BbINONHATL Nepes nepBbiM POIXKUIOM, a Takke nocne
npoBeAeHnsa TeXHU4eCcKoro 060J'Iy)KVIBaHI/Iﬂ, BO BpeMs KOTOPOro ropenka 6bina oTcoeamHeHa ot
ceTelt nuTaHust unu Gbinm npouseeaeHbl paGOTbI Ha npefoxpaHuTenbHbIX yCTpOI;ICTBaX mnn
AeTanax ropenku:

Mepen BKNOYEHUEM ropenku

+  [poBepbTe NpaBUMbHOCTb KPEMMEHUs TOPeNkM K KOTIY W COOTBETCTBUE BbIMOSTHEHHbIX
npenBapuTenbHbIX HACTPOEK C NPUBEAEHHBIMW B NPeablayLLMX Tabnuuax AaHHbIMK.

. Y6enunTechb, 4To KOTEN U cucTema Obiny HaMoMHeHbI BOAOW WM AUAaTEPMUYECKMM MacoM,
1 4TO KnanaHa rmapaBnuyeckoil CUCTEMbI HAXOASATCS B OTKPLITOM MOMOXEHWM; NPOBEPbTE
TaKkke, YTO AbIMOOTBOASALLAs Tpyba siBnsieTcst CBOGOAHON 1 UMEET NpaBuUIbHbIE pa3mepsbl.

. Y6enunTech, 4TO ABEPLA KOTMNA 3aKpbiBAETCA HOPMArbHO, M YTO nnams obpasyeTcs TONbKO
BHYTPW Kamepbl CropaHus.

+  [poBepbTe NpaBWUNIBHOCTb YCTAHOBKW LHeKa M rMBKon Tpybbl Ans ero CoeauHeHWus ¢
ropenkon.

. Hanonxute emkocTb GpukeTamu.

+  [poBepbTe NpaBunbHOE PacnonoXeHVe 1 NOAKMIOYEHNE TeMNepaTypHOro AaTumka.

I]@ MpoBepbTe uncToTy pelueTkn (no3. 1 puc. 12).

puc. 12 - PelueTka ropenku

BknroyeHue ropenku

+ TopaiTe HanpsikeHWe nUTaHUA MyTeM 3aMblkaHWsi YCTaHOBIIEHHOTO nepefn
ropenkou rMaBHOTo BbIKNOYaTens.

*  YKazaHusl No HamnosnHeHuio LWHeka bpukeTamu cm. sez. 3.4.

*  [lepekpbITb NUHUIO TEPMOCTaTOB (KOTEN/oKpyxatLasa cpeaa).

HacTpoiika ropenku

1. TopcoeAnHUTb aHanu3aTop MPOAYKTOB CropaHust K BbIXOA4Y KOTNMa WM OCTaBUTb
ropenky paboTaTb Ha MOMHYI MOLUHOCTb B TeyeHue 30 MWHYT;, B 3TO Bpemsi
npoBepuTb, paboTaeT Nn AbIMOX0Z HaAnexalimm obpasom.

2. YBEOUTECb B HANWYUU PA3PEXEHUA [OABNEHUA B KAMEPE
CrOPAHUA

3. TlpoBepbTe npouecc CropaHus npuM MaKCMMarbHOM MOLLHOCTU
(perynupyeTcs Ha OCHOBaHUM HOMUHAIIbHOW MOLLIHOCTYW KOTNa).

4. TapameTpbl NnpoLecca ropeHust:

*  0,015%p09%
«  CO ot 150 go 1000 yacTel Ha MUNMMOH

ropenkm

[ins HacTpoinku paboTbl ropenku OTperynupyiite yctaBKy BeHTUNATOpa nyTem
N3MeHeHWs COOTBETCTBYIOLLEro napameTpa (cM. pasgen “MeHio napameTpos ser-
vice” n Tabnuuy 2 B cap. 2.4).

KonuuectBo CO 3aBucuT OT kayectBa OpukeToB,
CKOMVBLLEVCS B FOSI0BKe, M OT TSArW KoTna.

OT KonunyecTtBa rpA3n,

Mpw xxenanuu, 4tobbl koTen pabotan 8 MOAYNNPYIOWEM pexume, Heobxoammo
n3MeHUTb napameTtp “T18” W BbLINOMHWTL AEWUCTBMS MO NPUBEAEHHBIM HUXe
nyHktam 5 un 6.

5. TllposepbTe Apyrne napameTpbl ropenku 1 ymeHblunTe 3HaveHne napametpa u02
0o 1 (cm. naparpad “MeHro napameTpoB service” 1 Tabnuuy 1 B cap. 2.4).

6. CHoBa goBegute napameTp u02 4O NPaBUIbHOIO 3HAYEHWS.

4.3 TexHuyeckoe obcnyxmBaHue

lMepuoamnyeckn nposepsanTe YUCTOTY BCEX YacTeW ropernku, KoTopble MOryT
3arpsi3HATLCS M3-3a HEBBICOKOTO kayecTBa GpUKETOB MNU U3-3a MMoXoit
PperynmpoBKu ropersku.

Ha roperke fomkHo GbITb NPOBEAEHO NEPUOANYECKOE TEXHUYECKOE 0BCnyXnBaHue He
pexe, 4eM oAuH pa3 B roa. Onepauun TeXHWYEecKoro o6CnyKMBaHWSI AOMKHbI ObiTb
[I0BEPEHbI KBaNUMULMPOBAHHOMY NepcoHary, MMetoLLeMy HEOGX0AMMOE paspeLleHme.

K oCHOBHbIM onepaunsam TexHu4eckoro OﬁCJ‘Iy)KI/IBaHI/IFI OTHOCATCA:

* MpoBepKka W O4UCTKa BHYTPEHHUX YacTeil TOpenku W KoTna B COOTBETCTBUW C
NpUBEAEHHBIMU B CIEAYIOLLMX naparpadax ykasaHusmu;

*  KOMMNMEKCHbIN aHanua npotecca ropeHus (4epes 10 MUHYT nocne Bbixoda ropenku
Ha peXMM) U NpoBepKa NPaBUNbHOCTU BbINOSHEHHbIX PErynpOBOK;

OTKpbITHE KOXyXa U AeMOHTaX ropeniku

I'Iepe,q BbINOSIHEHUEM NGO onepauun OYUCTKU UIMN KOHTPOSA BHYTPEHHUX
vacrew ropenku oTcoeauHuTe ee OoT SJ'IEKTpVI‘-IeCKOVI ceTn C nomMoulb
rMaBHOrO BbIKM4YaTensa CUCTEMbI.

OTKkpbITHE

OTBUHTUTE BUHTBI "B" 1 cHUMUTE KpbiLKy ropenku "A. Takum ob6pa3om obecneunBaeTcs
NpsSIMON AOCTYN KO BHYTPEHHWUM 3NieMeHTaM ropenku: MoTop, 3acroHKa 1 T.4.

[emoHTax

OTKpyTUTE BUHTbI (A) U CHUMUTE KOXYX, OTBUHTUTE raiiky (C) n otcoeguHute Kopmnyc,
OTKpYTUTE KpenexHble BUHTbI (D) n cHummTe natpybok (E).

puc. 13
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KoHTponbHble onepauun, KOTopble crneayeT BbINONHATbL Ha OTAENbHbIX YacTAX U 5. XAPAKTEPUCTUKUN U TEXHUHECKUE OAHHbIE
anemenTax 5.1 Pa3mepbl

BeHTunsaTop

CreauTb 3a TeM, 4ToGbl BHYTPWU BEHTUMSTOPA M Ha MONAcTX KpbinbyaTkn He 288 162
HaKannMBanack MbiMb: HANM4Me MbINW CHUXKAET Mofady BO3AyXa U MPUBOAMT, TakuMm
06pa3oM, K CropaHuio G He[IoMyCTUMbIM YPOBHEM BbIGPOCA BPEAHbIX BELECTB.

I'openquaﬂ ronoeka

I'IpOBepre BCe 4actn ropenquon FOJTOBKU Ha OTCyTCTBUE nOBpe)KLl,eHVII?I, OTNOXEHNN
rpasm um ,qed)opmauwh, BbI3BaHHbIX BbICOKMMW TemnepaTtypamu. I'Ipoaepre TaKkke
npasuribHOE NO3MUMOHNPOBAHME 3TUX yacTen.

doTopesncTop =
MpouniaTh OKOLLKO OT Mbinu. POTOPEe3NCTOp BCTABMSETCA B CBOE HE30 C HAXMMOM; %’ﬂ
[ANsi U3BMeYeHNst Heo6XOAMMO NOTAHYTb €ro KHapYXW.
4.4 YcTpaHeHuve HemcnpaBHocTen \
lopenka cHabxeHa nepefoBoii  cucTeMol  camoguarHocTvkun. B cnyyae v H
HeucnpaBHOCTel ropenku Ha aucnnee (nos. 7 - puc. 1) muraer kop 3ToWn R o L]
HeucnpaBHOCTY. Y [
BbiBalOT HeucnpaBHOCTW, Bbi3biBalOLME MOCTOsIHHYIO Grokuposky (o6o3HavaeMble
6ykBor “A”): Ans Bo306HOBNEHNs paboTbl AOCTAaTOYHO HaxaTb knasuwy “"P" (nos. 5 -
puc. 1) Ha 1 cekyHOy; ecnu ropenka He BKMHOYUTCS, TO HEOBXOAMMO YCTPaHUTb
HeucnpaBHOCTb.

253 454

[pyrue HencnpaBHocTu (0603HavaeTcs “F”) Bbi3biBalOT BpeMEHHYI0 GII0KMPOBKY KOTna.
[aHHas 6nokvMpoBka CHMMaeTCs aBTOMATU4ECKW, KaK TOMbKO BbI3BABLUUIA ee
BO3HWKHOBEHWE NapaMeTp BO3BpallaeTcst B HopMasbHble paboyne npeaens.

Ta6bnuua. 3 - Cnucok HemcnpaBHOCTEN

Murato | HeucnpasHoctb | MpuunHa Cnocob ycTpaHeHus
wmi
OrcyTcTame GpukeToB B
M HanonHuTe emkocTb BpukeTamm
COOTBETCTBYIOLLEN EMKOCTH
PaspbiB 1nu oTcoeuHeHne BoccraHoBuTe anekTpudeckoe — =
Broknposka ANEKTPUYECKOro kabens LuHeka coenvHeHve g
A0t | BeneacTave HewucnpasHocTs T3Ha ycTpoitcTea 3ameHuTe ronoBKy W yaanute u3 Hee | A 3
Heynasluerocs | poaxwra BpuKeTbl | : <
Q
posxura 3arps3HEHVE ronoBKN CropaHust OMOPOXHUTE 1 OIUCTUTE ee @190 | |k ;
OcBoboauTe kaHar, npoBepsTe, YT0
3abut kaHan nogaun GpukeToB TOroBKa CropaHus He 3acopeHa 1
OUMCTUTE ee, eCriv 3TO HeoBXoaUMO
Cbpoc
3anpoc Ha oborpes 3aBepLLeH, HO
F02 |napasutHoro [MonoxaaTb OKoHYaHs! MOCT-BEHTANSILIUN
naMEHN ropenka oGHapyu1BaeT nnams
puc. 14 - PasmepHbin SUN P7
Briokviposka KopoTkoe 3ambikaHue B (hoTopesncTope | 3ameHuTb (hoTopesuctop
BCTIEACTBIE
A02 3acBeTka (hoTope3ncTopa NOCTOPOHHUM 280 210
napasuTHoro totop P P YCTpaHuTh UCTOYHMK CBETA
nnameH CBETOM
[MpoBepbTe NPO3payHble NapameTpsl
HeBepHble napameTpbl po3xura
PHLIE NEPaMETPb! P 03=51 1 04=12
Bnokuposka
OumCTHUTE KOTEN M NPOBEPLTE, NPABUNEHO
NPEeLOXPaHUTENbH
A04 00 TepMOCTaTa Hanuuve nasnexus B kotne nu BbIGpaHa MUHAManbHas BENuYuHa
P Tarn Asimoxoga (10 Ma)
LUHeka
HevcnpaBHocTb NpeaoxpaHuTenbHoro
3amenuTe TepmocTat
TepMocTara
CoepvHuTenbHas Tpybka aaTumka
HeBepHas aaﬁeum pla pyoka i 3aMeHwTe TpyBky
Fo5 | PeTVUpOBKa A 4
[aBINeHns B [lBuraTenb BEHTUNATOPA NMOBPEXAEH 3ameHuTe aguratens
Kawane BeHTUnsop 3arpsaHeH OumcTUTe ero
HeucnpasHocTs
OTCOEMMHEHME [MposepkTe kabenb farunka i
F06 ;(:lawwe»g ) OBpbIB coeAMHUTENBHOTO Kabenst SBPMGHETG naTk A
[LaBNeHus
HewcnpasHocTb Raruk nospexen 226
F10 [aryuka Ha Kopotkoe 3amblkanme B coeauHuTenbHom | MposepbTe kabenb aatunka unu
Kopnyce kotna | kaBene 3aMeHuTe JaTuvK 490
(ecnvt BKITIONeH) | e TenbROT Kabens
HeucnpasHocTs
He noacoeauHeHa nepemblyka 3axuMoB | MpoBepbTe NPaBUIbHOCTL NOAKIHYEHNS
A03 | kabenbHbIX
. 13-14 npoBoAoB
COenVHeHui

2 168

puc. 15 - PaamepHbiin SUN P12
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5.2 O6LNIA BMO U OCHOBHbIE Y3nibl
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puc. 16

Cncok 0603HaveHui

[atynk gasnexHusa

Bnok ynpaBnenus

Kopnyc ropenku

Kopo6ka ¢ 3axvumamu
WHTepdenc nonb3oBaTtens
T3H

®doTopesnuctop

TepmocTart 85°

Tpy6a Ans 3arpy3kv ropenku
10 [euratens

1 BeHTunsaTop

12 dopcyHka

13 PeweTka

5.3 Tabnuua TeXHU4eCcKMX AaHHbIX

OCONOTRWN=

TexHuyeckue gaHHbIe Epvnnua SUN P7 SUN P12
M3mepeHus

Makc. Tennonpou3soauTensHOCTL KBT 341 55.0 Q)

MuH. Tennonpon3BoauTeNbHOCTD kBT 13.7 30.0 Q)

Maxkc. pacxog Tonnusa K 72 11.6

MuHUMansHLIA pacxop Tonnuea K 29 6.3

VHzeKc anekTpuyeckon 3alwmThbl P X0D X0D

HanpsixeHue/sacTota an. nuTanms By 230/50 230/50

[MornoLuaemas anekTpuyeckas MOLIHOCTb Br 100 100

OneKTpuyeckasi MOLHOCTb YCTPOUCTBA po3xura Br 300 300

Bec nopoxHero kotna Kr 1 135

BwmectumocTs emkocTn n 195 323

BwmecTumocTb emkocTy KT 140 226

Pa3mepbl 6pukeToB (Anametp/Makc. AnvHa) MM 6/35 6/35

BenuuuHa paspexeHus AaBrneHus B kamepe m6ap -0.2 -0.2

cropaus
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5.4 AnekTpuyeckas cxema
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puc. 17 - AneKkTpuyeckas cxema ¢ KOPOOGKON € 3aXkMMamMm Ha 12 KOHTaKTOB
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puc. 18 - AnekTpuyeckas cxema ¢ KOPOOKON ¢ 3aXkMMamMm Ha 14 KOHTaKTOB

Cnucok o6o03HaveHuni

FR doTopesncTop

16 BeHTunsaTop

34 [atunk TemnepaTypbl BOAbI CUCTEMbI OTOMIIEHUS
218 MpenoxpaHuTenbHbI TepmocTaTt 6prkeToB
239 YCTpoWCcTBO posxura

297 [aTtunk naBneHns Bosayxa

A OneKTpuyeckoe nuTaHue

B LLIHek gBuratens

Cc KoHTakT Ans curHana sanpoca

D Brnoknposka koTna

E YCcTponcTBO pa3brokMpoBKU roperku
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Odkaz fig. 1 Metoda A | MetédaBaC
1. VSEOBECNE UPOZORNENIA 1 Tla¢idlo nastavenia defi/hodiny
*  Pozorne si precitajte upozornenia uvedené v tomto navode na pouzitie. 2 Tlagidlo volby metody fungovania
+  Po instalacii kotla pocte pouzivatela o jeho obsluhe a odovzdajte mu tento navod 3 Tiatidlo prepisu
na pouzivanie, ktory je neodelitelnou a délezitou sucasou vyrobku a treba ho odlozZi —_
pre buduce pouzitie. 4 Tlacidlo -
* InStalacia a udrzba sa musia vykonava v sulade s platnymi normami, podla pokynov 5 Tlacidlo programovania
vyrobcu a musia ich vykonava odborne vySkoleni pracovnici. Je zakazana 5 Tiadidlo +
akakolvek manipulacia s tesneniami a plombami. —
+  Nespravna instalacia alebo nevhodne vykonana ddrzba mézu spdsobi poranenie 7 Displej
0s6b, zvierat alebo poSkodenie majetku. Vyrobca odmieta akukolvek zodpovednos 8 Symbol automatického fungovania
za 8kody spbsobené nespravnou instalaciou a nevhodnym pouzivanim alebo v 9 Symbol ponuky programovania
pripade nedodrzania pokynov v navode. 10 Svmbol poziadavk = hordk
«  Pred akymkolvek &istenim alebo tdrzbou odpojte spotrebié od napajacej siete pro- ymbol poziadavky zapnutia horaka
strednictvom vypinada na zariadeni alebo prostrednictvom prislugnych vypinagov. 1" Nepouzité
+  Vpripade poruchy alebo nespravnej ¢innosti spotrebi¢a ho odpojte, nepokusajte sa 12 Symbol poruchy:
ho opravi alebo zasiahnu dor inym spdsobom. Obrate sa vyhradne na odborne +pri automatickej Ginnosti, indikuje, i st hodiny programatora v poZzadovanej faze
vyskolenych pracovnikov. Pripadni opravu-vymenu dielcov mézu vykona vyhradne +ak nebola nastavena automaticka ¢innos indikuje zapnutie manuélnej &innosti
odborne vyskoleni pracovnici, priom musia pouzi originalne nahradné diely. Nedo- D) Symbol prepisania
drzanie horeuvedenych pokynov mdze zniZi bezpe¢nos spotrebica. . _
+  Tento spotrebi¢ sa méZe pouziva vyhradne na ucely, pre ktoré bol navrhnuty. Kazdé 14 Symbol vypnutia Symbol Den
iné pouzivanie sa povaZzuje za neprimerané a preto nebezpecné. 15 Symbol vypnutia Symbol Nastavenie
+  Casti obalu nenechavaijte v dosahu deti, pretoZe pre deti predstavuju nebezped&en- 16 Teplota snimaca vykurovania Presny cas
stvo.
+  Obrazky v navode st zjednodusenou podobou spotrebi¢a. Obrazky sa mézu mierne 17 Symbol °C Aktusine minity
a ¢o sa tyka prevadzky, bezvyznamne odliSova od dodavaného spotrebica. 18 Aktudlny vykon horaka Deri tyzdia
2. NAVOD NA POUATIE ; M;Tmf;yy
2.1 Uvod OIFH = Pocas l]vodntlaj ventilacie/Po faze venti-
acle
Vazeny zékaznik, 6 = Pocas fazy ventilacie2
dakujeme Vam, Ze ste si vybrali SUN P7 - P12spalova¢ FERROLI s modernym dizaj- 19 Indikacia zapnutého horaka
nom, vybaveny avantgardnou technolégiou, so zvySenou spolahlivosou a kvalitou
konstrukcie. Indikécie poéas &innosti

SUN P7 - P12 je to spalovac peliet, ktory sa vdaka svojej kompaktnosti a originalnemu
projektu hodi na pouzitie vo vaésine kotlov na tuhé palivo, ktoré dosta na trhu. Staro-
stlivos o projekt a priemyselnt vyrobu umoznila dosiahnu rovnovazny model, vyz-

nacujuci sa vysokym vykonom, nizkymi emisiami CO a NOx velmi tichym horenim.
i E ISP
Zobrazenie displeja

DAY

Na displeji sa zobrazuju rozne informacie, v zavislosti od nastavenej met6dy fungovania. B

Metoédy fungovania st 3: '- '-' '-"- '

* A =Riadenie horaka (Pévodné nastavenie) '." ' -' q '5:30 [

+ B = Riadenie horaka (Druhé vnutorné hodiny alebo kontakt) = Ve - 1 o (|

* B = Riadenie horaka (Druhé vnutorné hodiny a kontakt)

Sl
1 2 3 8 10 11 12 13

K )

s
e | g

J / obr. 2 - Metéda A obr. 3-MetédaBaC

L
OUs

PozZiadavka na zapnutie (vytvorena pri zatvoreni kontaktu svoriek 7-8 (pozri fig. 17), za

Qe

11
Cz:"‘\
&

‘ podmienok pévodného nastavenia) je indikovana aktivaciou symbolu radiatora (ozn. 10
COUE NS el | 14 “fig. 1).
Y DAYSET W, W, e DAY SEF- .
i BB ' " .0' " ‘ -, - |15 2.3 Zapnutie
ARLEA -lle = - '.. '.‘

‘

¢\
‘
‘
{
‘
¢\
™~
Vam
)

|y Ve

j I
Sl e

7 16 17 18 19

obr. 1 - Ovladaci panel

obr. 4 - Metéda A obr.5-MetédaBaC

Spotrebi€ zapojte do elektrickej siete:

+  Pocas prvych 10 sekund sa na displeji zobrazuije:
- Verzia softvéru rozhrania pouzivatela a Ustredne (iba metéda A)
- ,nOCU" (iba metéda B a C)

*  Horak vykona predbeznu ventilaciu spalovacej komory.
*  Po ukongeni tejto doby bude horak pripraveny na ¢innos.
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2.4 Regulacie
Nastavenie hodin (iba metéda B a C)

1. Stlacte tla¢idlo nastavenia dfia/hodiny (ozn. 1 - fig. 1).

2. Na displeji (ozn. 7 - fig. 1), ikony HODINY a DEN blikaju: nastavte skutoény defi
tyzdiia pomocou tlacidiel + a - (ozn. 4 a 6 - fig. 1), pri€om majte na pamaéti, Ze 1=pon-
delok, 7=nedela. Potvrdte defi stlatenim tlacidla nastavenia dra/hodiny (ozn. 1 -
fig. 1).

3. Na displeji (ozn. 7 - fig. 1), dve &islice AKTUALNEHO CASU HODIN a ikona HO-
DINY blikaju: nastavte presny ¢as pomocou tlacidiel + a - (ozn. 4 a 6 - fig. 1), od 00
po 23. Potvrdte hodinu stlacenim tlacidla nastavenia dfia/hodiny (ozn. 1 - fig. 1).

4. Na displeji (ozn. 7 - fig. 1), dve &islice AKTUALNYCH MINUT a ikona HODINY
blikaju: nastavte presny ¢as pomocou tlacidiel + a - (ozn. 4 a 6 - fig. 1), od 00 po 59.
Potvrdte minuty stlacenim tla¢idla nastavenia dia’hodiny (ozn. 1 - fig. 1). Fungova-
nie automatického vykurovania, manualneho zapnutia, manualneho vypnutia

Stlagenim tlacidla zvolte rezim fungovania (ozn. 2 - fig. 1) bude mozné nastavi:

1. v automatickom rezime, na displeji (ozn. 7 - fig. 1) sa zobrazuje ikona HODINY.
Poziadavka aktivacie a vypnutia horaka zavisi od nastaveného tyzdenného progra-
mu. V ¢asovom pasme poziadavky, na displeji (ozn. 7 - fig. 1) sa zobrazuje aj ikona
ZAP.

2.V manualnom rezime zap, na displeji (ozn. 7 - fig. 1) sa zobrazuje iba ikona ZAP.
Poziadavka na horak je vzdy aktivna.

n@: Tyzdenny nastaveny program sa obide.

3.V manualnom rezime vyp, na displeji (ozn. 7 - fig. 1) sa nezobrazuje ani ikona ZAP,
ani ikona HODINY. Horak je vypnuty.
[@ Tyzdenny nastaveny program sa obide.

Vopred nastaveny tyzdenny program

06:30 08:30
12:00 12:00
16:30 22:30

Tyzdenny program je vopred nastaveny pre 3 ¢asové pasma ZAP a 3 ¢asové pasma
VYP: rovnaké pre kazdy den v tyzdni. V Easovom pasme poziadavky, na displeji (ozn. 7
- fig. 1) sa zobrazuje ikona ZAP.

I]g Pozor: overte si metédu fungovania horéka (pozri sez. 4.1)

Modifikacia tyzdenného programu (iba metéda B a C)

1. Stlagenim tlac¢idla programovania ,P" (ozn. 5 - fig. 1)
2. Zvolte den programovania pomocou tlacidiel + a - (ozn. 4 a 6 - fig. 1):

Deni 1 a radiator blikaju: naprogramovanie vykurovania na pondelok

Den 2 a radiator blikaju: naprogramovanie vykurovania na utorok

Den 3 a radiator blikaju: naprogramovanie vykurovania na stredu

Den 4 a radiator blikaju: naprogramovanie vykurovania na Stvrtok

Den 5 a radiator blikaju: naprogramovanie vykurovania na piatok

Den 6 a radiator blikaju: naprogramovanie vykurovania na sobotu

Den 7 a radiator blikaju: naprogramovanie vykurovania na nedelu

Den 15 a radiator blikaju: naprogramovanie vykurovania na obdobie pondelok

- piatok

» Den 67 a radiator blikaju: naprogramovanie vykurovania na obdobie sobota -
nedela

+  Deri 16 a radiator blikaju: naprogramovanie vykurovania na obdobie pondelok
- sobota

*  Den 17 a radiator blikaju: naprogramovanie vykurovania na obdobie pondelok
- nedela

+  Denl 17 a radiator blikaju: nepouzité

3. Stlacte tlacidlo programovania ,P" (ozn. 5 - fig. 1):
4. 06:30 a radiator blikaju, ZAP, 1

+  Poutzite tlacidla + a - (ozn. 4 a 6 fig. 1) na modifikaciu zaciatku 1. €asového pa-
sma ZAP; priklad 06:00Stlacte tlacidlo programovania ,P" (ozn. 5 - fig. 1)
5. 06:30 a radiator blikaju, 2
+  Pouzite tlacidla + a - (ozn. 4 a 6 fig. 1) na modifikaciu zaciatku 1. €asového pa-
sma VYP; priklad 09:00Stlacte tla¢idlo programovania ,P" (ozn. 5 - fig. 1)
6. 12:00 a radiator blikaju, ZAP, 3
. Pouzite tlacidla + a - (ozn. 4 a 6 fig. 1) na modifikaciu zaciatku 2. €asového pa-
sma ZAP; priklad 12:30Stlacte tlacidlo programovania ,P" (ozn. 5 - fig. 1)
7. 12:00 a radiator blikaju, 4
* Pouzite tlacidla + a - (ozn. 4 a 6 fig. 1) na modifikaciu zaciatku 2. ¢asového pa-
sma VYP; priklad 14:00Stlacte tla¢idlo programovania ,P" (ozn. 5 - fig. 1)
8. 16:30 a radiator blikaju, ZAP, 5
. PouZzite tla¢idla + a - (ozn. 4 a 6 fig. 1) na modifikaciu zaciatku 3. casového pa-
sma ZAP; priklad 16:00Stlacte tlacidlo programovania ,P" (ozn. 5 - fig. 1)
9. 22-30 a radiator blikaju, 6
+  Poutzite tlacidla + a - (ozn. 4 a 6 fig. 1) na modifikaciu zaciatku 3. €asového pa-
sma VYP; priklad 23.30Stlacte tla¢idlo programovania ,P" (ozn. 5 - fig. 1)

10. Opakovanim vysSie opisaného postupu mézete naprogramova 4. ¢asové pasmo
ZAP a 4. asové pasmo VYP.

11. Stlacte tlacidlo programovania ,P" (ozn. 5 - fig. 1) na 3 sekundy, vystupite z rezimu
programovania.

Parametre ponuky

Pristup k parametrom ponuky je umozneny stlacenim tla¢idla programovania ,M” (ozn.
2 - fig. 1) na 5 sekdnd. Zobrazi sa parameter ,u01”: identifikovany napisom SET 01.
Stlacenim tlacidla ,P" (ozn. 5 - fig. 1) bude mozné pohybova sa po zozname parametrov.

Aby ste modifikovali hodnotu niektorého parametra, bude treba staci tlacidla + a - (ozn.

4 a 6 - fig. 1): modifikacia sa ulozi automaticky. Po modifikovani parametra bude nevyh-
nutné poc¢ka 3 sekundy: udaj blika a ulozi sa.

Taburlka. 1
Parametre |Popis Rozpatie SUNP7 -P12
uo1 Regulacia bodu nastavenia na vystupe kotla 30-80°C 80°C
u02 Maximalny vykon spalovaca 1-80°C 3
u03 Metodoldgia fungovania spalovaca (pozri 0-2 0
ods. 3.1)

Aby ste vystupili z ponuky, stlacte tla¢idlo ,volba reZzimu prevadzky - M" (Ozn.2 — fig. 1)
na 5 sekdnd.

Parametre ponuky servisu

Pristup k parametrom ponuky je umozneny stlaéenim tla¢idla programovania ,,P” (ozn.
5 - fig. 1) na 10 sekdnd. Zobrazi sa parameter ,t01”: identifikovany napisom SET 01.
Stlaéenim tlagidla ,P" (ozn. 5 - fig. 1) bude mozné pohybova sa po zozname parametrov.

Aby ste modifikovali hodnotu niektorého parametra, bude treba staci tla¢idla + a - (ozn.
4 a 6 - fig. 1): modifikacia sa ulozi automaticky. Po modifikovani parametra bude nevyh-
nutné pocka 3 sekundy: udaj blika a ulozi sa.

Tabulka. 2
Parametre | Popis Rozpitie P6vodné nasta- SUN P12
venie/
SUN P7

t01 Funkcia plnenia peliet 0=Vypnuté 1=Aktivna 0=Vypnuta 0=Vypnuta

t02 Sonda vystupu kotla 0=Vypnuta 1=Aktivna 1=Aktivna 1=Aktivna

t03 Bod nastavenia ventildtora |0 - 200 Pa 051 Pa 051 Pa
pri zapnuti

t04 Doba aktivacie Snekového |0 -100 (1 =4 sekundy) 8 8
dopravnika pri zapnuti

t05 Casomer vypoctu regulacie |0 - 100 sekind 5 sektnd 5 sekand
(Iba s funkciou spalovaca s
modulaénou sondou na
vystupe kotla)

t06 Casomer funkcie Rampa 0- 100 sekind 100 sekund 100 sekund

to7 Interval (Doba aktivacie + 0 - 50 sekund 15 sekand 12 sekand
vypnutie) Snekovy dopravnik
v beZnej prevadzke (od
vykonu 1 po vykon 5)

t08 Bod nastavenia ventilatora | 0 - 200 Pa 051 Pa 051 Pa
pri vykone 1

t09 Doba aktivacie $nekového |0 - 100 (100 = 10 sekundy) 28 38
dopravnika pri vykone 1

t10 Bod nastavenia ventilatora | 0 - 200 Pa 74 Pa 70Pa
pri vykone 2

1 Doba aktivacie $nekového |0 - 100 (100 = 10 sekundy) 38 40
dopravnika pri vykone 2

t12 Bod nastavenia ventilatora | 0 - 200 Pa 120 Pa 100 Pa
pri vykone 3

t13 Doba aktivacie Snekového |0 - 100 (100 = 10 sekundy) 46 45
dopravnika pri vykone 3

t14 Bod nastavenia ventilatora | 0 - 200 Pa 150 Pa 120 Pa
pri vykone 4

t15 Doba aktivacie Snekového |0 - 100 (100 = 10 sekundy) 53 60
dopravnika pri vykone 4

t16 Bod nastavenia ventilatora | 0 - 200 Pa 170 Pa 155 Pa
pri vykone 5

17 Doba aktivacie Snekového |0 - 100 (100 = 10 sekundy) 56 65
dopravnika pri vykone 5

t18 Volba ¢innosti spalovaca 0=0n/Off 1=Modulaéna 0=0On/Off 0=0On/Off
(Iba so sondou na vystupe
kotla)

t19 Doba po ventilacii 2 0-100 (100 = 10 sekundy) 99 99

t20 Napétie fotobuny odporu 0-30(50=5Vdc)

Aby ste vystupili z ponuky, stlacte tlacidlo programovania ,,P” (ozn. 5 - fig. 1) na 10

sekund.
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2.5 Prevadzkové pokyn

Po spravnej instalacii a regulacii spalovaca je jeho ¢innos Uplne automaticka a ne-
vyzaduje si Ziadne ovladanie zo strany pouzivatela. V pripade nedostatku paliva alebo
chyby sa spalovac zastavi a zablokuje. Odporuca sa zaisti doplnenie paliva skér, ako sa
uplne minie, aby sa prediSlo nespravnej prevadzke spalovaca.

Davajte pozor, aby v miestnosti, kde je naintalovany spalovag, okrem toho, Ze tam ne-
smu by horfavé predmety a materidly, korozivne plyny ani prchavé latky, nebolo prasné
prostredie. Prach pritiahnuty ventilatorom sa usadzuje na lopatkach rotora a zniZuje prie-
tok vzduchu alebo spdsobuje zanesenie stabilizatného kotu¢a plameria a ohrozuje jeho
ucinnos.

Nedovolte, aby so spalova¢om manipulovali neskiisené osoby alebo de-
Z . 5 ti.

Regulacia maximalneho vykonu (param. u02) v zavislosti od kotla

Hodnota parametra SUN P7 SUN P12
Vykon - kW Vykon - kW
1 14 30
2 20 36
3 25 41
4 30 48
5 34 55

3. INSTALACIA

3.1 VSeobecné pokyny
Tento spotrebi¢ sa mdze pouziva vyhradne na ucely, pre ktoré bol navrhnuty.

Tento spotrebi¢ sa mdze aplikova, v sulade so svojimi charakteristikami, vykonom a te-
pelnou kapacitou, na vyrobniky tepla pre tuhé paliva. Akékolvek iné pouzitie sa musi
povaZova za nevhodné a teda nebezpecné. Nie je dovolené otvara alebo manipulova s
Casami zariadenia, s vynimkou tych Casti, pre ktoré sa predpoklada udrzba, ani nie je
dovolené modifikova spotrebic tak, aby sa zmenil jeho vykon a uréenie pouzitia.

Ak sa spalovac dodava spolu s doplnkami, supravami alebo prisluSenstvom, bude ne-
vyhnutné pouziva iba originalne vyrobky.

INSTALACIU A TAROVANIE SPALOVACA SMU VYKONAT VYHRADNE
SPECIALIZOVANI PRACOVNICI, KTORI BOLI VHODNE VYSKOLENI,
PRICOM MUSIA DODRZIAVAT VSETKY POKYNY UVEDENE V TOMTO TE-
CHNICKOM NAVODE, VSETKY PLATNE PREDPISY, VSETKY NARIADNIA
VNUTROSTATNYCH NORIEM A VSETKY BEZPECNOSTNE PREDPISY.

3.2 Instalacia v kotli
Locul de instalare

Incéperea in care sunt instalate centrala si arzatorul trebuie s& aibd deschideri spre ex-
terior, conform prevederilor normelor in vigoare. Daca in aceeasi incapere se afla mai
multe arzatoare sau aspiratoare care pot functiona impreuna, deschiderile de aerisire
trebuie sa fie dimensionate pentru functionarea simultana a tuturor aparatelor.

Tn locul de instalare nu trebuie s& se afle obiecte sau materiale inflamabile, gaze corozi-
ve, pulberi sau substante volatile care, absorbite de ventilator, pot bloca tuburile interne
ale arzétorului sau capul de ardere. incaperea trebuie sa fie uscaté si s& nu fie expusa
ploii, zapezii sau inghetului.

Fixati arzatorul de usa. Efectuati conexiunile electrice aga cum se aratéa in cap. 5 (sche-
ma electric). In cazul in care arzatorul este instalat intr-o centralda SUN P7 - P12, utilizati
kitul respectiv de transformare. Introduceti sonda de temperatura din kit in teaca de fonta
de pe corpul centralei si realizati conexiunile electrice corespunzatoare.

ARZATORUL A FOST PROIECTAT PENTRU A FUNCTIONA PE UN GENE-
RATOR DE CALDURA CU CAMERA DE ARDERE IN DEPRESIUNE.
RECIPIENTUL DE PELETI TREBUIE SA FIE POZITIONAT ASTFEL INCAT

TUBUL FLEXIBIL DE RACORDARE SURUB MELC/ARZATOR SA NU SUFE-
RE DEFORMARI $I/SAU INDOITURI.

Navod na montaz spalovaca peliet SUN P7 - P12 v kotli SFL

K dispozicii su doplnkové supravy na pouzitie so spalovacom peliet v kotloch SFL. Pri
instalacii postupujte podla navodu dodaného so samotnymi supravami.

Po ukon€eni montaze supravy v kotli namontujte spalovac.

Upevnite nasypku ,L” skrutkami ,M” a spalova¢ maticou ,N” Zapojte kabel ,E” ku

svorkam 11 a 12 a kabel ,T” k senzoru ,V". Upevnite skrinku ,P” na telo spalovaca skru-
tkami ,R” a suciastku ,8” ku spalovacu.

obr. 6

Vsurite napdjacu rarku s pohonom ,Y” do zbernej nadrzky na pelety ,X” a prepojte
$nekovy dopravnik so spalovatom tak, aby sa ohybna rurka ,W” nezalomila ani nezde-
formovala. Je nevyhnutné dodrza vzdialenos uvedenu v fig. 11.

Nastavte spalova¢ podlia prislusného navodu, déraz kladte na nastavenie parametra
u02 na ustredni spalovaca podla prislusnej tabulky.

Model 3 4 5 6 7
Nominalny tepelny prikon kW| 249 334 41 48 55
Nominainy tepelny vykon kw 22 30 36 42 48
Parameter u02 2 5 3 4 5

obr. 7
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3.3 Elektrické zapojenia

Spalovac je vybaveny multipolarnou svorkovnicou na elektrické zapojenia; pri zapojeni-
ach postupujte podlia elektrickej schémy v kapitole “4 Charakteristiky a technické
udaje” . Zapojenia, ktoré musi urobi pracovnik vykonavajuci instalaciu su:

*  Napédjaci okruh

*  Kontakt pri poziadavke

*  Zapojenie Snekového motora

*  Zapojenie teplotnej sondy

obr. 11

Dizka prepajacich kablov musi umozni otvorenie spalovada a pripadne aj dvierok kotla.
V pripade poruchy privodného elektrického kabla spalova¢a ho musi vymeni autorizo-
vana osoba.

Spalova¢ sa pripaja ku jednofazovému elektrickému napajaniu s 230 Volt-50Hz.

covnikovi, vyrobca nenesie zodpovednos za pripadné Skody spdsobené
chybajucim uzemnenim zariadenia. Okrem toho dajte skontrolova, &i elektricky
rozvod je vhodny pre maximalny prikon spotrebi¢a, uvedeny na vyrobnom
Stitku kotla.
Pri elektrickych zapojeniach je dolezité dodrziava polaritu (ZIVY: hnedy vodié /
NEUTRAL: modry vodi¢ / UZEMNENIE: zeleno-Zlty vodi€) v elektrickej sieti .
3.4 Dopiianie paliva
VsSeobecné pokyny

fﬁ Dajte skontrolova u¢innos a spravnos uzemnenia odborne vyskolenému pra-

Do spalovaa sa musi privadza taky typ paliva, pre ktory je uréeny, ako je uvedené na
Stitku spotrebica a v tabulke s technickymi idajmi na sez. 5.3 tejto prirucke.

Pouzivatelovi odporid¢ame pouziva kvalitné pelety, pretoze nizka kvalita znamena nizku
vyhrevnos, vysoky obsah popola, nasledkom ¢oho st nevyhnutné ¢asté zasahy Gistenia,
moznos predéasného opotrebovania komponentov spalovaca, ktoré su vystavené ohfiu,
zanesenie $nekového dopravnika spalova¢a nadmernym mnozstvom pilin, zablokova-
nie ¢innosti spdsobené usadeninami materialu, ktory sa nespalil vnutri spalovaca.

Aby ste dokazali odliSi kvalitné pelety, vSimajte si niektoré vlastnosti:

+  Pelety musia ma valcoviti formu s kon$tantnym priemerom a s hladkym a lesklym
povrchom.

«  Skontrolujte, ¢i su na $titku uvedené symboly certifikatov kvality.

»  Skontrolujte, ¢i st balenia neporusené, aby pelety nepohlcovali vihkos.

Plnenie peletami
Plnenie peletami sa da aktivova do 40 minut po elektrickom zapojeni spalovaca.

V uvedenej dobe systém poskytne 3 pokusy s dobou 5 minut, pogas ktorych sa aktivuje
iba Snek.

Pocas plnenia peletami sa spalova¢ nebude da zapali.
Postup:

1. Zapojte spalova¢ do elektrického napajania.
2. Pockajte na ukoncenie fazy predbezného vetrania.
3. Stlacte tla¢idlo programovania “P” (ozn. 5 - fig. 1) na 5 sekund.
- Zobrazi sa parameter “tR1”: identifikovany napisom SET 01.
- Nastavte parameter na 1, aby sa spustil prvy pokus trvajici 5 minat. Mézete ho
ukongi v lubovolnom ¢ase prepnutim parametra na 0.
- V pripade, Ze prvy pokus nebol uspokojujuci, zopakujte predchadzajuci postup
prepnutim parametra na 0 a potom na 1: jednak pre druhy ako aj pre treti pokus.
4. Aby ste mohli vykona dalSie 3 pokusy, odpojte a znovu zapojte napajanie spotre-
bi¢a.
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4. PREVADZKA A UDRZBA

V3Setky operacie pri regulacii, uvedeni do prevadzky a pri Gdrzbe musi vykonava kvali-
fikovany personal v sulade s platnymi normami. Personal naSej predajnej organizacie a
servisu pre zakaznikov vo vasej oblasti vam bude k dispozicii, aby vam poskytol vSetky
potrebné informacie.

FERROLI odmieta akukolvek zodpovednos za Skody na majetku a poranenia os6b
vyplyvajlce z nespravnej manipulacie so spotrebi¢om zo strany nekvalifikovanych alebo
neautorizovanych osob.

4.1 Metodolégia €innosti spalovaca

Pri sprave zapalovania spalovaca su k dispozicii 3 metodologie:
A - Sprava spalovaca (pévodné nastavenie)
PoZiadavka na zapalenie spalovaca sa aktivuje vyhradne pri zopnuti svoriek 7-8 (pozrite
fig. 17).
Hodiny a nastaveny tyzdenny program sa obchadzaju: nemusite nastavi pre-
sny cas.
B - Sprava spalovaca (Podla vnutornych hodin alebo kontaktu)

PoZiadavka zapélenia spalovaca sa aktivuje hodinami (poc€as cinnosti automatického
vykurovania v ¢asovom intervale ZAP alebo v manualnom vykurovani ZAP) ALEBO pri
zopnuti svoriek 7-8 (pozrite fig. 17).

Je nevyhnutné nastavi hodiny a pripadne upravi pévodne nastaveny tyzdenny
praogram.

C -Sprava spalovaca (Podrla vnutornych hodin a kontaktu)

Poziadavka na zapalenie spalovaca sa aktivuje hodinami (po¢as ¢innosti automati-
ckého vykurovania v ¢asovom intervale ZAP alebo pri manualnom vykurovani ZAP) a
ak je zopnuty kontakt svoriek 7-8 (pozrite fig. 17).

Je nevyhnutné nastavi hodiny a pripadne upravi pdvodne nastaveny tyzdenny
praogram.

Volba A, B alebo C sa vykonava pomocou ponuky pouZzivatela cez Hodiny.
Stlacte tlacidlo volby rezimu €innosti “M” (ozn. 2 - fig. 1) na 5 sekund.
Dvakrat stlacte 2 tlacidlo programovania “P” (ozn. 5 - fig. 1).

Zobrazi sa parameter ¢. 3: identifikovany napisom SET 03.

Nastavte na 00 pre rezim A, 01 pre rezim B, 02 pre rezim C pomocou tlacidiel + a - (ozn.
4 a6 -fig. 1).

Po zvoleni rezimu bude nevyhnutné pocka 3 sekundy: Udaj blika a ulozi sa do pamati.
Aby ste vystupili z ponuky, stlacte tlacidlo volby rezimu “M” (ozn. 2 - fig. 1) na 5 sekdnd.

4.2 Uvedenie do prevadzky

Kontroly, ktoré treba vykona pred zapnutim a po vSetkych udrzbarskych ukonoch, ktoré
si vyziadali odpojenie od rozvodného zariadenia alebo po zasahoch na bezpecnostnych
mechanizmoch alebo ¢astiach spalovaca:

Pred zapnutim spalovaca

»  Skontrolujte, ¢i je spalova¢ spravne namontovany ku kotlu, ¢i si dodrzané uvodné
nastavenia uvedené v predchadzajucom texte.

«  Uistite sa, Ze kotol a zariadenie su naplnené vodou alebo diatermickym olejom, &i
su otvorené ventily hydraulického okruhu a ¢&i je potrubie na odvod spalin volny a i
su jeho rozmery spravne.

«  Skontrolujte otvorenie dvierok kotla, aby sa plameri vytvaral iba vnutri spalovacej
komory.

«  Skontrolujte spravne umiestnenie Snekového dopravnika a ohybnej rarky zapojenia
k spalovacu.

*  Napliite zasobnik peletami.

«  Skontrolujte spravne umiestnenie a zapojenie teplotnej sondy.

I]@ Skontrolujte, ¢i je rost (ozn. 1 fig. 12) Cisty.

Zapalenie spalovaca

*  Zapojte elektrické napajanie zopnutim hlavného spinaca pred spalovacom.
*  Priplneni $neku peletami postupujte podla pokynov v sez. 3.4.

*  Uzatvorte okruh termostatov (kotol/prostredie).

Tarovanie spalfovaca

1. Zapojte analyzator spalovania na vystup kotla a spalova¢ nechajte pri plnom vyko-
ne na dobu 30 mindt; medzitym si overte funkEnos potrubia na odvod spalin.

2. SKONTROLUJTE, Cl JE SPALOVACIA KOMORA V PODTLAKU

3. Skontrolujte spalovanie pri maximalnom vykone spalovaca (nastaveny na zaklade
nominalneho vykonu kotla).

4. Parametre spalovania:

* O, vintervale 5% az 9%
* COvintervale 150 az 1000 ppm

Pri tarovani spalovaca pozmerite bod nastavenia ventilatora modifikaciou pri-
slusného parametra (pozrite odsek “Ponuka parametrov sluzieb” a tabulku 2 na
cap. 2.4).

Hodnotu CO ovplyvriuje kvalita peliet, od mnozstva necistdt pritomnych v hlavici
spalovania a ahu kotla.

Ak chcete necha spalovaé fungova v MODULACNOM rezime, bude nevyhnutné
modifikova parameter “T18” a potom postupova podla bodov 5 a 6 dolu.

5. Overte si ostatné kroky spalovaca znizenim hodnoty parametra u02 az na 1 (pozri-
te odsek “Ponuka parametrov sluzieb” a tabulku 1 na cap. 2.4).

6. Vrate parameter u02 na spravnu hodnotu.

4.3 Udrzba

Pravidelne kontrolujte Cistotu dielov spalovaca, ktoré sa zanasaju v zavislosti
od kvality peliet alebo nasledkom nespravnej regulacie spalovaca.
Spalovac si vyzaduje pravidelnu Udrzbu, aspori raz ro¢ne, ktorl musi vykonava autori-
zovany personal.
Zakladné operacie, ktoré sa musia vykona, su:
»  kontrola a Cistenie internych dielov spalovaca a kotla, podl'a pokynov v nasledujici-
ch odsekoch;
+  kompletna analyza spalovania (po beznej prevadzke po€as minimalne 10 mindt) a
overenie spravneho nastavenia;

Otvorenie krytu a odmontovanie spalovaca
Pred akymkolvek Ukonom Cistenia alebo kontroly vnutri spalova¢a odpojte
elektrické napajanie spalova¢a pomocou hlavného vypinaéa zariadenia.

Pri otvoreni

Odskrutkujte skrutky (A) a vyberte skrinku (B). Vnutorné Casti , motor, prepazka a pod.
sU priamo dostupné.

Pri demontazi

Odskrutkujte skrutky (A) a snimte kryt (B), odskrutkujte maticu (C) a odpojte telo, odskru-
tkujte upevnovacie skrutky (D) a vyberte Ustie (E).

obr. 13
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Kontroly jednotlivych ¢asti a prisluSenstva

Ventilator

Skontrolujte, ¢i vnutri ventilatora a na lopatkach rotora nie je nahromadeny prach: tento
znizuje prietok vzduchu, ¢im sa nasledne zniZuje kvalita spalovania a zvySuje mnozstvo

Skodlivin v spalinach.
Spalovacia hlavica

Skontrolujte, i su vSetky Casti spalovacej hlavice neposkodené, nezdeformované vyso-

kou teplotou, bez necistoét z prostredia a ¢i su vSetky jej Casti spravne umiestnené.

Fotoodpor

Sklicko ogistite od pripadného prachu. Odpor je vsunuty na miesto tlakom, pri vybrati ju

staci vytiahnu smerom von.
4.4 RieSenie problémov

Spalovac je vybaveny modernym systémom na autodiagnostiku. V pripade odchylky na

spalovaci bude displej (Ozn. 7 - fig. 1) blika indikujuc kéd odchylky.

Existuju odchylky, ktoré spdsobuju stale zablokovania (ozna¢ené pismenom ,,A"): aby
sa obnovila prevadzka, staci stlaci tlacidlo ,,P" (Ozn. 5 - fig. 1) na 1 sekundu; ak sa

spalovac¢ nenastartuje, bude najprv nevyhnutné odstrani pricinu.

Iné chyby spdsobuju do¢asné zablokovanie kotla (ozna¢ené pismenom ,,F"), pri nich sa
¢innos kotla obnovi automaticky ihned potom, ¢o sa hodnota vrati na normalnu pre-

vadzkovu hodnotu kotla.

Tabulka. 3 - Zoznam odchyliek

Kod |Chyba Pri¢ina Riesenie
Prazdny zasobnik peliet Naplrite zasobnik peletami
P'reruseny alepo odpojeny kabel Sneko- Obriovie zapojenie
vého dopravnika
Zablokovanie - g — ~ —
A01 | nedolo k zapéle- Pokazeny odpor zapalovaca Vymeite a vyprazdnite hlavu na pelety
niu Spalovacia hlavica je $pinava Vyprézdnite ju a vyCistite
Uvolnite ho, skontrolujte, ¢i nie je upchata
Upchaty privod peliet spalovacia hlavica a pripadne ju vyprazd-
nite
pog | Odstranenie para- | Poziadavka na teplo sa ukonGila, ale | 5 e na Longenie finding] ventilcie
zitného plameria | spalovac este indikuje plameri
Zablokovanie Elektricky skrat fotobunky odporu Vymerite fotobunku odporu
A02 | kvoli parazitnému - - — - -
plameriu Cudzie svetlo oslepuje fotobunku odporu | Odstrarite zdroj plameria
P " 4lenia nie st sor Overte parametre transparentnosti 03=51
Zablokovanie 'arametre zapalenia nie st spravne 204=12
bezpegnostného — - -
A04 fermostatu 3neko- | Kotol pod tiakom VyC|§t|te ho a skontrolujte spravny ah
A ; komina (10 Pa)
vého dopravnika
Pokazeny bezpe¢nostny termostat Vymeite ho
Trubicka zapojenia tlakového snimaca je Vymeni
Odch}'/llfa stlacena y
F05 regulaqe taku Poskodeny motor ventilatora Vymeni
potrubia
Spinavy ventilator Vygistite ho
Odchylka tlako- A -
F06 | vého prevodnika | Prerudené kable Skont[olujte kablové zapojenie alebo
o vymerite senzor
(odpojeny)
Odchylka sondy Po3kodeny senzor o .
F10 |telakotla (akje |Kabelazv skrate Skontrolujte kablové zapojenie alebo
aktivna) _ vymerite senzor
Prerusené kable
A03 | Chyby kabelaZe | Mostik svoriek 13-14 nie je prepojeny Skontrolujte kable

5. CHARAKTERISTIKY A TECHNICKE UDAJE

5.1 Rozmery
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obr. 14 - Rozmerovy SUN P7
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obr. 15 - Rozmerovy SUN P12
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5.2 VSeobecny pohlad a hlavné ¢asti

obr. 16

o
o
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@

Prevodnik tlaku
Ustrediia

Telo spalovaca
Svorkovnica
Rozhranie pouzivatela
Odpor

Fotobunka odporu
Termostat 85°

Rurka na plnenie spalovaca
10 Motor

11 Ventilator

12 Ustie

13 Rost

5.3 Tabulka s technickymi tdajmi

OCONOORWN=

Udaje Jednotka SUN P7 SUN P12

Max. tepelny vykon kw 341 55.0 Q)
Min. tepelny vykon kw 13.7 30,0 Q)
Max. vykon spalovania kg/h 72 1.6

Min. vykon spalovania kg/h 29 6.3

Index elektrickej ochrany P X0D X0D

Napéjacie napatie/frekvencia VIHz 230/50 230/50
Elektricky prikon W 100 100

Elektricky prikon zapalovaca w 300 300

Hmotnos prazdneho kotla kg 1" 135

Objem nadrze litre 195 323

Obsah nadrze kg 140 226

Rozmery peliet (priemer/dizka max.) mm 6/35 6/35

Podtlak spalovacej komory mbar -0.2 -0.2
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5.4 Elektricka schéma
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obr. 17 - Elektricka schéma s 12-p6lovou svorkovnicou

INTERFACCIA
UTENTE BIT01.02
A0\ @
O O 3.15A
Ll P Sei]
N —TAS SN
ne® e+
t Sol4]
1234 FR X3 s @ 5
M0 =T e | Assle}
Lo |5 e sl |-
s S Sl
207 yif‘—" s | S 99
sy g SIS
— —jssm)
—19 8
—e e
19 ®
X7
:xl
6 5 4 3 2 1
i i i o o [| X2 O

239

JE

16 218

obr. 18 - Elektricka schéma s 14-p6lovou svorkovnicou

Popis

FR Fotobunka odporu

16 Ventilator

34 Senzor teploty vykurovania
218 Bezpecénostny termostat peliet
239 Zapalovaé

297 Prevodnik tlaku vzduchu

A elektrické napajanie

B Motorovy $nekovy dopravnik
C Kontakt poziadavky

D Signalizacia zablokovania

E Odblokovanie spalovaca
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Dichiarazione di conformita ce

Il costruttore: FERROLI S.p.A.
Indirizzo: Via Ritonda 78/a 37047 San Bonifacio VR
dichiara che questo apparecchio & conforme alle seguenti direttive CEE:
« Direttiva Bassa Tensione 73/23 (modificata dalla 93/68)
< Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 89/336 (modificata dalla 93/68)
Presidente e Legale rappresentante

av. del oro
a ol

IEl Declaration of conformity

Manufacturer: FERROLI S.p.A. c €

Address: Via Ritonda 78/a 37047 San Bonifacio VR lItaly
declares that this unit complies with the following EU directives:
+ Low Voltage Directive 73/23 (amended by 93/68)
» Electromagnetic Compatibility Directive 89/336 (amended by 93/68)
President and Legal Representative

ay. Lgtoro
a .

Prohlaseni o souladu s pfedpisy (¢

Vyrobce FERROLI S.p.A.
Adresa: Via Ritonda 78/a 37047 San Bonifacio VR
prohlasuje, Ze tento pfistroj odpovida nasledujicim smérnicim EHS:
« Smeérnici pro nizké napéti 73/23 (ve znéni 93/68)
« Smeérnici pro elektromagnetickou kompatibilitu 89/336 (ve znéni 93/68).
Prezident a zakonny zastupce

v. del Ldvoro
Z .

Il Declaratie de conformitate

Producator: FERROLI S.p.A. c €

Adresa: Via Ritonda 78/a 37047 San Bonifacio VR
declara ca acest aparat este in conformitate cu urmatoarele directive CEE:
» Directiva Joasa Tensiune 73/23 (modificata de 93/68)
» Directiva Compatibilitate Electromagnetica 89/336 (modificata de 93/68)
Presedinte si reprezentant legal

Warotoeutens: FERROLI S.p.A.,

appec: Via Ritonda 78/a 37047 San Bonifacio VR,

3anBfseT, YTO HacTosILLee U3enne COOTBETCTBYET crneayowmm anpektusam CEE:

» [uvpekTnBa No HNU3KOMY HanpskeHuto 73/23 (C N3MeHeHUsIMU, BHECEHHBbIMU AnpekTMBo 93/68)

* [vpekTnBa Mo 3neKTpoOMarHUTHOWM coBMecTumMocTn 89/336 (C U3MEHEHNSIMU, BHECEHHBLIMU
avpekTteon 93/68).

KN [eknapauus cOOTBETCTBUA €

[Mpe3naeHT 1 yNnonHOMOYEHHbIN NpeacTaBuTenb
KaBarnbepe Aenb NaBopo (MoYeTHbIV TUTY, MPUCYXOAEMbIN

rocynapcTBoM 3a 3ac, POMBbILLMEHHOCTbIO)

IEd Prehlasenie o zhodnosti s predpismi

Vyrobca: FERROLI S.p.A.
Adresa: Via Ritonda 78/a 37047 San Bonifacio VR C €

prehlasuje, Ze tento spotrebi¢ vyhovuje nasledujicim smerniciam ES:
+ Smernica o nizkom napati 73/23 (upravena smernicou 93/68)
* Smernica o elektromagnetickej kompatibilite 89/336 (upravena smernicou 93/68).
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